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2005 Château Leoville Barton1
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton2
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton3
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton4
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton5
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton6
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton7
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton8
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton9
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton10
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton11
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton12
Saint Julien  , Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton13
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2006 Château Leoville Barton14
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-840
2002 les Fiefs de Lagrange15
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Château Lagrange16
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
2006 Château Gloria17
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château Beychevelle18
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
2005 Château Beychevelle19
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
2005 Château Beychevelle20
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
2004 Château Leoville Poyferre21
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-840
2000 les Hauts du Tertre22
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Château Haut Bages Liberal23
Pauillac, Mc, Owc, 7 Bottle
2004 Château Haut Bages Liberal 
Pauillac, Mc, Owc, 12 Bottle
Above 19 items Per lot € 300-480

2001 Château Duhart Milon24
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2001 Château Duhart Milon25
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2004 Château Pontet Canet26
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-840
1998 Château Petit Bocq27
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Château Petit Bocq28
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Château la Louviere29
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Carbonnieux30
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château Carbonnieux31
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1990 Château Frank Phelan32
Saint Estèphe, Mc, 4 neck, Owc, 6 Bottle
1993 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, neck, Owc, 6 Bottle
2005 Château Bel Air
Haut Medoc, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 250-370
2005 Château Grand Corbin Despagne33
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-240
2005 Château Labegorce Zede34
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2005 Château Chasse Spleen35
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle
2006 Château Chasse Spleen 
Moulis, Mc, sdl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-360
1988 Château la Croix du Casse36
Pomerol, Mc, ssl, 7 neck, 1 neck/vts, Owc
8 Bottle Per lot € 170-250
2005 Château Haut Marbuzet37
Saint Estèphe, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 170-270
2000 Château Fombrauge38
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 160-260
2003 Château la Gaffeliere39
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2004 Château la Tour Figeac40
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2002 Château Troplong Mondot41
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2004 Château Lascombes42
Margaux, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 250-400
2002 Château Chasse Spleen43
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2002 Château Chasse Spleen44
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Chasse Spleen45
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
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2005 Clos Manou 46
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Clos Manou47
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2001 Château Pavie48
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-920
1993 Château Latour a Pomerol49
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1993 Château la Fleur Petrus50
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 410-530
2001 Vieux Chateau Certan51
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2005 Vieux Chateau Certan52
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1600
2001 Château l'Evangile53
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-680
2006 Château la Conseillante54
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
2006 Château la Pointe55
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château Nenin56
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Clos Rene57
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Clos Rene58
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Clos Rene59
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Clos Rene60
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Clos Rene61
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Clos Rene63
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Clos Rene64
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Clos Rene65
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Lynch Bages66
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-920
2001 Château Talbot67
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2005 Château Beausejour Duffau Lagarosse68
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2004 Château Leoville las Cases69
Saint Julien  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1450
2003 Château Sociando Mallet70
Haut Medoc, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 210-350

2005 Château Pavie Macquin71
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
1997 Château Haut Brion72
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2400-3000
1988 Château Mouton Rothschild73
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 10 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2900-3500
1993 Château Mouton Rothschild74
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2400-3000
1997 Château Mouton Rothschild75
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 1800-2400
2000 Château Mouton Rothschild76
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 6300-8000
1992 Château Latour77
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-2800
1993 Château Latour78
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 2400-3000
1994 Château Latour80
Pauillac, Mc, 3 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 2700-3300
1988 Château Lafite Rothschild81
Pauillac, Mc, 11 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4200-4800
1990 Château Lafite Rothschild82
Pauillac, Mc, neck, Owc
10 Bottle Per lot € 4500-5200
1993 Château Lafite Rothschild83
Pauillac, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4200-4800
1997 Château Lafite Rothschild84
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 3200-3800
1999 Château Lafite Rothschild85
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4600-5400
1982 Château Pichon Comtesse Lalande86
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 3600-4400
1993 Château Angelus87
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1800
1994 Château Angelus88
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
1992 Château Margaux89
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-2800
1993 Château Margaux90
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-2800
1997 Château Margaux91
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2700-3400
S/A Westvleteren 1295
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 1296
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 1297
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 1299
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



21/10/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 22/10/2016 at 10:00 hrs from lot 893
S/A Westvleteren 12100
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12101
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12102
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12103
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12104
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12105
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12106
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12107
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Westvleteren 12108
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-200
S/A Brut Reserve109
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
S/A Brut Reserve110
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
S/A Brut Reserve111
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
S/A Brut Reserve113
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
S/A Brut Reserve114
Champagne, Billecart Salmon, Oc
24 Bottle Per lot € 500-740
S/A Brut Reserve115
Champagne, Billecart Salmon, Oc
17 Bottle Per lot € 350-530
S/A Brut Reserve116
Champagne, Billecart Salmon, Oc
24 Bottle Per lot € 500-740
S/A Brut Reserve117
Champagne, Billecart Salmon, Oc
24 Bottle Per lot € 500-740
S/A Brut Reserve119
Champagne, Billecart Salmon, Oc
24 Bottle Per lot € 500-740
S/A Brut Reserve120
Champagne, Billecart Salmon, Oc
24 Bottle Per lot € 500-740
S/A Brut Rose121
Champagne, Billecart Salmon, Oc, 6 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, Billecart Salmon, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-360
S/A Brut Rose122
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
S/A Brut Rose123
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
S/A Brut Rose124
Champagne, Billecart Salmon, Gift Box/Etui, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440

S/A Blanc de Blancs125
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
S/A Blanc de Blancs126
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
S/A Blanc de Blancs127
Champagne, Billecart Salmon, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
S/A Brut Reserve128
Champagne, Billecart Salmon, Oc
5 Magnum Per lot € 230-290
S/A Brut Reserve129
Champagne, Billecart Salmon, Oc
6 Magnum Per lot € 280-340
S/A Brut Reserve130
Champagne, Billecart Salmon, Oc
6 Magnum Per lot € 280-340
S/A Brut Rose131
Champagne, Billecart Salmon, Oc
6 Magnum Per lot € 380-520
S/A Brut Rose132
Champagne, Billecart Salmon, Oc
6 Magnum Per lot € 380-520
S/A Blanc de Blancs133
Champagne, Billecart Salmon, Oc
6 Magnum Per lot € 410-550
S/A Blanc de Blancs134
Champagne, Billecart Salmon, Oc
6 Magnum Per lot € 410-550
2010 Château Malartic Lagraviere135
Pessac Leognan, Mc, Owc
17 Bottle Per lot € 530-850
2010 Château Malartic Lagraviere136
Pessac Leognan, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 380-600
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases137
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases138
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases139
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases140
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases141
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 740-1080
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases142
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 740-1080
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases143
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 740-1080
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases144
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 740-1080
2000 Château Cos d'Estournel145
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1950
2000 Château Cos d'Estournel146
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1950
2005 Château Giscours147
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc 
11 Bottle Per lot € 400-600
2005 Château Giscours148
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
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2007 Château Giscours149
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2008 Château Giscours
Margaux, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
2009 Château Giscours150
Margaux, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 400-600
2009 Château Giscours151
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2010 Château Giscours152
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2010 Château Giscours153
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 850-1350
2010 Château Giscours154
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 850-1350
2010 la Parde de Haut Bailly155
Pessac Leognan, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 190-290
2010 la Parde de Haut Bailly156
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2010 la Parde de Haut Bailly157
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2010 la Parde de Haut Bailly158
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2010 la Parde de Haut Bailly159
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 440-680
2009 la Croix de Beaucaillou160
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2009 la Croix de Beaucaillou161
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2010 Château Leoville Poyferre162
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1350
2010 Château Leoville Poyferre163
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1350
2010 Château Talbot164
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2010 Château Talbot165
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2010 Château Talbot166
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2009 Château Prieure Lichine167
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2009 Château Prieure Lichine168
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2009 Château Prieure Lichine169
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2010 Château Prieure Lichine170
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2010 Château Grand Corbin Despagne171
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300

2010 Château Grand Corbin Despagne172
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-600 
2009 Château Pape Clement 'Cuvee le Prelat'173
Pessac Leognan, Mc, Oc
6 Bottle Per lot € 100-160
2009 Château Pape Clement174
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-740
2009 Château Pape Clement175
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-740
2010 Château Batailley176
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2010 Château Batailley177
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2009 Château Pichon Comtesse Lalande178
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 1000-1450
2009 Château Pichon Comtesse Lalande179
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2009 Château Gloria180
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2010 Château Pichon Comtesse Lalande181
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2010 Château Pichon Comtesse Lalande182
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2010 Château Pichon Comtesse Lalande183
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2010 Château Pichon Comtesse Lalande184
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2010 Château Pichon Comtesse Lalande185
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2010 Château Pichon Comtesse Lalande186
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2010 Château Montrose187
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200
2010 Château Montrose188
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200
2010 Château Larrivet Haut Brion189
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2010 Château Larrivet Haut Brion190
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2010 Château Gruaud Larose191
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Gruaud Larose192
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2009 Château Gruaud Larose193
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2009 Château Gruaud Larose194
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2009 Château Gruaud Larose195
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 1000-1450

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



21/10/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 22/10/2016 at 10:00 hrs from lot 893
2009 Château Gruaud Larose196
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 1000-1450
2009 Château Haut Bages Liberal197
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
2009 Château Leoville Poyferre198
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 760-900
2009 Château Leoville Poyferre199
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 760-900
2009 Château Poujeaux200
Moulis, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-200
2010 Goulée de Cos d'Estournel201
Medoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2010 Château Pontet Canet202
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1800
2012 Château Pontet Canet203
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2007 Château Gazin204
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2007 L'hospitalet De Gazin205
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
2000 Château Magdelaine206
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2000 Château Calon Segur207
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2000 Château Ducru Beaucailllou208
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1600
2000 Château Lagrange209
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
1975 Château Calon Segur210
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 11 corroded capsules, 4 ts, 3 us, 2 us/mid, 3
mid/low, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
1993 Château Duplessis211 •
Moulis, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 60-90
1990 Villars212 •
Fronsac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 5 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 1 us/mid, Oc
12 Bottle Per lot € 50-80
1990 Château de la Riviere213 •
Fronsac, Mc, 1 ssl, 10 neck, Oc 
12 Bottle Per lot € 50-80
2005 Château Vray Croix de Gay214
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2005 Château Clinet215
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1200
2005 Château Troplong Mondot216
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1800-2400
2005 Château Troplong Mondot217
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1800-2400
2005 Château Angelus218
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3800

2005 Château Angelus219
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3800
2006 Château Hosanna220
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 780-1000
2006 Château Hosanna221
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 780-1000
2009 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'222
1er Cru, DRC, Owc
6 Bottle Per lot € 2900-4000
2009 Corton223
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1050-1450
2010 Corton224
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1150-1500
2011 Corton225
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1050-1450
2012 Corton226
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1050-1450
2008 Echezeaux227
Grand Cru, DRC, Owc/3, Owc
1 Magnum Per lot € 1050-1450
2009 Echezeaux228
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1250-1650
2010 Echezeaux229
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1250-1650
2011 Echezeaux230
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1000-1350
2012 Echezeaux231
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1250-1650
2008 Grands Echezeaux232
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1350-1850
2009 Grands Echezeaux233
Grand Cru, DRC, Owc/6, Owc
1 Magnum Per lot € 1450-2000
2010 Grands Echezeaux234
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1450-2000
2011 Grands Echezeaux235
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1150-1550
2012 Grands Echezeaux236
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 1550-2250
2007 Richebourg237
Grand Cru, DRC
3 Magnum Per lot € 5500-7200
2008 Richebourg238
Grand Cru, DRC, Owc/3, Owc
2 Magnum Per lot € 4100-5400
2009 Richebourg239
Grand Cru, DRC, Owc/6, Owc
2 Magnum Per lot € 5200-6400
2010 Richebourg240
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 2550-3250
2011 Richebourg241
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 2150-2850
2012 Richebourg242
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 2550-3250
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2007 Romanee Saint Vivant243
Grand Cru, DRC
3 Magnum Per lot € 4300-6000
2008 Romanee Saint Vivant244
Grand Cru, DRC
2 Magnum Per lot € 3100-4400
2009 Romanee Saint Vivant245
Grand Cru, DRC
2 Magnum Per lot € 4100-2600
2009 La Tache246
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 4300-5000
2010 La Tache247
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 4300-5000
2011 La Tache248
Grand Cru, DRC, Owc/6, Owc
1 Magnum Per lot € 2650-3250
2012 La Tache249
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 3900-4700
1991 Marc de Bourgogne250
Marc de Bourgogne, DRC, Bottled 2011
1 Bottle Per lot € 470-670
1992 Marc de Bourgogne251
Marc de Bourgogne, DRC, Bottled 2013
1 Bottle Per lot € 470-670
1993 Marc de Bourgogne252
Marc de Bourgogne, DRC, Bottled 2013
1 Bottle Per lot € 420-560
1995 Fine Bourgogne253
Fine de Bourgogne, DRC, Bottled 2011
1 Bottle Per lot € 370-510
1996 Fine de Bourgogne254
Fine de Bourgogne, DRC, Bottled 2013, sdl
1 Bottle Per lot € 370-510
1970 Romanee Saint Vivant 'Domaine Marey Monge'255 •
Grand Cru, DRC, sdl, slightly damaged capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 420-700
1984 Romanee Saint Vivant256
Grand Cru, DRC, ssl, slightly damaged capsules, slight signs of seepage , 1 min 2
2 Bottle Per lot € 1250-1850
1984 Romanee Saint Vivant257
Grand Cru, DRC, sdl, slightly corroded capsules, min 3
2 Bottle Per lot € 1250-1850
1988 Echezeaux258
Grand Cru, DRC, sdl
2 Bottle Per lot € 1250-1850
1990 La Tache259
Grand Cru, DRC, sdl, slightly torn capsule, min 2.5
1 Bottle Per lot € 2300-3000
2002 La Tache260
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 1650-2000
2004 La Tache261
Grand Cru, DRC
2 Bottle Per lot € 2100-2800
2006 La Tache262
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1500
1995 Romanee Saint Vivant263
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 900-1200
2007 Romanee Saint Vivant264
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 720-1000
2009 Richebourg265
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1050-1400
2006 Echezeaux266
Grand Cru, DRC
2 Bottle Per lot € 1000-1400

2002 Romanee Saint Vivant267
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 900-1200
1990 Caisse Assorti268
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1990 Echezeaux
Grand Cru, DRC, ssl, 1 very slightly corroded capsule, 1 min 3, 2 Bottle
1990 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly corroded capsule, 1 Bottle
1990 La Tache
Grand Cru, DRC, ssl, 1 slightly damaged vintage label, 1 very slightly corroded
capsule, 1 min 2.5, 1 min 3, 3 Bottle
1990 Richebourg
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
1990 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, ssl, min 3.3, 1 Bottle
1990 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 2.5, 1 min 3, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 32000-42000 
1990 Caisse Assorti269
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1990 Echezeaux
Grand Cru, DRC, sl, min 3 , 2 Bottle
1990 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, sl, 1 Bottle
1990 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 ssl, 1 sl, 1 slightly torn capsule, 1 min 2, 2 min 3.5, 3 Bottle
1990 Richebourg
Grand Cru, DRC, ssl, 1 very slightly corroded capsule, 1 min 2, 2 Bottle
1990 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, ssl, 1 Bottle
1990 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly corroded capsules, 2 min 3, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 32000-42000
1990 Caisse Assorti270
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1990 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3.5, 2 Bottle
1990 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, sl, min 3, 1 Bottle 
1990 La Tache 
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 2 sl, 1 slightly damaged vintage label, 1 very slightly 
corroded capsule, 1 min 2, 2 min 3, 3 Bottle
1990 Richebourg
Grand Cru, DRC, sl, 1 very slightly corroded capsule, min 3, 2 Bottle
1990 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, sl, min 2.5, 1 Bottle 
1990 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 min 3, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 30000-40000 
1990 Caisse Assorti271
Grand Cru, DRC, damaged Owc, Owc,  Bottle
1990 Echezeaux 
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged
capsule, 1 min 2, 1 min 3.5, 2 Bottle
1990 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1990 La Tache 
Grand Cru, DRC, dl, 2 min 2.5, 1 min 3, 3 Bottle
1990 Richebourg
Grand Cru, DRC, dl, 1 slightly damaged capsule, min 3.5, 2 Bottle
1990 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, dl, 1 Bottle
1990 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 sl, 2 dl, 1 min 2, 2 min 2.5, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 26000-36000 

X
X
X
X
X
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1993 Caisse Assorti272
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1993 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 very slightly torn label, 2 Bottle
1993 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
1993 La Tache
Grand Cru, DRC, 3 Bottle
1993 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 slight signs of seepage, min 2.5, 2 Bottle
1993 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, very slightly torn vintage label, min 2.8, 1 Bottle
1993 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 very slightly torn label, 1 min 2, 2 min 2.5, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 24000-32000
2008 La Romanee273 •
Grand Cru, Liger Belair, Owc
3 Magnum Per lot € 11000-14000
2009 La Romanee274 •
Grand Cru, Liger Belair, Owc
3 Magnum Per lot € 14000-17000
2007 Bonnes Mares275 •
Grand Cru, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 2200-2800
2008 Bonnes Mares276 •
Grand Cru, G. Roumier, 1 ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 2300-3000
1974 Richebourg278
Grand Cru, J. Gros, 3 ssl, 1 sl, min 3 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 2600-3600
2009 Caisse les Climats du Coeur279
1er Cru, Various Producers, Owc,  Magnum
2009 Gevrey Chambertin
1er Cru, Various Producers, Dujac & Faiveley, 1 Magnum
2009 Meursault
1er Cru, Various Producers, Louis Latour &  Roulot, 1 Magnum
2009 Puligny Montrachet
1er Cru, Various Producers, Louis Jadot & Domaine Leflaive, 1 Magnum
2009 Vosne Romanee
1er Cru, Various Producers, Joseph Drouhin & DRC, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 1000-1400 
2009 Caisse les Climats du Coeur280
1er Cru, Various Producers, Owc,  Magnum
2009 Gevrey Chambertin
1er Cru, Various Producers, Dujac & Faiveley, 1 Magnum
2009 Meursault
1er Cru, Various Producers, Louis Latour &  Roulot, 1 Magnum
2009 Puligny Montrachet
1er Cru, Various Producers, Louis Jadot & Domaine Leflaive, 1 Magnum
2009 Vosne Romanee
1er Cru, Various Producers, Joseph Drouhin & DRC, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 1000-1400 
2009 Clos Saint Denis281
Grand Cru, L. le Moine, Oc
2 Bottle Per lot € 290-400
2009 Pommard 'les Epenots'282
1er Cru, L. le Moine, Oc
5 Bottle Per lot € 260-360
2009 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'283
1er Cru, L. le Moine, Oc
4 Bottle Per lot € 290-400
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'284
1er Cru, L. le Moine, Oc
5 Bottle Per lot € 370-500
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'285
1er Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 470-670
2009 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'286
1er Cru, Meo Camuzet F&S, Owc
3 Magnum Per lot € 470-670

2009 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'287
Grand Cru, Ponsot, Owc
3 Magnum Per lot € 950-1250
2006 Clos de Vougeot V.V.288
Grand Cru, Ponsot, Owc
3 Magnum Per lot € 680-900
2009 Clos De Tart289
Grand Cru, Mommessin, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1850
2011 Clos De Tart290
Grand Cru, Mommessin, Owc
3 Magnum Per lot € 1100-1400
2008 Grands Echezeaux291
Grand Cru, d'Eugenie, dusty labels
2 Magnum Per lot € 700-900
2007 Clos De Tart292
Grand Cru, Mommessin
3 Magnum Per lot € 1050-1350
2011 Musigny V.V.293
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc
3 Magnum Per lot € 1850-2450 
2012 Musigny V.V.294
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc
2 Magnum Per lot € 1450-2000 
2013 Musigny V.V.295
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc
2 Magnum Per lot € 1450-2000 
1994 Mazis Chambertin296
Grand Cru, d'Auvenay, cracked wax capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 500-800
1994 Bonnes Mares297
Grand Cru, d'Auvenay, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 720-1000
2013 Bonnes Mares298
Grand Cru, G. Roumier
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2008 Chambertin299
Grand Cru, P. Damoy
3 Magnum Per lot € 680-900
2012 Clos Vougeot300
Grand Cru, Meo Camuzet, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 520-700
2011 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'301
1er Cru, D. Mortet
2 Magnum Per lot € 420-640
2009 Bonnes Mares302
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 340-460
2011 Musigny303
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 500-700
2012 Musigny304
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 800-1100
2012 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'305
Grand Cru, Ponsot 
2 Bottle Per lot € 500-700
2012 Grands Echezeaux306
Grand Cru, G. Noellat
2 Bottle Per lot € 360-480
2013 Richebourg307
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 560-800
2013 Echezeaux 'les Rouges du Bas'308
Grand Cru, Meo Camuzet
3 Bottle Per lot € 500-700
2011 Charmes Chambertin V.V.309
Grand Cru, Bachelet
2 Bottle Per lot € 200-300
2013 Charmes Chambertin V.V.310
Grand Cru, Bachelet
2 Bottle Per lot € 360-460
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2013 Gevrey Chambertin 'Cherbaudes' V.V.311
1er Cru, Fourrier, 1 slightly cracked wax capsule, 3 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'Combes aux Moines' V.V.
1er Cru, Fourrier, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-480
2013 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'312
1er Cru, R. Groffier, 1 very slightly stained label
2 Bottle Per lot € 320-420
2013 Chambertin 'Clos de Beze'313
Grand Cru, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 340-460
2013 Bonnes Mares314
Grand Cru, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 280-380
2010 Bonnes Mares315
Grand Cru, F. Bertheau, 1 Bottle
2010 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, F. Bertheau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-460
2009 Chambertin 'Clos de Beze'316
Grand Cru, L. le Moine, 2 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, L. le Moine, 3 Bottle
2009 Clos De La Roche
Grand Cru, L. le Moine, ssl, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee 'les Suchots' 
1er Cru, L. le Moine, slightly torn capsule, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 1100-1500
2008 Clos Saint Denis319
Grand Cru, L. le Moine, 3 Bottle
2008 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, L. le Moine, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 720-1000
2005 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'322
1er Cru, D. Mortet, 2 ssl, 4 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 800-1100 
2005 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'323
1er Cru, D. Mortet, 3 Bottle
2006 Gevrey Chambertin
1er Cru, D. Mortet, 2 Bottle
2006 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, D. Mortet, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 750-1150
2005 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'324
1er Cru, D. Mortet, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 170-250
2006 Clos de Vougeot325
Grand Cru, D. Mortet, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 120-180
2003 Chambertin326
Grand Cru, D. Mortet
1 Bottle Per lot € 370-470
2009 Chambertin327
Grand Cru, D. Mortet, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1050-1450
2011 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'328
1er Cru, E. Rouget
2 Bottle Per lot € 1250-1550
2012 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'329
1er Cru, E. Rouget
2 Bottle Per lot € 1550-2000
2006 Vosne Romanee 'les Beaumonts'330
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 190-270
2012 Vosne Romanee 'les Beaumonts'331
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 210-280
2012 Echezeaux332
Grand Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 290-390

2005 Corton 'les Pougets'333
Grand Cru, de Montille, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 220-340
2011 Clos de Vougeot335
Grand Cru, A. Hudelot Noellat
2 Bottle Per lot € 150-230
2012 Clos de Vougeot336
Grand Cru, A. Hudelot Noellat
2 Bottle Per lot € 160-240
2012 Vosne Romanee 'les Beaumonts'337
1er Cru, A. Hudelot Noellat, 1 slightly torn vintage label
2 Bottle Per lot € 130-190
2007 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'338
1er Cru, E. Rouget
6 Bottle Per lot € 3400-5200
2005 Echezeaux339
Grand Cru, E. Rouget
6 Bottle Per lot € 1600-2200
2006 Echezeaux340
Grand Cru, E. Rouget
6 Bottle Per lot € 1400-2000
2007 Echezeaux341
Grand Cru, E. Rouget, Oc
6 Bottle Per lot € 1400-2000
2006 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'342
1er Cru, E. Rouget, Oc
6 Bottle Per lot € 3700-5500
2005 Pommard 'les Rugiens'343
1er Cru, de Montille, Oc
12 Bottle Per lot € 740-980
2005 Volnay 'les Taillepieds'344
1er Cru, de Montille, Oc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2005 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'345
1er Cru, S. Cathiard, Oc
12 Bottle Per lot € 5000-6600
2005 Musigny346
Grand Cru, J.F. Mugnier, Owc
6 Bottle Per lot € 11000-13500
2011 Clos des Lambrays347
Grand Cru, des Lambrays, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
2011 Charmes Chambertin348
Grand Cru, B. Dugat Py, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1600
2009 Griotte Chambertin349
Grand Cru, Ponsot, Owc
6 Bottle Per lot € 1050-1450
2008 Vosne Romanee350
Bourgogne , d'Eugenie, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2011 Gevrey Chambertin V.V.350bis
Bourgogne, Bachelet, Oc
6 Bottle Per lot € 190-240
1988 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or351
1er Cru, Pousse d'Or, ssl
2 Bottle Per lot € 200-280
1995 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or351bis
1er Cru, Pousse d'Or, ssl
3 Magnum Per lot € 420-560
1993 Volnay 'les Cailerets Clos des 60 Ouvrees'352
1er Cru, Pousse d'Or, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1995 Volnay 'les Cailerets Clos des 60 Ouvrees'
1er Cru, Pousse d'Or, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 450-580 
1996 Volnay 'les Cailerets Clos des 60 Ouvrees'352bis
1er Cru, Pousse d'Or, 1 slightly torn label
8 Bottle Per lot € 480-620
1988 Clos de la Roche 'Cuvee William'353
Grand Cru, Ponsot, 1 sdl, 1 dl, min 3
2 Bottle Per lot € 620-900
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1972 Chambertin 353bis
Grand Cru, Saint Ferdinand, sdl, min 3.5
1 Bottle Per lot € 45-75
1982 Corton 'Bressandes'354
Grand Cru, Chandon de Briailles, ssl, 1 Bottle
1983 Musigny
Grand Cru, J. Prieur, sdl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-300
1988 Volnay 'les Taillepieds'355
1er Cru, de Montille, ssl
4 Bottle Per lot € 340-580
2009 Volnay 'Clos des Chenes'356
1er Cru, M. Lafarge, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 300-400
1983 Savigny Les Beaune357
Bourgogne, Moillard Grivot, 19 sdl, 3 dl, 4 slightly corroded capsules
22 Bottle Per lot € 220-330
1985 Chambolle Musigny 'les Baudes' 358
1er Cru, M. Gavignet, 5 ssl, 3 sdl, 4 dl, 3 no vintage label, 11 min 3 or better, 1
min 3,5
12 Bottle Per lot € 120-180
1985 Vosne Romanee359
Bourgogne, M. Gavignet, 1 sl, 11 dl, 2 vintage by seller's note, 7 min 3 or better
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Vosne Romanee360
Bourgogne, M. Gavignet, dl, 9 min 3 or better, 5 min 3.5, 1 min 4,5
15 Bottle Per lot € 150-220
1981 Beaune 'Bressandes'361
1er Cru, Chanson, ssl, min 3, 1 Bottle
1982 Vosne Romanee
Bourgogne, Chanson, dl, 1 min 2.5, 1 min 3,5, 2 Bottle
1983 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, ssl, min 3, 1 Bottle
1993 Château la Tour de Mons
Margaux, Mc, 5 sl, 1 sdl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 130-200
1979 Corton362
Grand Cru, Mahler Besse, 11 sdl, 1 sdl, 9 slightly corroded capsules, 5 min 3, 4
min 4, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 300-500
1979 Charmes Chambertin363
Grand Cru, Mahler Besse, 8 ssl, 4 sdl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 9 min
4, 1 min 5
12 Bottle Per lot € 300-500
1979 Echezeaux364
Grand Cru, Mahler Besse, ssl, 2 slightly corroded capsules, 2 slightly torn
capsules, 4 min 3, 2 min 3.5, 2 min 4, 2 min 4.5, 1 min 5
11 Bottle Per lot € 330-520
1986 Bonnes Mares365
Grand Cru, Newman, 8 ssl, 3 sdl
11 Bottle Per lot € 950-1500
1986 Bonnes Mares366
Grand Cru, Newman, sdl
12 Bottle Per lot € 1050-1600
2013 Chassagne Montrachet367
Bourgogne, Ramonet, rouge
6 Bottle Per lot € 120-180
1993 Chapelle Chambertin368
Grand Cru, Ponsot, sdl, min 2,5, 1 Bottle
1993 Griotte Chambertin
Grand Cru, Ponsot, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-600
2008 Pernand Vergelesses369
Bourgogne , D. Bonvalot, ssl, 1 label upside down on bottle
12 Bottle Per lot € 120-180
1970 Volnay 'Taillepieds' Chateau de Beaune370
1er Cru, Bouchard, sdl, slightly damaged capsule, min 4,5, 1 Bottle
1985 Volnay
Bourgogne, B. Vaudoisey Mutin, 8 ssl, 7 dl, 2 min 3, 1 min 4, 15 Bottle
Above 16 items Per lot € 340-480
2010 Nuits Saint Georges371
Bourgogne, Arnoux Lachaux, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320

1993 Gevrey Chambertin372
Bourgogne, A. Rousseau, 1 ssl, 1 sl, 1 vintage by seller's note, 2 Bottle
1997 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
1997 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers' 
1er Cru, A. Rousseau, 1 sl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 420-620
1990 Clos De La Roche373
Grand Cru, L. Remy, ssl, min 2, 1 Bottle
1993 Clos Vougeot
Grand Cru, Chateau de la Tour, ssl, 1 signs of seepage, 2 min 3, 3 Bottle
1996 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Prince Florent de Merode, ssl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 320-460
1990 Vosne Romanee 'les Petits Monts'374
1er Cru, F. Gerbet, sl  , 1 Bottle
1993 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, F. Gerbet, ssl, 1 Bottle
1996 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, F. Gerbet, ssl, 5 Bottle
2000 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, F. Gerbet, 1 ssl, 4 Bottle
2001 Chambolle Musigny
Bourgogne, Ph&V Lechenaut, 2 ssl, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 320-450
1996 Vosne Romanée 'les Gaudichots'375
1er Cru, Machard de Gramont, 8 Bottle
1997 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers' V.V.
1er Cru, Ph. Naddef, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 380-540
1993 Givry 'les Bois Chevaux'376
1er Cru, Thenard, ssl, 1 Bottle
1993 Volnay
Bourgogne, H. Delagrange, 4 Bottle
1995 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, 2 Bottle
1999 Beaune 'les Montrevenots'
1er Cru, V. Dancer, 1 Bottle
1999 Pommard 'les Pezerolles'
1er Cru, V. Dancer, ssl, 1 Bottle
1999 Santenay V.V. 
Bourgogne, M. Colin, 2 Bottle
2001 Pommard 'les Perrieres'
1er Cru, V. Dancer, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-420
2013 Bourgogne377
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1999 Volnay 'Taillepieds'378
1er Cru, Marquis d'Angerville, sl
6 Bottle Per lot € 500-700
1996 Gevrey Chambertin379 •
Bourgogne, Louis Jadot, slightly torn label, 1 Bottle
1997 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis Jadot, 1 Bottle
1999 Pommard
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle
2000 Pommard
Bourgogne, Regnard, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 75-135
2011 Nuits Saint Georges 'les Damodes'380
1er Cru, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2014 Echezeaux 'les Loachausses'381
Grand Cru, A. Gros, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2014 Echezeaux 'les Loachausses'382
Grand Cru, A. Gros, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1400

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



21/10/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 22/10/2016 at 10:00 hrs from lot 893
2013 Chassagne Montrachet 'les Vergers' 383
1er Cru, Ramonet, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 500-700
2008 Meursault384
Bourgogne, A. Ente
6 Bottle Per lot € 250-350
2011 Meursault 'Perrieres'385
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle
2012 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 720-1000
2012 Montrachet387
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle Per lot € 900-1100
2012 Montrachet388
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle Per lot € 900-1100
2010 Chassagne Montrachet 'la Romanee'389
1er Cru, P. Pillot, blanc
6 Bottle Per lot € 320-440
2010 Chassagne Montrachet 'la Romanee'390
1er Cru, P. Pillot, blanc, dl, 1 damaged wax capsule, signs of seepage
3 Magnum Per lot € 280-400
2013 Chablis 'les Preuses' 391
Grand Cru, Dauvissat
2 Magnum Per lot € 150-210
2009 Corton Charlemagne392
Grand Cru, Jobard Chabloz
6 Bottle Per lot € 320-440
2009 Corton Charlemagne393
Grand Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle
2013 Corton Charlemagne 
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200
2008 Meursault 'Perrieres'394
1er Cru, Michelot, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, J.F. Mugnier, blanc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-160
2009 Corton Charlemagne395
Grand Cru, Bonneau du Matray, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2010 Corton Charlemagne396
Grand Cru, Bonneau du Matray, Owc
3 Magnum Per lot € 620-840
1979 Vougeot 'Clos Blanc de Vougeot'397
1er Cru, l'Heritier Guyot, Tastevinage
6 Bottle Per lot € 200-280
1969 Batard Montrachet398
Grand Cru, E. Maroslavac, A. Lichine, sdl, 9 min 3 or better, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 600-1000
S/A Montrachet399
Grand Cru, P. Morey, no vintage labels, 70ties, 5 ssl, 7 sdl, 1 slightly corroded
capsule, 5 min 3, 4 min 4, 3 min 5
12 Bottle Per lot € 600-1000
2012 Batard Montrachet400
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
2012 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-460
1987 Meursault 'Charmes'401
1er Cru, P. Bouzereau Emonin, ssl, 1 Bottle
1999 Meursault 'en Luraule'
Bourgogne, R. Jobard, ssl, 2 Bottle
1999 Meursault 'le Poruzot Dessus'
1er Cru, R. Jobard, 1 Bottle
1999 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, V. Dancer, ssl, 1 Bottle
2000 Meursault 'les Grands Charrons'
Bourgogne, V. Dancer, ssl, 2 Bottle
2000 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, V. Dancer, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-260

2005 Meursault 'Perrieres'402
1er Cru, P. Morey, ssl, 1 Bottle
2009 Morey Saint Denis 'Clos des Monts Luisants' V.V.
1er Cru, Ponsot, blanc , 1 Bottle
2010 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle
2013 Hautes Cotes de Beaune
Bourgogne, E. Rouget, blanc , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-460
2011 Hautes Cotes de Beaune403
Bourgogne, E. Rouget, blanc
6 Bottle Per lot € 100-160
2011 Hautes Cotes de Beaune404
Bourgogne, E. Rouget, blanc, Oc 
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Montrachet405
Grand Cru, M. Colin, ssl, 1 Bottle
1999 Montrachet
Grand Cru, M. Colin, 1 ssl, 2 Bottle
2001 Montrachet
Grand Cru, M. Colin, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 650-1050
1992 Bienvenues Batard Montrachet406
Grand Cru, Ropiteau , ssl, min 2, 1 Bottle
1994 Batard Montrachet
Grand Cru, R. Fleurot, ssl, 1 Bottle
1999 Batard Montrachet
Grand Cru, M. Colin, 2 Bottle
2001 Batard Montrachet
Grand Cru, M. Colin, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 490-670
1994 Batard Montrachet407
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 min 2.5, 1 min 3, 2 Bottle
1994 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, min 2,5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-560
2006 Meursault407bis
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2009 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 800-1100
1999 Meursault408
Bourgogne, Coche Dury , 1 Bottle
1999 Puligny Montrachet 'les Enseignieres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2000 Meursault
Bourgogne, Coche Dury , 2 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'les Enseignieres'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 1100-1400
1995 Corton Charlemagne409
Grand Cru, Rapet, 3 ssl, 1 sdl, 3 min 2,5 or better, 4 Bottle
1996 Corton Charlemagne
Grand Cru, de la Juviniere, 1 ssl, 3 Bottle
1996 Corton Charlemagne
Grand Cru, M. Voarick, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 350-500
1996 Chasssagne Montrachet410
Bourgogne, Chartron & Trebuchet, blanc, 2 sdl, 1 no vintage label, 3 Bottle
1996 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, Chartron &Trebuchet, 2 ssl, 2 sdl   , 4 Bottle
1996 Puligny Montrachet 'Clos de la Pucelle'
1er Cru, J. Charton, sdl, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-320

X
X
X
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1999 Puligny Montrachet 'les Perrieres'412
1er Cru, E. Sauzet, ssl, 1 Bottle
2000 Puligny Montrachet
Bourgogne, E. Sauzet, ssl, 2 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, E. Sauzet, ssl, 1 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'les Chalumaux'
1er Cru, Chavy Chouet, 1 ssl, Oc, 6 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'les Enseignieres'
1er Cru, Chavy Chouet, ssl, 1 Magnum
2000 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, E. Sauzet, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 390-550
1992 Chassagne Montrachet 'la Rocquemaure'413
1er Cru, Fleurot Larose, ssl, 2 Bottle
1992 Chasssagne Montrachet 'Morgeot Vigne Blanche'
1er Cru, Chateau de la Maltroye, ssl, 3 Bottle
1996 Chassagne Montrachet 'la Rocquemaure'
1er Cru, Fleurot Larose, ssl, 2 Bottle
1996 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, M. Colin, 1 Bottle
1998 Chassagne Montrachet 'la Rocquemaure'
1er Cru, Fleurot Larose, ssl, 1 Bottle
1999 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, M. Colin, ssl, 4 Bottle
2000 Chassagne Montrachet 'la Romanee'
1er Cru, V. Dancer, slightly torn label, 1 Bottle
2001 Chassagne Montrachet 'Tête du Clos' 
1er Cru, V. Dancer, 4 Bottle
Above 18 items Per lot € 390-550
2009 Batard Montrachet414
Grand Cru, C. Violot Guillemard, Oc
12 Bottle Per lot € 660-900
2010 Batard Montrachet415
Grand Cru, E. Sauzet, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1250
1998 Puligny Montrachet416
Bourgogne, Chateau de Puligny Montachet, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2013 Chablis 'les Clos'417
Grand Cru, P. Piuze, Oc
6 Bottle Per lot € 200-280
2013 Chablis 'les Preuses'418
Grand Cru, P. Piuze, Oc
6 Bottle Per lot € 180-260
2011 Chablis419
Bourgogne, Dauvissat, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2012 Chablis 'les Clos'420
Grand Cru, Dauvissat, Oc
3 Magnum Per lot € 500-720
2010 Meursault 'Clos des Perrieres' 421
1er Cru, A. Grivault, Oc
12 Bottle Per lot € 560-780
2011 Meursault 'Clos des Perrieres'422
1er Cru, A. Grivault, Oc
12 Bottle Per lot € 560-780
2012 Meursault 'Clos des Perrieres'423
1er Cru, A. Grivault, Oc
12 Bottle Per lot € 740-980
2013 Meursault 'Clos des Perrieres'424
1er Cru, A. Grivault, Oc
12 Bottle Per lot € 620-840
2013 Puligny Montrachet425
Bourgogne, Ramonet, Oc, 6 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Ramonet, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-460
1985 Brunello di Montalcino 'la Casa'426
Italy, Caparzo , dl, slightly corroded capsule, neck, 1 Magnum
1988 Brunello di Montalcino 'la Casa'
Italy, Caparzo , 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle

1992 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, dl, neck, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 460-720
2006 Barolo Riserva 'Villero'427
Italy, Vietti, Oc
2 Bottle Per lot € 250-350
2001 Masseto428
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2004 Ornellaia430
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
1 Bottle Per lot € 110-150
1998 Solaia431
Italy, Antinori, sdl, 1 Bottle
2000 Guado al Tasso
Italy, Antinori, ssl, 3 Bottle
2008 Solaia
Italy, Antinori, slightly torn label, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 300-400
1988 l'Apparita432
Italy, Castello di Ama, sl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1990 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, sl, 1 Bottle
2010 l'Apparita 
Italy, Castello di Ama, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-360
2001 Barbaresco Riserva 'Rabaja di Barbaresco'433
Italy, Az. Agr. B. Giacosa, red label, 1 Bottle
2007 Barolo Riserva 'le Roche del Faletto'
Italy, Az. Agr. B. Giacosa, red label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 700-1000
2001 Redigaffi434
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 400-550
2008 Redigaffi435
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 210-280
1987 Barbera di Rocchetta Tanaro 'Bricco della Bigotta'436 •
Italy, Braida, 1 Magnum
1988 Barbera di Rocchetta Tanaro 'la Monella'
Italy, Braida, sl, 1 Bottle
1998 Barbera d'Asti 'Bricco dell' Uccellone'
Italy, Braida, sdl, 1 Bottle
2003 Barbera d'Asti 'Bricco dell' Uccellone'
Italy, Braida, 1 ssl, 1 sdl, 1 vdl, , 3 Bottle
2004 Barbera d'Asti 'Bricco dell' Uccellone'
Italy, Braida, sdl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-210
1988 Nebbiolo d'Alba437
Italy, Terre del Barolo, ssl, 2 min 3, 2 min 4
6 Magnum Per lot € 50-80
1990 Ornellaia438
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 sdl, 2 dl
3 Bottle Per lot € 380-620
2004 Montevetrano439
Italy, Dom, sdl
6 Bottle Per lot € 130-190
1953 Barolo440 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly torn capsules, min 3, 3 Bottle
1955 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1955 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 2 Bottle
1959 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 min 3, 1 min 3.5, 3 Bottle
1959 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 2 min 3, 1 min 3.5,
3 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-480
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1969 Barolo441 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 3 Bottle
1974 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 3 Bottle
1974 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-230
1971 Barbaresco442 •
Italy, Marchesi di Barolo, 2 ssl, 1 sdl, min 3, 3 Bottle
1971 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 2 slightly damaged capsules, min 3, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-230
1962 Barolo443 •
Italy, Marchesi di Barolo, damaged label, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1966 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1967 Nebbiolo d'Alba
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1969 Freisa
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1970 Barbaresco 
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle 
1975 Barbaresco 
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 2, 1 Bottle
1975 Nebbiolo delle Langhe
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2, 1 Bottle
1976 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sl, 1 Bottle
1977 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly damaged capsule, min 2.5, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 2, 1 Bottle 
1979 Barbaresco 
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2, 1 Bottle
1985 Dolcetto delle Langhe
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 2.5, 1 Bottle
2001 Barbera d'Alba 'Ruvei'
Italy, Marchesi di Barolo, neck, 1 Bottle
S/A Nebbiolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3.5, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 360-480
1999 Voos dai Ciamps444 •
Italy, Vie di Romans , ssl, neck, 1 Magnum
2003 Barbaresco 'Vigneto Gallina' 
Italy, la Spinetta, sdl, 2 Bottle 
2005 Chianti Classico Riserva 'Dieulele'
Italy, Dievole, 1 no front label, individual giftboxes, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-300
1988 Barolo 'Zonchera'445
Italy, Ceretto, sdl, neck, 2 Bottle
1990 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-220
1961 Barolo Riserva Speciale446 •
Italy, E. Serafino, sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1970 Barolo
Italy, Giordano, sdl, min 3, 2 Bottle
1971 Barolo 'Ponte Rocca'
Italy, F. Pittatore, sdl, min 3, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200

1973 Barolo447 •
Italy, Grimaldi, 1 ssl, 2 sdl, neck, 3 Bottle
1974 Barolo
Italy, Della Valle, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200
1970 Barolo448 •
Italy, G. Voerzio, sdl, min 4, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, F. Borgogno, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1974 Valtellina Sfursat
Italy, Negri, dl, min 3, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, G. Scanavino, sdl, vts, 2 Bottle
S/A Barolo 'Zoccolaio'
Italy, G. Scanavino, sdl, vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-200
1968 Barolo Riserva449 •
Italy, Terre del Barolo, sdl, 2 Bottle
1969 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl, 1 Bottle
1975 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, 1 ssl, 1 min 3, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200
1967 Barolo 'Carpegna'450 •
Italy, Veglio , 1 ssl, 1 sl, vts, 2 Bottle
1970 Barolo
Italy, Montanello, 1 sl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1971 Barolo Riserva Speciale 'Cannubi'
Italy, Carretta, sdl, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200
1961 Barolo 'Chiola'451 •
Italy, Batasiolo, sdl, 1 Bottle
1964 Barolo 'Kiola'
Italy, Batasiolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo 'Kiola'
Italy, Batasiolo, sdl, min 3, min 4, 2 Bottle
1968 Barbaresco 'Kiola'
Italy, Batasiolo, sdl, min 4, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, G. Voerzio, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200
1967 Barolo452 •
Italy, Caramelli, ssl, neck, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, G. Roggero, sdl, neck, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, L. Calissano, sdl, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Stroppiana, sdl, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo Riserva Speciale 'Podere Rocchette'
Italy, M. Mascarello, sdl, slightly damaged capsule, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200
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1967 Barolo453 •
Italy, M. Chiado , ssl, min 4.5, 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, M. Chiado , ssl, min 3.5, 1 Bottle
1970 Barbaresco
Italy, Giordano, sdl, min 4, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, M. Chiado , 1 slightly torn capsule, min 5, 2 Bottle
1971 Barolo
Italy, P. Colla, sdl, min 3, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, G. Chiado , ssl, min 4, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, M. Chiado , ssl, min 4, 2 Bottle
1975 Barbaresco
Italy, G. Chiado, min 4, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, Giordano, dl, min 2, 1 Bottle 
1978 Barbaresco
Italy, G. Chiado, ssl, min , 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-360
1989 Barolo 'Brunate'454
Italy, Ceretto, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 280-3802
1990 Barolo 'Brunate'455
Italy, Ceretto, 3 ssl, 1 sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1200
1990 Barolo 'Bricco Roche'456
Italy, Ceretto, neck , Owc
6 Bottle Per lot € 500-700
2010 Testamatta457
Italy, B. Graetz, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
2007 Barolo 'le Vigne'458
Italy, L. Sandrone, Owc
6 Bottle Per lot € 380-480
2009 Il Caberlot459 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 340-460
2009 Il Caberlot460 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 340-460
2009 Il Caberlot461 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 340-460
2009 Il Caberlot462 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 340-460
2010 Il Caberlot463 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 340-460
2010 Il Caberlot464 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 360-460
2011 Il Caberlot465 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 360-460
2000 Barolo 'Pajana'466 •
Italy, D. Clerico, Oc
11 Bottle Per lot € 580-720
2000 Barolo 'Pajana'467 •
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 620-760
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'468 •
Italy, D. Clerico, Oc
9 Bottle Per lot € 520-640
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'469 •
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900

1999 Barbera d'Alba 'Trevigne'470 •
Italy, D. Clerico, Oc, 7 Bottle
2001 Dolcetto d'Alba 'Visadi'
Italy, D. Clerico, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-150
2001 Barbera d'Alba 'Trevigne'471 •
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2003 Barbera d'Alba 'Trevigne'472 •
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2003 Barbera d'Alba 'Trevigne'473 •
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
1998 Barbaresco 'Vigneto Gallina'474 •
Italy, la Spinetta, Oc, 5 Bottle
1998 Pin
Italy, la Spinetta, 1 ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 300-440
2000 Barbaresco 'Bric Balin'475 •
Italy, Moccagatta, Oc
5 Magnum Per lot € 320-440
2000 Barbaresco 'Bric Balin'476 •
Italy, Moccagatta, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Barbaresco 'Cole'477 •
Italy, Moccagatta, Oc
10 Bottle Per lot € 380-480
2000 Barbaresco 'Cole'478 •
Italy, Moccagatta, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barbaresco 'Cole'479 •
Italy, Moccagatta, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
1998 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'480 •
Italy, Azelia, Oc, 5 Bottle
1999 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'
Italy, Azelia, Oc, 11 Bottle
Above 16 items Per lot € 170-230
2001 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'481 •
Italy, Azelia, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2001 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'482 •
Italy, Azelia, Oc
15 Bottle Per lot € 160-230
2001 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'483 •
Italy, Azelia, Oc
24 Bottle Per lot € 210-320
1998 Barolo 'San Rocco'484 •
Italy, Azelia, Oc
10 Bottle Per lot € 420-540
1998 Barolo 'San Rocco'485 •
Italy, Azelia, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Barolo 'San Rocco'486 •
Italy, Azelia, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Barolo 'Bricco Fiasco'487 •
Italy, Azelia, Oc
16 Bottle Per lot € 660-900
2001 Barolo 'Cerequio'488 •
Italy, R. Voerzio, Oc
12 Bottle Per lot € 1600-2100
2001 Barolo 'Rocche Dell'Annunziate Torreglione'489 •
Italy, R. Voerzio, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
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2001 Barolo 'Brunate'490 •
Italy, R. Voerzio, Oc, 4 Bottle
2001 Barolo 'Cerequio' 
Italy, R. Voerzio, 1 Bottle
2001 Barolo 'la Serra'
Italy, R. Voerzio, 2 ssl, 3 Bottle
2001 Barolo 'Rocche Dell'Annunziate Torreglione'
Italy, R. Voerzio, 2 ssl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 1250-1750 
2001 Barolo 'Brunate'491 •
Italy, R. Voerzio, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1997 Seifile492 •
Italy, Nada Fiorenzo, Oc, 5 Bottle
1998 Seifile
Italy, Nada Fiorenzo, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 290-400
1996 l'Apparita493 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 440-560
1997 l'Apparita494 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 560-680
2001 Giramonte 495 •
Italy, Marchesi di Frescobaldi, Owc 
6 Bottle Per lot € 190-300
2001 Giramonte496 •
Italy, Marchesi di Frescobaldi, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1997 Balifico497 •
Italy, Volpaia, neck/vts, Oc
9 Bottle Per lot € 190-300
1999 Morellino Poggio Valente498 •
Italy, le Pupille, 4 neck, 8 neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Desiderio499 •
Italy, Avignonesi, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 160-230
2000 Barolo 'Mariondino'500 •
Italy, Parusso, Oc
11 Bottle Per lot € 460-600
2000 Barolo 'Mariondino'501 •
Italy, Parusso, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2000 Barolo 'Piccole Vigne'502 •
Italy, Parusso, Oc
6 Bottle Per lot € 250-360
2000 Barolo 'Bussia Munie'503 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Bussia Rocche'504 •
Italy, Parusso, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
2000 Barolo 'Bussia Rocche'505 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Bussia Fiurin'506 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Bussia Fiurin'507 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Brunate'508 •
Italy, Vietti, Oc
10 Bottle Per lot € 580-700
2000 Barolo 'Brunate'509 •
Italy, Vietti, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
2000 Barolo 'Rocche'510 •
Italy, Vietti, Oc
11 Bottle Per lot € 680-900

2000 Barolo 'Rocche'511 •
Italy, Vietti, Oc
12 Bottle Per lot € 740-950
2000 Barolo 'Castiglione'512 •
Italy, Vietti, Oc
11 Bottle Per lot € 360-480
2000 Barolo 'Prapo'513 •
Italy, Ceretto, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2000 Barolo 'Brunate'514 •
Italy, Ceretto, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1997 Barbera d'Alba 'Piana'515 •
Italy, Ceretto, Oc
16 Bottle Per lot € 170-250
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'516 •
Italy, Corino, Oc
20 Bottle Per lot € 210-320
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'517 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'518 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'519 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
1998 Barolo 'Rocche'520 •
Italy, Corino, Oc
11 Bottle Per lot € 460-580
1998 Barolo 'Giachini'521 •
Italy, Corino, Oc
8 Bottle Per lot € 420-540
1998 Barolo 'Giachini'522 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 620-850
1998 Barolo 'Vecchie Vigne'523 •
Italy, Corino, individual Owc, Owc
4 Magnum Per lot € 500-640
1997 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'524 •
Italy, P. Scavino, Owc
8 Bottle Per lot € 740-900
1966 Fine Eau de Vie des Cotes du Rhone 'Ma Collection'525
Rhône, Chapoutier
1 0,70 Ltr Per lot € 75-125
S/A Grand Cru de Fine Champagne Reserve Speciale 'Eminance'526
Cognac, de Boutillier de Lauriere, Acquit Jaune d'Or 1958, sl, cracked wax
capsule, min 6, Oc
1 Bottle Per lot € 45-75
S/A Grande Fine Champagne Extra Vieille Extra 55 Ans d'Age527
Cognac, J. Nony, sdl, us
1 2,50 Ltr Per lot € 210-400
S/A Armagnac Hors d'Age528
Armagnac, J. Nony, 40%, 1 ssl, slightly torn label, cracked wax capsules, 1 ts, 1
us
2 2,50 Ltr Per lot € 210-400
S/A Fine Champagne Cognac529
Cognac, J. Nony, 40%, ssl, us
1 2,50 Ltr Per lot € 110-200
S/A Tres Rare Grande Champagne 1er Cru de Cognac N1530
Cognac, Exshaw, dl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 200-400
S/A Grande Champagne Cognac 'Cuvee 1906'532 •
Cognac, B&J Dielen, Bottled 2010, bottlenr 12/15, slightly torn label
1 0,50 Ltr Per lot € 320-460
1830 Grande Fine Champagne Cognac533 •
Cognac, Eschenauer, sdl, damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 2000-2500 
2001 Château Haut Bergeron534
Sauternes, Mc, ssl, 3 Bottle
S/A Armagnac V.S.
Armagnac, Castelford, ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 50-80
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S/A Ancestor 12 Years Old535
Whisky, J. Dewar, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Blended Scotch
Whisky, Glen Mavis, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Heather Dew
Whisky, Mitchel Brothers, sdl, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Private Collection
Whisky, Thunder's, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Saltyre 12 Years Old
Whisky, Aird Blenders, sdl, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Scotch Liqueur
Whisky, Glayva, sdl, 35.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A the Dundee
Whisky, A. Dundee, 40.0%, neck, 1 0,70 Ltr
S/A Triple Distilled
Whisky, Tullamore Dew, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 8 items Per lot € 80-120
S/A 12 Years Old536
Whisky, G. Hogg, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Clan Chattan
Whisky, J.E. McPherson, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Crazy 5 Years Old
Whisky, C.S.W.I.C, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Crazy Glen 5 Years Old
Whisky, C.S.W.I.C, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Crazy Horse 
Whisky, C.S.W.I.C, sdl, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Gold Label
Whisky, Bulloch Lade, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Gold Shot
Whisky, L. Robertson, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Navy Supreme 12 Years Old
Whisky, J. Hopkins, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Special
Whisky, P. Dawson, sl, 43.0%, neck, 1 0,75 Ltr
Above 9 items Per lot € 100-150 
S/A Glen Garry 537
Whisky, J. Hopkins, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Grand Olf Parr 12 Years Old
Whisky, MacDonald Greenlees, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A His Excellency 8 Years Old
Whisky, Bartels Rawlings, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Old Bannockburn
Whisky, F. Butcher, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr 
S/A Seventy Seven 5 Years Old
Whisky, Douglas Laing, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Something Special
Whisky, Hill Thomson, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Something Special 'Queen Anne'
Whisky, Hill Thomson, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Something Special 12 Years Old
Whisky, Hill Thomson, Italian import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 8 items Per lot € 160-240
1990 Glasgow European City of Culture538
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Glenturret, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 20 Years Old
Whisky, Murdochs, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old
Whisky, Tayside, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old 'Brown'
Whisky, Chivas Regal, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old 'Green'
Whisky, Chivas Regal, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old 'Green'
Whisky, Chivas Regal, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old 'Red'
Whisky, Chivas Regal, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr

S/A Halleys Comet
Whisky, Douglas Laing, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
Above 10 items Per lot € 200-400
S/A 12 Years Old539
Whisky, Langside, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, Ceramic Decanter, 43.0%, unknown level, 1 1,00 Ltr
S/A 21 Years Old
Whisky, Queen's Castle , Ceramic Jugg, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old
Whisky, Queen's Castle , Ceramic Jugg, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Excalibure 12 Years Old
Whisky, C.H. Julian, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Legacy 12 Years Old
Whisky, Mackinlay, Ceramic Jugg, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Pipe Major 21 Years Old
Whisky, Montrose Whisky Company, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1
0,75 Ltr
S/A Royal Ages 21 Years Old
Whisky, Justerini & Brooks, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Seventy Seven 12 Years Old
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Seventy Seven 5 Years Old
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Seventy Seven 5 Years Old
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Ye Franciscan 12 Years Old 
Whisky, Ross Bros, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 12 items Per lot € 100-200
S/A 12 Years Old541
Whisky, Rutherford, Ceramic Jugg, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old 
Whisky, Tuxedo, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Black Prince 17 Years Old 
Whisky, Nordren McCall, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Blended Scotch
Whisky, Old St. Andrews, Ceramic Golf Ball, 40.0%, unknown level, Oc, 1 0,75
Ltr
S/A Chequers 12 Years Old 
Whisky, J. MacEwan, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Dimple
Whisky, J. Haig, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, Oc, 1 0,75 Ltr 
S/A Dimple 'Los Angeles 1984'
Whisky, J. Haig, Ceramic Jugg, 43/0%, unknown level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Dimple 'Mexico 1986'
Whisky, J. Haig, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Douglas McGibbon
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Garry
Whisky, J. Hopkins, Ceramic Jugg, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A House of Peers
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 1,50 Ltr
S/A King of Scots
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 1,50 Ltr
S/A King's Ransom
Whisky, W. Whiteley, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A King's Ransom 12 Years Old
Whisky, Glenforres, Ceramic Jugg, 43.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Saltyre 12 Years Old
Whisky, Aird Blenders, Ceramic Jugg, 40.0%, unknown level, 1 0,75 Ltr
S/A Usquaebach
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Jugg, unknown level, 1 0,75 Ltr
Above 16 items Per lot € 200-350
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1966 5 Years Old542
Whisky, Glen Grant, ssl, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1970 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, 1 0,70 Ltr
1973 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, sdl, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
1975 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, ssl, Italian import, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
1976 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1977 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
1978 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
1979 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 9 items Per lot € 220-320

X
1980 5 Years Old543
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
1982 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
1982 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1983 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1984 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, 1 ssl, Italian import, 40.0%, neck, 2 0,75 Ltr
1985 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1986 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1987 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, ssl, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Glen Grant, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 11 items Per lot € 320-420
S/A 10 Years Old544
Whisky, Glen Grant, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Glen Grant, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old 'Special Distillery Reserve'
Whisky, Glen Grant, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Grant Glenlivet 14 Years Old 
Whisky, Pot Still International Glasgow, sdl, Moon import, bottle number 024,
55.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 100-150
1970 Glen Grant Glenlivet545
Whisky, Brae Dean, ssl, Moon import, bottled 1985, bottle 106, 57.0%, lower
level, 1 0,75 Ltr
1980 Glen Grant Glenlivet 13 Years Old 'Authentic Collection'
Whisky, Cadenhead, Bottled 1993, 55.1%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Glen Grant 15 Years Old
Whisky, Gordon & Macphail, 57.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Grant 15 Years Old
Whisky, Gordon & Macphail, 57.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 200-300
1972 Glen Grant 'Dark Side of the Moon'546
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, bottled 1993, cask 6024 - 6025,
43.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 160-240
1991 19 Years Old 'the Nector of the Daily Drams'547
Whisky, Hanyu, sdl, Bottled 2010, cask 377, 56.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 520-680 
1973 40 Years Old 'the Nectar of the Daily Drams'548
Whisky, Teaninich  , Bottled 2013, 40.4%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-300 

1974 Aberfeldy 'Connoisseurs Choice'549
Whisky, Gordon & Macphail, 40.0%, neck/vts, 1 0,70 Ltr
S/A 18 Years Old 'Gold Signature' 
Whisky, Chivas Regal, Pininfarina, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 210-300
1965 Invergordon 43 Years Old550
Whisky, Duncan Taylor, Bottled 2009, cask 15536, bottle 171/210, 51.6%, Oc, 1
0,70 Ltr
1968 Bunnahabhain 'the Family Silver'
Whisky, Highland Distillers, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 320-440
1988 Tamdhu 23 Years Old551
Whisky, Sansibar, Bottled in 2012, 48.0%, 1 0,70 Ltr
1990 Glenrothes 21 Years Old 
Whisky, Sansibar, 53.5%, 2 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 200-280
1974 13 Years Old552
Whisky, Glen Mhor, Sestante import, 58.4%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Mhor 10 Years Old
Whisky, Gordon & Macphail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Mhor 10 Years Old 
Whisky, Mackinlay, Italian import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 140-200
1963 25 Years Old553
Whisky, Glen Mhor, Sestante import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1966 Glen Mhor 'the Costumes'
Whisky, Brae Dean, ssl, Moon import, bottled 1988, cask 4743, bottle 243,
46.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 420-800
1965 Tomintoul 554 •
Whisky, Tomintoul Glenlivet, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Ballantines, ssl, 70ties, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Ballantines, ssl, 80ties, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 30 Years Old
Whisky, Ballantines, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Kentucky Straight Bourbon
Whisky, Jim Beam, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Tomintoul 8 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 470-700
S/A 12 Years Old555
Whisky, Glen Moray Glenlivet, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old 'Highland Regiments'
Whisky, Glen Moray Glenlivet, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old 'Highland Regiments'
Whisky, Glen Moray Glenlivet, Ramazotti import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old 'Highland Regiments'
Whisky, Glen Moray Glenlivet, Ramazotti import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old 'Highland Regiments'
Whisky, Glen Moray Glenlivet, Ramazotti import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Glen Moray Glenlivet, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 6 items Per lot € 210-300
S/A 10 Years Old556
Whisky, Glen Moray Glenlivet, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 22 Years Old
Whisky, Pot Still International Glasgow, ssl, Moon import, bottle 121, 58.0%,
lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Glen Moray Glenlivet, Ramazotti import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Glen Moray Glenlivet, Ramazotti import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 100-160
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S/A 12 Years Old557
Whisky, Glen Turner, ssl, 40.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old 
Whisky, Glen Turner, 40.0%, 1 1,00 Ltr
S/A 15 Years Old 'Privilege'
Whisky, Glen Turner, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old 'Privilege'
Whisky, Glen Turner, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Glen Turner, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Adam 10 Years Old
Whisky, J. Ramsey, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Adam 5 Years Old
Whisky, J. Ramsey, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Ila 5 Years Old
Whisky, Bulloch Lade, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Royal 5 Years Old
Whisky, Lordson International, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Glen 5 Years Old
Whisky, Macniven, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 10 items Per lot € 100-160
S/A Glen Allan 15 Years Old558
Whisky, Hedges & Butler, ssl, 43.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Drummond 8 Years Old 
Whisky, Hankey Bannister, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Drummond 8 Years Old
Whisky, Hankey Bannister, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Elgin 12 Years Old
Whisky, White Horse, ssl, Italian import, 43.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Lomyn 5 Years Old
Whisky, Hillend Blenders, ssl, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
S/A Glencoe 8 Years Old
Whisky, Macdonald's, ssl, 57.0%, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 100-150
1984 Single Malt559
Whisky, Glen Garioch, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Glen Garioch, Soffiantino import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glen Garioch, 40.0%, neck/vts, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 21 Years Old
Whisky, Glen Garioch, Soffiantino import, 57.8%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Glen Garioch, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 200-300
S/A Glendronach 8 Years Old560
Whisky, Teacher, slightly corroded capsule, Ruffino import, dumpy bottle,
45.4%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glendronach 8 Years Old
Whisky, Teacher, ssl, Ruffino import, 43.4%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 200-280
1963 12 Years Old561
Whisky, Glendronach, ssl, Ruffino import, 43.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glendronach, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old Sherry Cask
Whisky, Glendronach, 43.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 15 Years Old Sherry Cask
Whisky, Glendronach, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 180-280
1979 Brackla 18 Years Old562
Whisky, Dun Eideann, ssl, Bottled 1997, cask 10113, bottle 56, 43.0%, 1 0,70 Ltr
1994 Glenlivet 'Menses'
Whisky, Moon Import, ssl, 30th Anniversary, bottled 2010, bottle 281/380,
46.0%, 1 0,70 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Dun Eideann , 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Fruity Moon 8 Years Old
Whisky, Brae Dean, Moon import, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 90-120 

S/A 10 Years Old563
Whisky, Glenturret, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenturret, 40.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenturret, ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Glenturret, ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Glenturret, 40.0%, neck, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 150-250
1984 Glenrothes 'On the Road'564
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, bottled 1995, cask 12751/52, 40.0%,
neck, Oc, 1 0,70 Ltr
1989 Glenrothes
Whisky, Berry Bros & Rudd, Bottled 2003, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Glenrothes 12 Years Old
Whisky, Berry Bros & Rudd, Italian import, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Glenrothes Select Reserve
Whisky, Berry Bros & Rudd, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 200-280
1982 Glenrothes565
Whisky, Berry Bros & Rudd, Bottled 1998, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1984 Glenrothes
Whisky, Berry Bros & Rudd, Bottled 1997, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1985 Glenrothes
Whisky, Berry Bros & Rudd, Bottled 1997, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1987 Glenrothes
Whisky, Berry Bros & Rudd, Bottled 1999, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 340-460
S/A 10 Years Old566
Whisky, Glenmorangie, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,50 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Glenmorangie, ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old 'the Original'
Whisky, Glenmorangie, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old 'Traditional'
Whisky, Glenmorangie, 57.2%, lower level, Oc, 1 1,00 Ltr
S/A the Lasanta
Whisky, Glenmorangie, 46.0%, 1 0,70 Ltr
S/A the Nectar d'Or
Whisky, Glenmorangie, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A the Quinta Ruban
Whisky, Glenmorangie, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 200-280
S/A 12 Years Old 567
Whisky, Glenlivet, 40.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenlivet, Briand import, 43.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenlivet, sdl, Seagram import, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenlivet, sdl, 43.0%, neck, Oc, 1 1,00 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenlivet, Giovinetti import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old Oak Cask
Whisky, Glenlivet, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Glenlivet 15 Years Old
Whisky, Gordon & Macphail, 46.0%, vts, 1 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 240-340
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1988 Highland Park 'Mackillop's Choice' 568
Whisky, I. Mackillop, Bottled 1999, bottle 320, 43.0%, neck, Oc, 1 0,70 Ltr
1990 Highland Park 8 Years Old
Whisky, Dun Eideann, Bottled 1998, cask 15575, bottle 278, 61.3%, neck, Oc, 1
0,70 Ltr
1990 Highland Park Sherry Wood 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled 1999, 46.0%, neck, Oc, 1 0,70 Ltr
1995 Highland Park 10 Years Old 'Provenance'
Whisky, D. McGibbon, Bottled 2005, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Highland Park, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Highland Park, ssl, 43.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Highland Park 15 Years Old 'Barrel Selection'
Whisky, Cadenhead, 46.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 250-350
S/A 10 Years Old569
Whisky, Glenfarclas, Italian import, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 105 Cask Strength
Whisky, Glenfarclas, 60.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, J&G. Grant, sl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Glenfarclas, ssl, Frattina import, 43.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Glenfarclas 6 Years Old 'the John Grant'
Whisky, J&G Grant Glenfarclas, ssl, Frattina import, 40.0%, lower level, 1 0,75
Ltr
Above 5 items Per lot € 120-200
S/A Glengoyne 'Burnfoot'570
Whisky, Lang Brothers, 40.0%, Oc, 1 1,00 Ltr
S/A Glengoyne 12 Years Old 
Whisky, Lang Brothers, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Glengoyne 17 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 43.0%, 1 0,75 Ltr 
S/A Glengoyne 8 Years Old
Whisky, Lang Brothers, ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Single Malt 
Whisky, Glenglassaugh, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 5 items Per lot € 220-300
1974 Glenlochy 'Connoisseurs Choice'571
Whisky, Gordon & Macphail, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 100-150
1974 13 Years Old572
Whisky, Glenlochy, Sestante import, 67.3%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 160-260
1968 Glenlochy 14 Years Old 'Connoisseurs Choice'573
Whisky, Gordon & Macphail, ssl, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 100-150
S/A 10 Years Old574
Whisky, Glenlossie , 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Glenlossie 12 Years Old 
Whisky, James MacArthur, ssl, bottle 4992, 62.4%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
1968 Glenlossie 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'575
Whisky, Gordon & Macphail, ssl, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 110-160
1968 Glenlossie 14 Years Old 'Connoisseurs Choice'576
Whisky, Gordon & Macphail, sdl, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 100-150
S/A 15 Years Old577
Whisky, Dufftown, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Dufftown 13 Years Old
Whisky, James MacArthur, ssl, 59.6%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
1969 Dufftown Glenlivet '2nd Collection'578
Whisky, Brae Dean, slightly torn label, Moon import, bottled 1985, bottle 183,
57.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 150-250
S/A Dufftown Glenlivet 10 Years Old579
Whisky, Arthur Bell, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Dufftown Glenlivet 40 Years Old
Whisky, Arthur Bell, Italian import, 45.3%, lower level, 1 0,75 Ltr

S/A Dufftown Glenlivet 8 Years Old 
Whisky, Arthur Bell, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Dufftown Glenlivet 8 Years Old
Whisky, Arthur Bell, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 140-200
S/A Milton Duff Glenlivet 12 Years Old580
Whisky, Ballantine, 43.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Milton Duff Glenlivet 12 Years Old
Whisky, Ballantine, Italian import, 43.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Milton Duff Glenlivet 12 Years Old
Whisky, Ballantine, Italian import, 43.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Milton Duff Glenlivet 12 Years Old
Whisky, Ballantine, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 200-280
1978 Milton Duff 'Horae Solaris'581
Whisky, Brae Dean, ssl, Moon import, bottled 1998, bottle 257, 53.0%, lower
level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Milton Duff 13 Years Old
Whisky, Ballantine, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 140-200
1963 Milton Duff 21 Years Old 'Connoisseurs Choice'582
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1973 Milton Duff 'Connoisseurs Choice' 
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-260
1966 Millburn 16 Years Old 'Connoisseurs Choice'583
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1977 Millburn 'Vintage' 
Whisky, the Vintage Malt Whisky, VA.MA import, bottled 1996, 40.0%, neck, 1
0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 260-360
1964 North British Grain 'de Viris Illustribus'584
Whisky, Brae Dean, Moon import, bottled 1995, bottle 039, 46.0%, vts, Oc, 1
0,70 Ltr
1964 North British Pure Grain 25 Years Old
Whisky, Signatory Vintage, ssl, bottled 1990, cask 10451 - 10454, bottle 670,
46.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-260
S/A Glen Flagler 5 Years Old585
Whisky, Inver House, Velier import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Pot Still 
Whisky, Glen Flagler, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr 
Above 2 items Per lot € 210-300
1964 North British Grain586
Whisky, Brae Dean, Moon import, bottled 1989, bottle 2037, 46.0%, lower level,
Oc, 1 0,75 Ltr
1964 North British Grain '10th Anniversary'
Whisky, Moon import, ssl, Moon import, 46.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 180-280
1979 Imperial587
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
1982 Imperial 'Vintage'
Whisky, the Vintage Malt Whisky, VA.MA import, bottled 1996, 40.0%, lower
level, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
1977 Inchgower 'Horae Solaris'588
Whisky, Brae Dean, Moon import, bottled 1998, bottle 021/520, 5.0%, neck, Oc,
1 0,70 Ltr
S/A 14 Years Old
Whisky, Inchgower, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Inchgower 12 Years Old
Whisky, Arthur Bell, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 180-260
1955 House of Peers 25 Years Old590
Whisky, Douglas Agency, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A House of Peers 12 Years Old
Whisky, Douglas Agency, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A House of Peers 20 Years Old
Whisky, Douglas Agency, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 100-150

X
X
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1988 Lagavulin 'Horae Solaris'591
Whisky, Brae Dean, Moon import, bottled 1998, 50.0%, lower level, Oc, 1 0,70
Ltr
S/A 12 Years Old 'Special Release'
Whisky, Lagavulin, bottled 2008, 56.4%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-100
1967 Knockando 12 Years Old592
Whisky, Justerini & Brooks, sdl, Dateo import, bottled 1979, 43.0%, lower level,
1 0,75 Ltr
1970 Knockando
Whisky, Justerini & Brooks, Dateo import, bottled 1982, 43.0%, lower level, 1
0,70 Ltr
1974 Knockando
Whisky, Justerini & Brooks, Dateo import, bottled 1986, 43.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1975 Knockando 
Whisky, Justerini & Brooks, sdl, Dateo import, bottled 1988, 43.0%, lower level,
Oc, 1 0,75 Ltr 
1982 Knockando
Whisky, Justerini & Brooks, bottled 1996, 43.0%, neck, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 5 items Per lot € 200-280
S/A 10 Years Old 593
Whisky, Isle of Jura, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Isle of Jura, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Isle of Jura, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Isle of Jura, 43.0%, 1 1,00 Ltr
S/A 26 Years Old 'the Stillmans Dram'
Whisky, Isle of Jura, bottle 324/1800, 45.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Isle of Jura 8 Years Old 
Whisky, Mackinlay, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Superstition
Whisky, Isle of Jura, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 220-320
1984 Linkwood 'de Viris Illustribus'594
Whisky, Brae Dean, Moon import, bottled 1995, bottle 039, 50.0%, Oc, 1 0,70
Ltr
1984 Linkwood 'On the Road'
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, bottled 1995, cask 4090, 40.0%, Oc, 1
0,70 Ltr
1988 11 Years Old 'Lands of Scotland'
Whisky, Linkwood, Italian import, bottled 1999, cask 99/41/1, 43.0%, 1 0,70 Ltr
1996 Linkwood 10 Years Old 'Vintage Bottling'
Whisky, Dun Bheagan, bottled 2006, cask 10132 - 10133 - 333901, bottle 1092,
43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr 
S/A 12 Years Old
Whisky, Linkwood, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Linkwood 5 Years Old
Whisky, John McEwan, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 200-280
1979 Linkwood 'Sails in the Wind'595
Whisky, Brae Dean, Moon import, bottled 1993, cask 6097, 46.0%, lower level,
Oc, 1 0,70 Ltr
1984 Linkwood 'the Sea'
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, bottled 2010, cask 1627, bottle 178,
46.0%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-240
1968 Laphroaig 15 Years Old 'Connoisseurs Choice'596
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level
1 0,70 Ltr Per lot € 120-200
2000 Single Malt Whisky 'Fleeting Single Cask'597
Whisky, Michel Couvreur, Bottle 1/700, PX cask, 45.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old Malt Scotch Whisky
Whisky, Michel Couvreur, Bottle 138973, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 5 Years Old Grain Scotch Whisky 
Whisky, Michel Couvreur, Bottle 57644, 44.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Floral Malt Whisky 'Pale Single Single'
Whisky, Michel Couvreur, Bottle 1/950, 45.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Overaged Malt Whisky
Whisky, Michel Couvreur, Sherry cask, 43.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Peaty Malt Whisky 'Special Vatting'
Whisky, Michel Couvreur, Bottle 587, 45.0%, Oc, 1 0,70 Ltr

S/A Single Malt Whisky 'Blossoming Auld Sherried'
Whisky, Michel Couvreur, Bottle 552, 45.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 120-180
1984 Mortlach 'Centenary Reserve'598
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled 1995, 40.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr
1984 Mortlach 'On the Road'
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, bottled 1995, cask 4035, 40.0%, vts,
Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Mortlach 10 Years Old 'Scottish Wildlife'
Whisky, Signatory Vintage, 43.0%, vts, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 120-180
1978 Mortlach 15 Years Old599
Whisky, the Vintage Malt Whisky, ssl, VA.MA import, bottled 1993, 43.0%, vts,
Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 16 Years Old
Whisky, Mortlach, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Mortlach 12 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Mortlach 15 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 100-150
S/A 14 Years Old 'Fine Old'600
Whisky, Mortlach, ssl, Sestante import, 57.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
S/A Mortlach 25 Years Old601
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 150-250
1975 Macduff 'Connoisseurs Choice'602
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1991 Macduff 'Cars'
Whisky, Moon Import, 30th Anniversary, bottled 2010, cask 1372/1373, bottle
134, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
1963 Macduff 18 Years Old 'Connoisseurs Choice'603
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
1963 Macduff 19 Years Old 'Connoisseurs Choice'
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 200-300
1969 Royal Brackla 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'604
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1979 Royal Brackla 'Vintage' 
Whisky, the Vintage Malt Whisky, VA.MA import, bottled 1996, 40.0%, lower
level, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
S/A 12 Years Old605
Whisky, Chivas Regal, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Chivas Regal, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Chivas Regal, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Findlatters, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Findlatters, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 18 Years Old 'Imperial 
Whisky, Chivas Regal, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Findlatters, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Citiation 'Premium Reserve'
Whisky, Chivas Brothers, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 8 items Per lot € 80-120
1967 Glen Keith 21 Years Old606
Whisky, Signatory Vintage, ssl, bottled 1989, bottle 384/1500, 46.0%, lower
level, Owc, 1 0,75 Ltr
1983 Single Malt
Whisky, Glen Keith, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-250
1963 Glen Keith 19 Years Old 'Connoisseurs Choice'607
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
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S/A 5 Years Old 609
Whisky, Glenburgie Glenlivet, ssl, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Glenburgie Glenlivet, ssl, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Glenburgie 8 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 100-150 
1968 Glenburgie 15 Years Old 'Connoisseurs Choice' 610
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 100-150
1949 Glenburgie 33 Years Old 'Connoisseurs Choice'611
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 380-580
1967 Glencadam 15 Years Old 'Connoisseurs Choice'612
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1965 Glencadam 18 Years Old 'Connoisseurs Choice'613
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1974 Glencadam 'Connoisseurs Choice'614
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled 1991, 40.0%, lower level
1 0,70 Ltr Per lot € 60-80
1988 Scapa 9 Years Old615
Whisky, Signatory Vintage, Bottled 1997, cask 169/171, 43.9%, lower level, Oc,
1 0,70 Ltr
1989 Scapa 9 Years Old
Whisky, Dun Eideann, Bottled 1998, cask 1889, bottle 19, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old 'Orcadian'
Whisky, Scapa, 40.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 14 Years Old
Whisky, Scapa, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 100-150
S/A Scapa 8 Years Old616
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, 57%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Scapa 8 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 80-120
S/A Edradour 10 Years Old617
Whisky, Glenforres Glenlivet, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Glenury Royal 12 Years Old
Whisky, J. Gillon, ,43, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
S/A Falcon's 'Royal'618
Whisky, Hillend Blenders, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Gibson's
Whisky, Edward Archer, sdl, 43.0%, neck, 1 0,75 Ltr 
S/A Gillon's 12 Years Old
Whisky, J. Gillon, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Hill 12 Years Old
Whisky, Bondfield Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Glenfoyle 12 Years Old Reserve 
Whisky, Tamnavulin Glenlivet, slightly damaged capsule, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Gold Cap 12 Years Old'
Whisky, John Begg, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Gold Crown 12 Years Old
Whisky, Tanist Bonding Company, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Sandy Mac
Whisky, Macdonald, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Scots Grey 
Whisky, Grey Rogers, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Special Pale 'Grain'
Whisky, Tesco, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
S/A St. Leger
Whisky, Hill Thomson, dl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Talisman 
Whisky, Lambert Brothers, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 12 items Per lot € 120-180
S/A Excalibur Gold 12 Years Old619
Whisky, C.H. Julian, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Francis 12 Years Old
Whisky, Forrester Milne, 40.0%, 1 0,75 Ltr

S/A Francis 5 Years Old
Whisky, Forrester Milne, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Sannox
Whisky, Marshall McGregor, sdl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Glencannon of Kirkintilloch 5 Years Old
Whisky, Mackenzie, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Gold River 8 Years Old
Whisky, First Blending Company, 30.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Grand Monarch
Whisky, Northern Blending, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Teacher's 12 Years Old 'Royal Highland'
Whisky, W. Teacher, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Teacher's Highland Cream 
Whisky, W. Teacher, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Teacher's Highland Cream
Whisky, W. Teacher, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A the Great Macaulay
Whisky, Glen Distillers, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A White Horse
Whisky, White Horse, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
Above 12 items Per lot € 120-180
S/A 20 Years Old620
Whisky, Macgregor, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Catto's
Whisky, James Catto, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Grand Macnish
Whisky, Robert Macnish, 43.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Highland Queen
Whisky, Macdonald, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Highland Queen 15 Years Old 'Grand 15'
Whisky, Macdonald, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Marchants
Whisky, C. Marchant, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr 
S/A Old Argyll 12 Years Old
Whisky, Burn Stewart, sdl, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Old Argyll 8 Years Old
Whisky, Burn Stewart, sdl, 40%, 1 0,75 Ltr
S/A Passport Scotch
Whisky, William Longmore, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Prince Charlie Special Reserve
Whisky, Lawson & Smith, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 10 items Per lot € 160-240
1983 Premium Blend621
Whisky, Old St. Andrews, Barrel, 40.0%, 1 0,75 Ltr 
S/A Gold
Whisky, Macdonnel, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A John Drake 5 Years Old
Whisky, Inver House, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A John Fly
Whisky, Tanist Bonding Company, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Old Castle
Whisky, F.D. Urquhart, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Old George 12 Years Old
Whisky, Mackenzie, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Only One 
Whisky, E.P. Macintyre, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Oxford
Whisky, Jamie Rogers, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Seagram's '100 Pipers'
Whisky, J.E. Seagram, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 9 items Per lot € 100-150
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1968 Mac Dugan 8 Years Old622
Whisky, P.J. Russel, 1 sdl, 40.0%, 1 lower level, 2 0,75 Ltr
1972 Mac Dugan 5 Years Old
Whisky, P.J. Russel, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A King Henry XIII 10 Years Old
Whisky, Highland Blending, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A King James
Whisky, American Distilled Spirits, sdl, 43.0%, 1 1,75 Ltr
S/A King of Scots
Whisky, Douglas Laing, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A King's Choice
Whisky, Pott, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A King's Ransom
Whisky, W. Whiteley, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A King's Ransom 12 Years Old 
Whisky, W. Whiteley, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Mac Dugan 5 Years Old
Whisky, Kyles Blending, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
Above 10 items Per lot € 140-220 
S/A 12 Years Old623
Whisky, Whyte & Mackay, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old 
Whisky, Whyte & Mackay, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old 'Supreme'
Whisky, Whyte & Mackay, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Martin's 20 Years Old
Whisky, James Martin, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Martin's V.V.O
Whisky, James Martin, sdl, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr 
S/A St. James 12 Years Old 
Whisky, Berry Bros & Rudd, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Sullivan 12 Years Old
Whisky, Alex Albright Blending, ssl, 40%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Usher's 12 Years Old 'De Luxe'
Whisky, J&G. Stewart, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 10 items Per lot € 100-150
1985 Kelvin Hall 'Silver Broom'624
Whisky, G. Malloch, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A House of Lords
Whisky, W. Whiteley, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr 
S/A Mackenzie 12 Years Old
Whisky, P. Mackenzie, ssl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Mackenzie 20 Years Old 
Whisky, P. Mackenzie, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Mackenzie 20 Years Old
Whisky, P. Mackenzie, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Mackenzie 5 Years Old
Whisky, P. Mackenzie, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Mackenzie 8 Years Old
Whisky, P. Mackenzie, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Stewart's
Whisky, Stewart Dundee, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Stewart's 8 Years Old
Whisky, Stewart Dundee, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 9 items Per lot € 120-180
S/A Dimple625
Whisky, J. Haig, 40.0%, metallic edition, 1 0,75 Ltr
S/A Dimple 12 Years Old 
Whisky, J. Haig, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Dimple 12 Years Old
Whisky, J. Haig, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Dimple 12 Years Old
Whisky, J. Haig, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Dimple 15 Years Old
Whisky, J. Haig, 43.0%, Oc, 1 1,00 Ltr
Above 5 items Per lot € 100-150

S/A 12 Years Old626
Whisky, William Lawson, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 8 Years Old 
Whisky, Inverhouse , sdl, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, William Lawson, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, William Lawson, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Finest Blended
Whisky, William Lawson, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Grant's 12 Years Old
Whisky, W. Grant, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Grant's 12 Years Old 
Whisky, W. Grant, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Grant's 12 Years Old 'Best Procurable'
Whisky, W. Grant, 43.0%, sl, 1 0,75 Ltr
S/A Grant's 12 Years Old 'Royal'
Whisky, W. Grant, 43.0%, 1 1,00 Ltr
S/A Rare Light 
Whisky, William Lawson, ssl, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Scotch Whisky
Whisky, William Lawson, 43.0%, 1 0,70 Ltr
Above 11 items Per lot € 120-180
S/A Queen Anne627
Whisky, Hill Thomson, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Queen Anne 12 Years Old
Whisky, Hill Thomson, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Queens Tower 15 Years Old
Whisky, Sheridon & Gail, ssl, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Red Hills 'High Quality'
Whisky, Gio Buton, sl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Red Hills 'Old Blended'
Whisky, Gio Buton, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Regal Queen 'De Luxe' 
Whisky, Howat, sdl, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Reliance 12 Years Old
Whisky, Forbes, ssl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Ages 15 Years Old
Whisky, Justerini & Brooks, sdl, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Ages 15 Years Old 
Whisky, Justerini & Brooks, slightly damaged capsule, 43.0%, lower level, 1
0,75 Ltr
S/A Royal Marshal 5 Years Old
Whisky, A. Aikman, ssl, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Stewart 12 Years Old
Whisky, Stewart, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Scotch Whisky
Whisky, R&H, ssl, 1 0,70 Ltr
S/A Shooting Lodge 12 Years Old
Whisky, Strathleven Bonded Warehouses, ssl, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 13 items Per lot € 140-200
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S/A 5 Years Old628
Whisky, Wm. Maxwell, sdl, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Buchanan's 'De Luxe'
Whisky, J. Buchanan, ssl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Double U Five
Whisky, Aird Blenders, ssl, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Double U Five 5 years Old 
Whisky, Aird Blenders, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Rob Roy
Whisky, the Scottish Trading Company, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Baron 5 Years Old 'De Luxe'
Whisky, the House of Dixon, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Crown 5 Years Old 
Whisky, A. Albright, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A the Royal Household
Whisky, J. Buchanan, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A White 5
Whisky, Aird Blenders, 40.0%, neck, 1 0,70 Ltr
S/A Ye Auld Toun 12 Years Old
Whisky, J. Gillon, ssl, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 10 items Per lot € 100-140
1970 Mosstowie 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'629
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Mosstowie 18 Years Old 
Whisky, Mosstowie, Sestante import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-220
S/A 12 Years Old630
Whisky, Pittyvaich, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Pittyvaich 14 Years Old
Whisky, James Macarthur, 54.5%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 180-280
S/A 10 Years Old631
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , 43.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , Italian import, 40.0%, neck, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old 'Naturally Light' 
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , 43.0%, lower level, Oc, 1 1,00 Ltr
S/A 10 Years Old 'Naturally Light'
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , slightly damaged capsule, Moon import, 43.0%,
lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 120-180
1990 Dalmore 8 Years Old632
Whisky, Dun Eideann, ssl, bottled 1998, cask 10942, bottle 504, 60.4%, vts, Oc,
1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old 
Whisky, Dalmore, 43.0%, lower level, Oc, 1 1,00 Ltr
S/A Dalwhinnie 15 Years Old
Whisky, J. Buchanan, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Old Pulteney 15 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Old Pulteney 8 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 5 items Per lot € 80-120
S/A Famous Grouse633
Whisky, M. Gloag, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Famous Grouse 15 Years Old
Whisky, M. Gloag, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Famous Grouse 21 Years Old
Whisky, M. Gloag, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Famous Grouse 6 Years Old
Whisky, M. Gloag, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Tayside 12 Years Old
Whisky, Glen Talla, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
Above 5 items Per lot € 100-150
S/A 10 Years Old634
Whisky, Auchentoshan , ssl. 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Glenkinchie, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Rosebank, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr

S/A 18 Years Old
Whisky, Auchentoshan , ssl, Soffiantino import, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,75
Ltr
Above 4 items Per lot € 80-120
S/A 10 Years Old635
Whisky, Tullibardine, Italian import, Giftbox with flask, 40.0%, lower level,
Owc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Tullibardine, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old 'Pure Malt' 
Whisky, Tullibardine, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 100-150
S/A 25 Years Old 'the Stillman's Dram'636
Whisky, Tullibardine, ssl, bottle 65/1800, 45.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Tullibardine, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
S/A 10 Years Old637
Whisky, Tormore, Spirit import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Tormore 10 Years Old
Whisky, Long John, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Tormore 10 Years Old
Whisky, Long John, ssl, 43.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Tormore 12 Years Old 'the Pearl of Speyside'
Whisky, Tormore, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Tormore 5 Years Old
Whisky, Long John, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Tormore Glenlivet 10 Years Old
Whisky, Long John, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 180-280
S/A 10 Years Old 'the Gentle Dram'638
Whisky, Tomintoul , Russian import, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Cragganmore, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Tomintoul Glenlivet, 43.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 16 Years Old
Whisky, Dailuaine, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Cragganmore 12 Years Old
Whisky, D&J McCallum, sl, 40.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 5 items Per lot € 120-180
1977 Tomatin 16 Years Old 'the Cooper's Choice'639
Whisky, the Vintage Malt Whisky, VA.MA import, bottled 1993, 43.0%, neck,
Oc, 1 0,70 Ltr
1989 Tomatin 9 Years Old
Whisky, Dun Eideann, Bottle 1998, cask 8384/8386, bottle 478, 60.5%, Oc, 1
0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Tomatin, ssl, Italian import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old 
Whisky, Tomatin, ssl, Italian import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Big T 5 Years Old 
Whisky, Tomatin, sdl, Italian import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 5 items Per lot € 160-240
S/A Pluscarden Valley 12 Years Old640
Whisky, Milton Duff, sdl, 61.1%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Pluscarden Valley 12 Years Old
Whisky, Milton Duff, ssl, 43.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Pluscarden Valley 14 Years Old
Whisky, Milton Duff, ssl, 60.4%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 150-220
S/A Pride of Islay 12 Years Old641
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Pride of Orkney 12 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Pride of Strathspey 25 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Pride of the Lowlands 12 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 160-240
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S/A 15 Years Old642
Whisky, Longmorn, 45.0%, Oc, 1 0,70 Ltr 
S/A Longmorn Glenlivet 10 Years Old 
Whisky, Hill Thomson, ssl, Giovinetti import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
S/A Old Elgin 15 Years Old643
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Old Elgin 25 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 80-120
1980 Fettercairn 12 Years Old 'Authentic Collection'645
Whisky, Cadenhead, Bottled 1992, 58.6%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 8 Years Old '875'
Whisky, Fettercairn , ssl, Italian import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-200
S/A Campbeltown 8 Years Old646
Whisky, Glen Scotia, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Glen Scotia 12 Years Old 
Whisky, James Macarthur, sl, 55.8%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Old Fettercairn  8 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Old Fettercairn  8 Years Old 'Uisge Beatha'
Whisky, Fettercairn , ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 160-240
S/A 6 Years Old647
Whisky, Cockburn, Italian import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Cockburn, ssl, Italian import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old 'OV'
Whisky, Cockburn, ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Blair 12 Years Old
Whisky, Burn Stewart, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Deveron 12 Years Old
Whisky, William Lawson, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Deveron 5 Years Old
Whisky, William Lawson, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glenordie 5 Years Old
Whisky, J. Dewar, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Pure Highland Malt
Whisky, Cockburn, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 8 items Per lot € 210-300
S/A Glenesk 12 Years Old648
Whisky, Wm. Sanderson, Silver import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glenesk 12 Years Old
Whisky, Wm. Sanderson, Gio Buton import, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 110-190
1972 Ledaig 11 Years Old 'Connoisseurs Choice'649
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1974 Knockdhu 10 Years Old 'Connoisseurs Choice'
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 80-120
S/A Ord 12 Years Old650
Whisky, P. Dawson, sdl, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Ord 5 Years Old 
Whisky, P. Dawson, sdl, Ditta import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 60-100
S/A 5 Years Old651
Whisky, Tuxedo, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old 
Whisky, Moncreiffe, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Ainslie's 12 Years Old
Whisky, Ainslie & Heilbron, ssl, Italian Import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Humbert 12 Years Old 'Black Label'
Whisky, Williams & Humbert, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Inerlochy Castle 8 Years Old Grand Reserve
Whisky, McTay, slightly torn label, Italian import, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Inverlochy Castle 12 Years Old Grand Reserve
Whisky, McTay, sdl, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Inverlochy Castle 18 Years Old Grand Reserve
Whisky, McTay, sdl, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr

S/A Moray Brand 10 Years Old 'Special' 
Whisky, Gordon & MacPhail, Sestante import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Ye Monks
Whisky, Donald Fisher, ssl, Italian import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 9 items Per lot € 160-240
S/A Strathconon 12 Years Old652
Whisky, J. Buchanan, sdl, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Strathconon 12 Years Old
Whisky, J. Buchanan, ssl, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Strathspey 5 Years Old 
Whisky, D. Cameron, ssl, Dateo import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Strathspey Highland Malt
Whisky, D. Cameron, ssl, Dateo import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 60-90
1968 Glencraig 16 Years Old 'Connoisseurs Choice'653
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
S/A 8 Years Old654
Whisky, Littlemill, sdl, 43.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 100-150
S/A 12 Years Old655
Whisky, Littlemill, 54.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 100-150
1972 Oban 'Connoisseurs Choice'656
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 14 Years Old
Whisky, Oban, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-250
S/A 10 Years Old 657
Whisky, Tobermory, 40.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old 'Skye'
Whisky, Talikser, 45.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old Grain
Whisky, Invergordon, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Poit Dhubh 12 Years Old
Whisky, Phraban na Linne, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Single Malt
Whisky, Tobermory, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Usquaebach 15 Years Old
Whisky, Twelve Stones Flagons, ssl, bottle 24982, 43.0%, lower level, Oc, 1
0,70 Ltr
S/A Usquaebach Reserve
Whisky, Twelve Stones Flagons, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 7 items Per lot € 120-180
S/A 10 Years Old658
Whisky, Springbank, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Balmenach 10 Years Old 'Scottish Wildlife'
Whisky, Signatory Vintage, 43.0%, neck, 1 0,70 Ltr
S/A Prestonfield House Malt 10 Years Old
Whisky, Morrison's Bowmore, 43.0%, vts, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Strathmill 10 Years Old 'Scottish Wildlife'
Whisky, Signatory Vintage, 43.0%, vts, 1 0,70 Ltr
S/A Tambowie 8 Years Old 
Whisky, the Vintage Malt Whisky, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 80-120
1980 Finlaggan659
Whisky, the Vintage Malt Whisky, Italian import, bottled 1994, 43.0%, vts, Oc, 1
0,70 Ltr
1989 Secret Stills Islay
Whisky, Gordon & MacPhail, bottled 2007, dist. 04, release. 04, 1500 bottles,
45.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Finlagan 8 Years Old
Whisky, James Macarthur, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Finlaggan Old Reserve
Whisky, the Vintage Malt Whisky, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Islay 10 Years Old
Whisky, Tesco, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
S/A Islay Mist 17 Years Old 'Premium'
Whisky, Macduff, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Islay Mist 8 Years Old
Whisky, Laphroaig, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 7 items Per lot € 110-150
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S/A 12 Years Old660
Whisky, Glen Nevis, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 14 Years Old
Whisky, Clynelish, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 14 Years Old
Whisky, Clynelish, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A 14 Years Old
Whisky, Craigellachie, 43.0%, vts, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Hogshead
Whisky, Inverheath, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Lochnagar 12 Years Old
Whisky, John Begg, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Lochnagar 12 Years Old
Whisky, John Begg, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
Above 7 items Per lot € 140-200
S/A 8 Years Old661
Whisky, Loch Kindie , 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Angus McKay 5 Years Old
Whisky, Burn Stewart, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Brittania
Whisky, J. Judge, ssl, Italian import, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Glen Calder 5 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, Sestante import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Graeme 12 Years Old
Whisky, McTay, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Parker
Whisky, J. Parker, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Glenalmond 8 Years Old
Whisky, the Vintage Malt Whisky, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Glenleven 12 Years Old
Whisky, J. Haig, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Highland Malt
Whisky, Historic Scotland, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Swing
Whisky, John Walker, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 10 items Per lot € 140-200
1975 Singleton of Auchroisk662
Whisky, Ruchill & Ross, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
1976 Singleton of Auchroisk
Whisky, Ruchill & Ross, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1981 Singleton of Auchroisk 10 Years Old
Whisky, Ruchill & Ross, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
1983 Singleton of Auchroisk 10 Years Old
Whisky, Ruchill & Ross, 40.0%, neck, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 180-260
1992 Ledaig 'Beinn A'cheo'663
Whisky, Scottish Liqueur Centre, Bottled 2003, cask 116, bottle 76/330, 58.9%,
vts, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old 'Gold'
Whisky, Macphail, Meregalli import, 60.5%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Deanston, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Balblair 5 Years Old 
Whisky, Ballantines, sl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Avon 5 Years Old
Whisky, Avonside, ssl, Sestante import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Avon 8 Years Old
Whisky, Avonside, sdl, Sestante import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 160-240
S/A Blairmhor 5 Years Old664
Whisky, R. Carmichael, dl, Soffiantino import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Blairmhor 8 Years Old
Whisky, R. Carmichael, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Finest Scotch
Whisky, Findlatter, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Laird O'logan 12 Years Old
Whisky, White Horse, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Logan 12 Years Old
Whisky, White Horse, ssl, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Lowland 10 Years Old
Whisky, Tesco, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr

S/A Speyside 12 Years Old
Whisky, Tesco, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 100-150
1969 12 Years Old665
Whisky, Glenallachie, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old 
Whisky, Glendullan, 43.0%, lower level, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Glendullan 12 Years Old
Whisky, MacDonald Greenlees, Manzuoli import, 47.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glendullan 12 Years Old
Whisky, MacDonald Greenlees, Manzuoli import, 47.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 100-150
S/A 12 Years Old666
Whisky, C&J McDonald, ssl, 46.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Castle 15 Years Old
Whisky, Historic Scotland, 46.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Cellar Master
Whisky, Dunhill, Italian import, Nr. 34788, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Cellar Master
Whisky, Dunhill, Italian import, Nr. 77280, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Choice Old Cameron Brig
Whisky, J. Haig, ssl, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Dunaverty 12 Years Old
Whisky, Eaglesome, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Red Hackle
Whisky, Hepburn & Ross, ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Red Hackle
Whisky, Hepburn & Ross, ssl, Italian import, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
Above 8 items Per lot € 80-120
S/A 10 Years Old667
Whisky, Glenforres, slightly torn label, Italian import, 43.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenforres, ssl, Italian import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Glen Corrie , 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Glen Donan 5 Years Old
Whisky, Duncan Macbeth, ssl, 40.0%, vts, 1 0,70 Ltr
S/A Glen Downan
Whisky, Forrester Milne, 40.0%, vts, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Gyle 8 Years Old
Whisky, F. MacDonald, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glenburn 12 Years Old
Whisky, J.A. Bertram, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Glencove
Whisky, Burn Stewart, slighty torn label, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Glenfohry 8 Years Old
Whisky, Longman, ssl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A McAllister's 6 Years Old 
Whisky, F. MacNaughton, sdl, 40.0%, neck, 1 0,75 Ltr
S/A Old House 12 Years Old
Whisky, Ross Bros, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Old House 5 Years Old
Whisky, Tanist Bonding Company, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 12 items Per lot € 140-200
S/A Single Malt 18 years Old Extremely Rare 669 •
Whisky, Glenmorangie, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 40-70
1996 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'671
Alsace, Trimbach, slightly torn labels
3 Magnum Per lot € 100-160
1994 Gewurztraminer VT 672
Alsace, B&D Haegi, ssl, 2 Demi
1995 Muscat Vorbourg VT
Alsace, R. Mure, ssl, 7 0,50 Ltr
1995 Riesling 'Vorbourg' VT
Alsace, R. Mure, ssl, 1 0,50 Ltr
1997 Gewurztraminer Vorbourg VT
Alsace, R. Mure, 2 ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
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1988 Gewurztraminer Hengst 673
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, slightly corroded capsule, 2 Bottle 
1996 Gewurztraminer Heimbourg VT
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 2 Bottle
1996 Pinot Gris 'Clos Saint Urbain'
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 2 Bottle
1996 Riesling 'Brand'
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle
1997 Gewurztraminer 'Cuvee Laurence'
Alsace, Weinbach, ssl, 1 Bottle
1997 Pinot Gris 'Clos Jebsal'
Alsace, Zind Humbrecht, sl, 1 Bottle
1997 Pinot Gris 'Clos Saint Urbain'
Alsace, Zind Humbrecht, 1 sl, 2 Bottle
1997 Tokay Pinot Gris 'Cuvee Sainte Catherine'
Alsace, Weinbach, ssl, 1 Bottle
1998 Muscat Herrenweg de Turckheim
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle
1998 Riesling 'Brand'
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 2 Bottle
1998 Riesling 'Clos Saint Urbain'
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 3 Bottle
Above 18 items Per lot € 360-540
1989 Gewurztraminer Zinnkoepfle SGN674
Alsace, Seppi Landmann , ssl, 6 Demi
1990 Gewurztraminer Zinnkoepfle SGN
Alsace, Seppi Landmann , ssl, 3 Bottle
1994 Gewurztraminer SGN
Alsace, L. Boesch, sdl, 1 0,50 Ltr
2001 Tokay Pinot Gris SGN
Alsace, Loew, 3 Bottle
2002 Gewurztraminer Eichberg SGN
Alsace, Hebinger, ssl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-420
1985 Tokay Pinot Gris 'Moenchberg' VT675
Alsace, M. Kreydenweiss, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1989 Tokay Pinot Gris 'Moenchberg' VT
Alsace, M. Kreydenweiss, sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 Bottle
1990 Gewurztraminer VT
Alsace, Cave de Bennwihr, 1 Bottle
1990 Riesling Altenbourg VT 
Alsace, P. Sparr, sdl, 2 Bottle
1990 Riesling Falsheimer Steig BA
Germany, Keller, sl, 1 Demi
1993 Spätburgunder Walporzheimer Garkammer TBA
Germany, J.J. Adeneuer, 1 Demi
1995 Spätburgunder Recher Herrenberg ***Weisherbst Eiswein
Germany, J. Stodden, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3, 2 Demi
1997 Riesling Braunerberger Juffer Kabinett
Germany, F. Haag, ssl, 2 Bottle
2001 Riesling VT
Alsace, P. Buecher, sdl, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 230-370
1988 Scheurebe Eiswein676
Germany, Liess Wenzel, ssl, 3 Demi
2003 Riesling Leimener Herrenberg Auslese
Germany, A. Muller, ssl, 1 Demi
2004 Odysseus
Spain, Roquer del Ros, ssl, 1 0,50 Ltr
2004 Riesling Monzinger Fruhlingsplatzchen Eiswein
Germany, Weber, ssl, 1 Demi
2005 Eiswein
Germany, Louis Guntrum, vintage handwritten on label, 1 Demi
2009 Riesling Bopparder Hamm Auslese
Germany, F. Weingart, ssl, 1 Demi
Above 8 items Per lot € 160-240
2009 Riesling 'Brand'677 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280

2009 Riesling 'Brand'678 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2011 Riesling 'Sommerberg'679 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2002 Pinot Gris '13th Generation'680 •
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
1998 Gewurztraminer VT681
Alsace, B. Sorg, Oc, 7 Bottle
1999 Tokay Pinot Gris VT
Alsace, B. Sorg, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 80-120
1997 Pavillon Blanc682
Bordeaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1999 Sancerre 'Cuvee Edmond'
Loire, A. Mellot, ssl, 2 Bottle
2000 Blanc Fume de Pouilly 'Paradox'
Loire, D. Dagueneau, 1 Bottle
2000 Sancerre 'la Moussiere'
Loire, A. Mellot, ssl, min 3,5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-520
2000 Riesling 'Clos Saint Hune'683
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle
2004 Blanc Fumé de Pouilly 
Loire, D. Dagueneau, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 160-210
1971 Rheinart Saarfeilser Marienberg BA684
Germany, A. Rheinart, sdl
10 Bottle Per lot € 200-300
2009 Pinot Noir 'Caroline'685
Germany, Diel, 1 Bottle
2009 Spatburgunder Schweigener Kammerberg 1e Gewachs
Germany, F. Becker, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-260
1959 Anjou686 •
Loire, Moulin Touchais, ssl, 1 Bottle
1987 Riesling Kestener Paulins Hofberger Eiswein
Germany, Paulinshof, ssl, 2 Demi 
Above 3 items Per lot € 100-150
1999 Gruner Veltliner Smaragd von den Terrassen687
Austria, F.X. Pichler, 1 Bottle
2002 Cuvee Clement
Loire, F. Cotat, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
2010 Muscadet Sevre et Maine Chateau Thebaud 'Clos des Morines'
Loire, Ollivier & Branger, ssl, 4 Bottle 
Above 6 items Per lot € 100-160
2010 Saumur 'Breze'687bis
Loire, Clos Rougeard , blanc, 1 Bottle
2011 Saumur 'Breze'
Loire, Clos Rougeard , blanc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1961 Barolo688 •
Italy, Fontanafredda, sdl, min 4, 1 Bottle
1966 Rioja Reserva 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, min 4,5, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Cossetti, ssl, vts, 1 Bottle
1971 Barolo 'Vigna Bianca' 
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 1 Bottle
1973 LBV
Port, Quinta do Noval, Bottled 1977, sdl, 1 Bottle
1973 LBV
Port, Quinta do Noval, Bottled 1979, 1 Bottle
1976 LBV
Port, Quinta do Noval, Bottled 1980, sdl, 1 Bottle
1976 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Arienzo, ssl, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle
1979 Barbaresco Riserva
Italy, G. Borgogno, ssl, min 5,5, 1 Bottle
1983 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Latour, min 3,5, 1 Bottle
1984 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, us, 1 Bottle
1988 Château du Noble
Loupiac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle 
1995 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhône, Jaboulet, blanc, sdl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 150-250

X
2002 Pouilly Fume 'Baron de L'689
Loire, Ladoucette , 9 Bottle
2002 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Ladoucette , 1 slightly torn label, 3 Magnum
2004 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 170-230
1966 Y d'Yquem690
Bordeaux, Mc, 5 sdl, 2 vdl, slightly corroded capsules, 5 dark coloured, 2 ts/us, 3 
us, 1 us/mid,1 mid/low
7 Bottle Per lot € 180-320
2007 Y d'Yquem691
Bordeaux, Mc
2 Bottle Per lot € 190-280
2005 Château Malartic Lagraviere692
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 5 Bottle
2005 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 420-600
1989 Riesling Deiedesheimer Herrgottsacker TBA693
Germany, Deinhard, AP 1190, sdl, 1 Demi
1995 Riesling Scharzhofberger Auslese
Germany, E. Muller, AP 2296, Grossser Ring 1996, sl, 1 Demi
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA 
Germany, Keller, AP 3600, ssl, 1 Demi
2003 Riesling Winninger Rottgen Auslese
Germany, Knebel, slightly torn label, 1 Demi
2003 Riesling Winninger Rottgen BA
Germany, Knebel, slightly torn label, 1 Demi
2004 Rieling Abtsberg BA
Germany, M. Grunhauser, AP 2005, ssl  , 1 Demi
2004 Riesling Pundericher Marienburg BA 
Germany, Clemens Busch, sdl, 1 Demi
2005 Rieling Abtsberg TBA
Germany, M. Grunhauser, AP 1306, slightly torn label, 1 Demi
2005 Riesling Lieserer Niederberg Helden BA
Germany, Thanisch, sdl, 1 Demi
2005 Riesling Lieserer Niederberg Helden TBA
Germany, Thanisch, ssl, 1 Demi
2007 Riesling Braunenberger Juffer Sonnenuhr BA 
Germany, F. Haag, AP 1608, ssl, 2 Demi

2009 Riesling Braunenberger Juffer Sonnenuhr BA 1e Gewachs
Germany, F. Haag, AP 1610, ssl, 1 Demi
Above 13 items Per lot € 300-450
1992 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese694
Germany, Dr. F. Weins Prum, Grosser Ring 1994, ssl, slightly corroded capsule,
1 Demi
1992 Wehlener Sonnenuhr Auslese Gold Capsule
Germany, J.J. Prum, Grosser Ring 1993, sdl, 1 Demi
1993 Wehlener Sonnenuhr Auslese Gold Capsule
Germany, J.J. Prum, Grosser Ring 1994, ssl  , 1 Demi
1995 Wehlener Sonnenuhr Auslese Lange Gold Capsule
Germany, J.J. Prum, Grosser Ring 1996, ssl, 1 Demi
2003 Riesling Abtsberg Auslese 70
Germany, M. Grunhauser, 1 Bottle
2003 Riesling Graach Josephshoffer Auslese Fuder 6
Germany, Reichsgraf von Kesselstatt, ssl, 1 Demi
2003 Riesling Graacher Dompropst Auslese Fass 8
Germany, S.A. Prum, 1 Bottle
2003 Riesling Niederberg Helden Auslese **
Germany, Thanisch, ssl, 1 Bottle
2003 Riesling Pundericher Marienburg Falkenlay Auslese
Germany, Clemens Busch, ssl, 1 0,50 Ltr
2003 Traminer Seusslitzer Heinrichsburg Auslese***
Germany, Schloss Proschwitz, sl   , 1 Demi
2004 Riesling Pundericher Marienburg Auslese**
Germany, Clemens Busch, ssl, 1 Demi
2006 Riesling Erdener Pralat Auslese
Germany, Dr. Loosen, 1 Demi
2007 Riesling Graacher Himmelreich Eiswein Fass 66
Germany, S.A. Prum, 1 Demi
2008 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese #14 1e Gewachs
Germany, F. Haag, Grosser Ring 2009, ssl, 1 Bottle
2008 Riesling Marienburg Auslese Goldkapsel
Germany, Clemens Busch, Grosser Ring 2009, 1 Demi
Above 15 items Per lot € 400-600
2008 Riesling Erdener Treppchen Kabinett **695
Germany, K. Kieren, Bernkasteler Ring, 5 ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 80-120 
2006 Riesling Lieser Niederberg Helden Spatlese 696
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
2007 Riesling Kabinett 
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
2008 Riesling Lieser Niederberg Helden Spatlese 1e Gewachs
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 220-300
2009 Riesling Braunenberger Juffer Sonnenuhr Spatlese697
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2007 Riesling Braunenberger Juffer Kabinett698
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2012 Château Croque Michotte699 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Château Croque Michotte700 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Château Croque Michotte701 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Château Croque Michotte702 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Château Croque Michotte703 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Château Croque Michotte704 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 320-400
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2012 Château Croque Michotte705 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 320-400
2012 Château Croque Michotte706 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 320-420
2012 Château Croque Michotte707 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 320-400
2008 Château d'Aguilhe708 •
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Château Poujeaux709
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2003 Château Poujeaux710
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2008 Château la Confession711 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2008 Château Grand Corbin Despagne712 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Fonroque713 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Grand Mayne714 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2006 Clos Saint Martin715 •
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Clos Saint Martin
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-480
2008 Château de Fieuzal716 •
Pessac Leognan, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 250-430
2001 Château Clos de l'Oratoire717
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Château la Pointe718
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2002 Château la Lagune719
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1999 Soutard720
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Duhart Milon721
Pauillac, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2000 Château Cos Labory722
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
1998 Château Lafon Rochet723
Saint Estèphe, Mc, neck or better, Owc
10 Bottle Per lot € 220-300
1998 Château le Gay724
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2005 Château Lascombes725 •
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-480
2003 Château Lascombes726 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-840
2009 Château Cantenac Brown727 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600

2008 Château Boyd Cantenac728 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
1999 Château Ducru Beaucailllou729
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
2002 Château Ducru Beaucailllou730
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
1998 Château Malescot Saint Exupery731
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2000 Château Pavie Decesse732
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1450
1999 Château Poujeaux733
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Poujeaux734
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château Clerc Milon735
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2000 Château Fombrauge736
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2003 Château Clerc Milon737 •
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Batailley
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-570
2009 Château Pontet Canet738 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1100
2008 Château la Tour Canet739 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
1998 les Carmes Haut Brion740
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2002 les Carmes Haut Brion741
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2000 Château Prieure Lichine742
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2000 Château Saint Pierre743
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2000 Château Saint Pierre745
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2000 Château Saint Pierre746
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660 
2000 Château Bourgneuf747
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Château Bourgneuf748
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2004 Château Sociando Mallet749
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2004 Château Pontet Canet750
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
1994 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'751
1er Cru, D. Laurent, P. Thustrup, ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 180-260
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2005 Corton 'Bressandes'752
Grand Cru, L. Moulin, 1 Bottle
2005 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, de la Juviniere, 1 Bottle
2005 Corton 'Hautes Mourottes'
Grand Cru, Terre Vineuses, Owc, 1 Bottle
2005 Corton 'les Combes'
Grand Cru, de la Juviniere, 1 Bottle
2005 Corton 'Renardes'
Grand Cru, Terre Vineuses, 1 Bottle
2005 Corton Charlemagne 
Grand Cru, de la Juviniere, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-240
1995 Clos de Vougeot753
Grand Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Clos de Vougeot754
Grand Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Clos de Vougeot755
Grand Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Clos de Vougeot756
Grand Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Clos de Vougeot757
Grand Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1998 Chambolle Musigny 'aux Echanges'758
1er Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
1999 Chambolle Musigny 'aux Echanges'759
1er Cru, Leymarie, 6 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
1999 Chambolle Musigny 'aux Echanges'760
1er Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1999 Chambolle Musigny 'aux Echanges'761
1er Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1999 Gevrey Chambertin 'la Justice'762
Bourgogne, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2009 Chambertin763
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 2 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes' V.V.
1er Cru, A&B Rion, ssl, 2 Bottle 
Above 4 items Per lot € 360-460
2000 Savigny les Baune 'Cuvee Arthur Girard'764
Bourgogne, L. Moulin, Hospices de Beaune, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1999 Romanee Saint Vivant765
Grand Cru, Dom. Moillard, Owc
6 Bottle Per lot € 440-660
2002 Chambertin766
Grand Cru, Dom. Moillard, Owc
6 Bottle Per lot € 440-660
2000 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'767
Rhône, Beaucastel, sl, 1 Bottle
2005 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, ssl, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 750-1000
1984 Hermitage 'la Chapelle'768
Rhône, Jaboulet, dl, 1 min 2, 1 min 2.5
5 Bottle Per lot € 200-280
2005 Chateauneuf Du Pape769
Rhône, Clos des Papes, 1 ssl, 2 slightly torn labels
3 Magnum Per lot € 380-500

1992 l'Hospitalet 'la Clape'770
Côteaux du Languedoc, Mc, ssl, damaged wax capsule, neck/vts, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 55-85
1999 Chateauneuf du Pape 'la Cuvée Vigneronne'771
Rhône, des Relagnes 
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Cotes du Rhone 'Brunel de la Gardine'772
Rhône, Brunel, 1 slightly torn label
13 Bottle Per lot € 130-200
2004 Coteaux du Languedoc 'Cuvee Chales Mock'773
Languedoc, Mc
10 Bottle Per lot € 100-150
1984 Bandol774
Provence, Chateau de Pibarnon, sdl, vts, 1 Bottle
1998 Jadis
Languedoc, L. Barral, 6 Bottle
2000 Cotes du Rousillon V.V.
Roussillon, Gauby, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 75-125
1997 Cote Rotie 'la Mordoree'775
Rhône, Chapoutier, Owc
5 Bottle Per lot € 320-400
2000 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'776
Rhône, Beaucastel, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 420-560
2005 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'777
Rhône, Beaucastel, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 680-900
1999 Cote Rotie 'la Landonne'778
Rhône, Delas, sdl, 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, J.M. Gerin, ssl, 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'les Grandes Places'
Rhône, J.M. Gerin, 1 Bottle
1999 Hermitage 'les Bessards'
Rhône, Delas, sdl, 1 Bottle
2001 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, J.M. Gerin, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 630-930
1998 Hermitage779
Rhône, J.L. Chave, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 340-480
1999 Hermitage780
Rhône, J.L. Chave, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 560-780
2003 Chateauneuf Du Pape781
Rhône, Clos des Papes
2 Bottle Per lot € 90-150
2005 Chateauneuf Du Pape782
Rhône, Clos des Papes, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 250-330
2007 Chateauneuf Du Pape783
Rhône, Clos des Papes
2 Bottle Per lot € 140-200
2009 Chateauneuf Du Pape784
Rhône, Clos des Papes, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 350-470
2010 Chateauneuf Du Pape785
Rhône, Clos des Papes, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 380-540 
2005 Condrieu 'la Doriane'786
Rhône, Guigal , Owc
12 Bottle Per lot € 500-840
1999 Caisse Cote Rotie mix787
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle 
1999 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 950-1300
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1999 Caisse Cote Rotie mix788
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
1999 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 950-1300
1999 Caisse Cote Rotie mix789
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
1999 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 950-1300
2000 Caisse Cote Rotie mix790
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2000 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-600
2000 Caisse Cote Rotie mix791
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2000 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-600
2000 Caisse Cote Rotie mix792
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2000 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-600
2000 Caisse Cote Rotie mix793
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2000 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Turque' 
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-600
2000 Caisse Cote Rotie mix794
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2000 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2000 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-600
2001 Caisse Cote Rotie mix795
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2001 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2001 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle

2001 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 480-630
2003 Caisse Cote Rotie mix796
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2003 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2003 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2003 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 950-1300
2003 Caisse Cote Rotie mix797
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2003 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2003 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2003 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 950-1300
2003 Caisse Cote Rotie mix798
Rhône, Guigal , Owc,  Bottle
2003 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2003 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
2003 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 950-1300
2001 Saint Joseph 'Vignes de l'Hospice'799
Rhône, Guigal , Owc
6 Bottle Per lot € 60-90
1999 Chateauneuf Du Pape800
Rhône, Grand Clos, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Chateauneuf Du Pape801
Rhône, Grand Clos, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2001 Collioure 'Clos du Moulin'802 •
Languedoc, Mas Blanc, ssl, 1 Bottle
2001 Collioure 'Cosprons Levants'
Languedoc, Mas Blanc, Owc, 12 Bottle
2001 Collioure 'Cosprons Levants'
Languedoc, Mas Blanc, ssl, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 140-200
2001 Collioure 'Junquets'803 •
Languedoc, Mas Blanc, 3 ssl, Owc
9 Bottle Per lot € 150-230
2001 Collioure 'Junquets'804 •
Languedoc, Mas Blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'805
Rhône, A. Brunel, Oc
10 Bottle Per lot € 180-260
1999 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'806
Rhône, A. Brunel, Oc
12 Bottle Per lot € 210-280
2000 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'807
Rhône, A. Brunel, Oc
12 Bottle Per lot € 210-280
2008 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'808
Rhône, A. Brunel, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2000 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'809 •
Rhône, Guigal, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2000 Chateauneuf Du Pape810 •
Rhône, Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
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2000 Chateauneuf Du Pape811 •
Rhône, Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Chateauneuf Du Pape812 •
Rhône, Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Chateauneuf Du Pape813 •
Rhône, Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Saint Joseph814 •
Rhône, Guigal, blanc, 1 sdl, Oc
13 Bottle Per lot € 140-200
2008 Saint Joseph815 •
Rhône, Guigal, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2005 Cote Rotie 'Brune et Blonde'816 •
Rhône, Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2005 Cote Rotie 'Brune et Blonde'817 •
Rhône, Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
1998 Cote Rotie 'Brune et Blonde'818 •
Rhône, Guigal, Oc, 4 Bottle
2003 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, Guigal, 2 Bottle
2005 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, Guigal, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-340
2004 Château de Chantegrive819
Pessac Leognan, Mc
1 3,00 Ltr Per lot € 55-85
2000 Château Bourgneuf820
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 sdl
4 Magnum Per lot € 210-330
1998 Château Cos d'Estournel821
Saint Estèphe, Mc, 1 Magnum
2001 Château Malescot Saint Exupery
Margaux  , Mc, slightly torn labels, 2 Magnum
2001 Moulin Riche
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 Magnum
2004 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 2 Magnum
Above 7 items Per lot € 420-640
2000 Château Bourgneuf822
Pomerol, Mc, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 250-350
2000 Château Bourgneuf823
Pomerol, Mc, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 250-350
1990 Château Lagrange824
Saint Julien, Mc, dl, very slightly corroded capsules1, 6 Bottle
1990 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 2 sl, 2 dl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 580-860
1986 Château Leoville las Cases825
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2 Bottle
1988 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 3 Bottle
1989 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 720-1060
2003 Château Leoville Barton826
Saint Julien  , Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 420-520
2005 Château la Tour Baladoz827
Saint Emilion, Mc, Owc
1 3.00 Ltr Per lot € 70-100

2009 Château Beauregard Ducasse828
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl  , 6 Bottle
2010 Château Cambon la Pelouse
Haut Medoc, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
2005 Château Lanessan829
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 4 Bottle
2006 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 2 Bottle
2006 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 2 Bottle
2009 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 6 Bottle
2009 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 3 Bottle
Above 17 items Per lot € 320-480
2006 Château du Tertre830
Margaux  , Mc, 2 Bottle
2009 Alter Ego
Margaux, Mc, 3 Bottle
2009 la Sirene de Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl  , 6 Bottle
2010 la Sirene de Giscours
Margaux, Mc, 2 ssl, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 360-560
2004 Pavillon Rouge831
Margaux  , Mc
3 Bottle Per lot € 220-340
2001 Château Croizet Bages832
Pauillac, Mc, 8 ssl, 2 sdl
10 Bottle Per lot € 210-300
2009 Château Fonbadet833
Pauillac, Mc, 2 ssl, 6 Bottle
2010 Château Lacoste Borie
Pauillac, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
2009 Château d'Armailhac834
Pauillac, Mc, 3 Bottle
2009 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
2009 Echo de Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule, 3 Bottle
2009 Hauts de Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-560
1999 Château la Fleur Petrus835
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2002 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 4 Bottle
2003 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac  , Mc, 1 Bottle
2003 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2004 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
2006 Amiral De Beychevelle
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2009 Château Laroze 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 420-640
2009 Connetable de Talbot836
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 6 Bottle
2010 Connetable de Talbot
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
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2001 Château Saint Pierre837
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
2004 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 ssl  , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-380
2005 Pavillon de Poyferre838
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
2007 Pavillon de Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-280
2005 Château Carignan 'Prima'839
Côtes de Bordeaux, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 120-180
1996 Segond de Durfort840
Margaux, Mc, neck
11 Bottle Per lot € 110-160
1990 Château Bonnet841
Bordeaux, Mc, neck or better, 8 Bottle
1990 Château des Moines
Montagne Saint Emilion, Mc, neck, 9 Bottle
Above 17 items Per lot € 100-160
1994 Château Meyney842
Fronsac, Mc, slightly torn labels, 7 neck, 3 neck/vts, 10 Bottle
1996 Château Clos de la Vieille Ecole
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 neck, 10 Bottle
Above 20 items Per lot € 150-250
1995 Pontoise Cabarrus843
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 neck, 10 Bottle
1996 Château Beauregard
Pomerol, Mc, sdl, 7 Bottle
Above 17 items Per lot € 250-370
1970 Château de Sales844
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us/mid, 3
Bottle
1971 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged/corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1971 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle
1975 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1  vts, 1 mid, 2 Bottle
1975 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 2 sl, 1 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts/ts, 2
ts, 4 Bottle
1975 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, dl, neck, 3 Bottle
1976 Château Ducru Beaucailllou
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1979 Château la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corrroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 4
Bottle
Above 20 items Per lot € 480-700
1975 Château Pape Clement845
Pessac Leognan, Mc, sl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle
1975 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, dl, mid, 1 Bottle
1976 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1976 Château Ducru Beaucailllou
Saint Julien, Mc, vts, 1 Bottle
1976 Château Gloria
Saint Julien, Mc, sdl  , vts, 1 Bottle
1976 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts/ts, 1 mid, 2 Bottle
1979 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1986 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1988 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle

1992 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 330-500
1969 Château de Sales846
Pomerol, Neg., ssl, mid/low, 1 Bottle
1974 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1979 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1987 Moulin Du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1988 Château Olivier
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1994 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 Bottle
1995 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-380
1952 Château Lafitte Laujac847 •
Medoc, Neg., dl, low, 1 Bottle
1964 Saint Estephe
Saint Estèphe, Quien, dl, ts, 1 Bottle
1966 Château Rochereau
Lalande de Pomerol, Neg., sdl, vts, 1 Bottle
1969 Roland Taillefer
Pomerol, Neg., vdl, ts, 1 Bottle
1971 Château des Baraillots
Lalande de Pomerol, Neg., ssl, vts, 1 Bottle
1975 Château du Cauze
Saint Emilion, Mc, dl, neck   , 1 Bottle
1976 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, us, 1 Bottle
S/A Château Moulin Bellegrave
Saint Emilion, Neg., 50ties/60ties, sdl, vts, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 60-80
1981 Château Carcanieux848 •
Medoc, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1982 Château Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, ssl, low, 1 Bottle
1985 Château Bel Air
Montange Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Château la Tour Saint Bonnet
Medoc, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle
1986 Château d'Arcins
Haut Medoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1986 Château la Haye
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Mouquet
Saint Emilion, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1986 Château Tour Bellegrave
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Château Tour du Seme
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1986 les Chevaliers de l'Ordre
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Château du Breuil
Haut Medoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1988 Vieux Chateau des Rocs
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1989 Bordeaux Baron Philippe
Bordeaux, de la Baronnie, ssl, vts, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 60-80
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1986 Château Pontet Canet849
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 neck   , 2 Bottle
1989 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, sl, neck, 2 Bottle
1992 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, dl, 1 Bottle
1993 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sl, 2 Bottle
1994 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1994 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, neck , 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-460
1985 Château Arnauton850
Fronsac, Mc, sl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
1985 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1989 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1995 Château de la Bridane
Saint Julien, Mc, Owc, 5 Bottle
2005 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, 5 Bottle
Above 19 items Per lot € 380-540
1999 Château Giscours851 •
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2003 Château Larose Perganson
Haut Medoc, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
2005 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, Owc, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 420-640
1962 Château Corbin852
Saint Emilion, Neg. de Clippele, 5 ssl, 2 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 7
Bottle
1962 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg. de Clippele, 3 sdl, 2 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1
ts, 1 mid, 2 mid/low, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-320
1964 Château Lafleur853
Pomerol, Mc, ssl, corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 1 mid/low
4 Bottle Per lot € 2950-4100
1961 Château Palmer854
Margaux, Mc, very slightly corroded capsule, cut capsule all info on cork, vts
1 Bottle Per lot € 800-1300
1960 Château l'Eglise Clinet855
Pomerol, Neg. Barriere, sl, us
1 Magnum Per lot € 110-160
1940 Château Montrose856 •
Saint Estèphe, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 2 dl, damaged capsules, 3 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 2
us, 1 mid/low, Owc 
12 Bottle Per lot € 2300-3000
1982 Château Bahans Haut Brion857
Graves, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
1982 Clos Rene
Pomerol, Mc, 5 dl, 1 remainings of labels, 1 slightly corroded capsule, 5 neck, 6
Bottle
Above 9 items Per lot € 280-400

1981 Château l'Eglise Clinet858
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, 4 neck
12 Bottle Per lot € 520-800
1982 Château Lamothe de Bertineau859
Lalande de Pomerol, Mc, 3 dl, 9 vdl, 4 slightly corroded capsules, neck
12 Bottle Per lot € 60-90 
1982 Château Lamothe de Bertineau860
Lalande de Pomerol, Mc, 4 dl, 8 vdl, 4 slightly corroded capsules, neck/vts or
better
12 Bottle Per lot € 60-90
1959 Château de Pez861
Saint Estèphe, Neg. Barriere, dl, mid, 1 Bottle
1961 Château Petit Cormey
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1967 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Neg. Barriere, 2 sdl, 5 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 5 ts, 1
mid, 7 Bottle
1967 Château Giscours
Margaux, Neg. Barriere, sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1977 Faget
Saint Estèphe, Neg. Barriere, ssl, neck , 1 Bottle
1978 Château Montlabert
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1981 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1982 Château de Saint Pey
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Neg. Barriere, vdl, min 3, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 150-230
1966 Château Leoville las Cases862
Saint Julien, Mc, 4 dl, 1 vdl, 3 neck, 1 vts, 1 us
5 Bottle Per lot € 300-450
1955 Château Nenin863
Pomerol, Neg., sl, ts, 1 Bottle
1955 Château Palmer
Margaux, Neg., ssl, us/mid, 1 Bottle
1961 Château la Gurgue
Margaux, Neg., dl, mid, 1 Bottle
1966 Château Angelus
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, us, 1 Bottle
1967 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, damagad capsule, mid, 1 Bottle
S/A Chateauneuf du Pape 'la Fiole de Pape'
Rhône, Pere Anselme, min 3,5, Owc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 220-340
1938 Junayme864
Haut Canon Fronsac, Neg., vdl, low/vidange, 1 Bottle
1953 Château Beauregard
Pomerol, Neg., 1 sdl, 1 dl, 1 remainings of labels, 1 vintage by seller's note, 1 us,
1 mid/low,1 low, 3 Bottle 
1959 Château Ripeau
Saint Emilion, Neg., dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 low, 2 Bottle
S/A Château Smith Haut Lafitte 
Pessac Leognan, Neg., 50ties/60ties, dl, vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 70-110
1966 Château Magdelaine865
Saint Emilion, Neg. Van den Bussche, vdl, 1 vintage by seller's note, 1 neck/vts,
1 ts, 2 Bottle
1969 Château Latour a Pomerol 
Pomerol, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 3
Bottle
Above 5 items Per lot € 120-200
1959 Calon Segur865bis
Saint Estèphe, Neg. Hanappier, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 60-100
1959 Château Lafon Rochet866
Saint Estèphe, Neg. R. Joanne, 3 sl, 2 dl, 4 ts, 1 us , 5 Bottle
1970 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 2 us/mid, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-370 
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1975 Chateau Petit Village867
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 vts, 2 ts, 2 us/mid
6 Bottle Per lot € 120-180 
1975 Château Moulinet868
Pomerol, Mc, dl, 2 neck/vts, 5 vts, 3 ts, 1 us
11 Bottle Per lot € 170-280
1961 Château Vray Canon Boyer869
Fronsac, Neg., 9 sdl, 3 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 cut capsule, no vintage
on cork, 3 neck, 2 vts, 4 ts, 3 us
12 Bottle Per lot € 190-300
1967 Château la Fleur Petrus 870
Pomerol, Neg. Aime Fransman, dl, 5 corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 3 us/mid, 1
mid, 3 mid/low
10 Bottle Per lot € 320-500
1953 Château Cassevert871
Saint Emilion, Mc, dl, neg capsule/mise du proprietaire on label, us, 1 Bottle
1953 Château Laroze
Saint Emilion, Neg., dl, damaged capsule, dark colored, us, 1 Bottle 
1955 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg., sl, mid, 1 Bottle
1960 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, ts, 1 Bottle
1961 Château Laroze
Saint Emilion, Neg. Henri Fransman, sl, us, 1 Bottle
1961 Château Vray Canon Boyer
Fronsac, Neg., sdl, corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1964 Château Coutet
Saint Emilion, Neg., No front label, neck, 1 Bottle
1964 Château Plince
Pomerol, Neg. Henri Fransman, sl, vts/ts, 1 Bottle
1966 Auxey Duresses 'le Val'
Bourgogne, Neg. Henri Fransman, dl, 1 corroded capsule, 1 min 4, 1 min 6, 2
Bottle
1966 Château Canteloup
Saint Estèphe, Neg. Henri Fransman, sl, corroded capsule, ts/us, 1 Bottle 
1966 Vieux Chateau Bourgneuf
Pomerol, Neg. Aime Fransman, sl, vts, 1 Bottle
1967 Château Giscours
Margaux, Neg. Aime Fransman, sdl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1969 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 300-460
1966 Château Haut Maillet872
Pomerol, Neg. Aime Fransman, dl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1967 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Neg. Aime Fransman, sl, 2 us, 1 mid, 3 Bottle
1970 Château le Grand Ormeau
Lalande de Pomerol, Neg. Aime Fransman, ssl, slightly damaged capsule, mid, 1
Bottle
1971 Château Beau Mazerat
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 1 sdl, 2 vts, 2 ts, 1 us , 5 Bottle
1979 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 1 vts , 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1967 Château Bigaroux 873
Saint Emilion, Neg. Aime Fransman, 2 sl, 8 sdl, 2 dl, 8 slighlty corroded
capsules , 2 neck, 4 vts, 1 ts, 3 mid, 2 low
12 Bottle Per lot € 75-125
1957 Château Pavie874
Saint Emilion, Neg. Henri Fransman, sl, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us , 3 Bottle
1964 Château Bigaroux 
Saint Emilion, Neg. Henri Fransman, sl, 1 neck, 1 vts , 2 Bottle
1964 Château Corbin
Saint Emilion, Neg. Henri Fransman, 1 sl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 ts,
1 us, 1 mid/low, 4 Bottle
1970 Château Bigaroux
Saint Emilion, Neg. Aime Fransman, dl , mid, 1 Bottle
1970 Château du Glana
Saint Julien, Neg. Aime Fransman, 1 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 vts, 2 mid/low, 5 Bottle 
1972 Château Plantey
Haut Medoc, Neg. Barriere, sdl, vts, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 260-380

1955 Château Cos d'Estournel875
Saint Estèphe, Neg., 2 sl, 2 sdl, 1 vdl, 1 damaged capsule, 1 corroded capsule, 1
vts, 2 us, 1 mid, 1 low
5 Bottle Per lot € 320-500
1934 Château Grand la Lagune876
Haut Medoc, Mc, dl, 1 mid/low, 1 vidange
2 Bottle Per lot € 130-230 
1972 Château Plantey877
Haut Medoc, Neg. Barriere, 4 sl, 7 sdl, 1 dl, slightly corroded capsule, 6 neck, 6
neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1978 Château Pedesclaux878
Pauillac, Mc, 2 dl, 4 vdl, 6 remainings of labels, 10 vintage by seller's note,
corroded capsules , 7 neck, 4 vts, 1 us 
12 Bottle Per lot € 150-250 
1934 Château la Mission Haut Brion879
Pessac Leognan, Mc, sdl, recorked, 19?6, date not fully visible on cork, neck
1 Bottle Per lot € 420-700
1961 Château Grand Puy Lacoste880
Pauillac, Mc, ssl, 1 mid, 1 low
2 Bottle Per lot € 210-500
1966 Château la Mission Haut Brion881
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts/ts, 1 mid
2 Bottle Per lot € 160-240 
1962 Château Ducru Beaucailllou882
Saint Julien, Neg. Cloup Fils, sdl, damaged wax capsules, 1 us/mid, 2 mid/low, 2
low
5 Bottle Per lot € 200-400
1953 Château Batailley883
Pauillac, Mc, 3 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1959 Château Coufran
Haut Medoc, Neg. de Clippele, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 210-320
1960 Château Latour a Pomerol884
Pomerol, Neg. de Clippele, 2 sdl, 2 dl, 2 vts, 1 ts/us, 1 mid/low
4 Bottle Per lot € 290-470
1967 Château Marquis de Saint Estephe885
Saint Estèphe, Neg., 1 sdl, 1 dl, 1 vintage by selllers note, 1 neck, 1 neck/vts, 2
Bottle
1973 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
S/A Château Tertre Daugay 
Saint Emilion, Mc, 60ies, sl , vts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 75-125
1962 Château la Marzelle886
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, slightly corroded capsule, vts/ts, 1 Bottle
1964 Château Plince
Pomerol, Neg., ssl, ts/us, 1 Bottle
1967 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, ts , 1 Bottle
1969 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1974 Barolo Riserva
Italy, Cantine Villadoria, juta bag, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-160
1952 Château la Fleur Petrus887
Pomerol, Neg., sdl, neck
1 Bottle Per lot € 160-260
1962 Château la Fleur Petrus888
Pomerol, Neg. de Clippele, 5 sl, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck,
1 vts, 2 ts/us, 1 us, 1 mid/low, 2 low/vidange
8 Bottle Per lot € 440-680 
1966 Château Magdelaine890
Saint Emilion, Neg. de Clippele, 5 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, very
slightly corroded capsules, 2 neck, 3 vts, 2 vts/ts, 1 us/mid
8 Bottle Per lot € 340-560
1961 Château Macquin Saint Georges891
Saint Georges Saint Emilion, Neg., 6 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 2
mid, 1 mid/low
7 Bottle Per lot € 150-250
1975 Château la Becade892
Listrac, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 14 neck, 4 neck/vts, 2 vts
20 Bottle Per lot € 100-150 
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2010 Vino Nobile de Montepulciano893
Italy, Avignonesi, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 Vino Nobile de Montepulciano894
Italy, Avignonesi, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 Vino Nobile de Montepulciano 895
Ilaly, Avignonesi, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 Vino Nobile de Montepulciano896
Ilaly, Avignonesi, Oc
24 Bottle Per lot € 380-480
2011 Vino Nobile de Montepulciano897
Italy, Avignonesi, Oc
24 Bottle Per lot € 340-460
2004 Brunello Di Montalcino898
Italy, Elvin, Oc 
11 Bottle Per lot € 180-280
2010 Carmignano Riserva 'Piaggia'899
Italy, M. Vannucci, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 Carmignano Riserva 'Piaggia'900
Italy, M. Vannucci, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 Desiderio901
Italy, Avignonesi , Owc
12 Bottle Per lot € 380-480 
2010 Desiderio902
Italy, Avignonesi , Owc
12 Bottle Per lot € 380-480 
2007 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Grandi Annate'903
Italy, Avignonesi , Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
2007 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Grandi Annate'904
Italy, Avignonesi , Owc
12 Bottle Per lot € 500-700 
2011 Sassicaia905
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1500
1997 Morellino di Scansano Riserva 'le Sentinelle'906 •
Italy, Mantellassi
12 Bottle Per lot € 100-180
1997 Morellino di Scansano Riserva907 •
Italy, Mantellassi, neck
12 Bottle Per lot € 100-180
1997 Montepaone908 •
Italy, J. Biondi Santi, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-300
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia DOP 'Aragosta'909 •
Italy, OXO sas, 1 0,10 Ltr
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia DOP 'Argento'
Italy, OXO sas, 1 0,10 Ltr
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia DOP 'Oro'
Italy, OXO sas, 1 0,10 Ltr
Above 3 items Per lot € 120-200
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Modena Extra Vecchio910 •
Italy, Consorzio Tutela, Oc
4 0,10 Ltr Per lot € 160-240
2008 Terra di Lavoro911 •
Italy, Galardi, Oc
12 Bottle Per lot € 360-600
2009 Terra di Lavoro912 •
Italy, Galardi , Oc
6 Bottle Per lot € 180-300
2010 Terra di Lavoro912bis •
Italy, Galardi, Oc
6 Bottle Per lot € 180-300
1973 Barbaresco913 •
Italy, Casetta, dl, slightly damaged wax capsule, neck
1 3,80 Ltr Per lot € 90-150 

1996 Amarone Della Valpolicella914 •
Italy, Romano Dal Forno, ssl
2 Magnum Per lot € 1200-1800
1994 Sassicaia915 •
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 220-320
2000 Bianco Breg916 •
Italy, Gravner, 2 slightly torn labels, Oc
9 Bottle Per lot € 360-640
2000 Spumante Brut Nature 'Profilo'917 •
Italy, Picchioni, Oc, 6 Bottle
2011 Pinot Nero 'Arfena'
Italy, Picchioni, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 180-270
1999 Ornellaia918 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 9 sdl, 1 neck
10 Bottle Per lot € 1000-1400
2001 Ornellaia919 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 330-450
1997 le Serre Nuove920 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 3 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 290-410
2003 Serpico921 •
Italy, Feudi di San Gregorio
6 Bottle Per lot € 150-230
1996 Montevetrano922 •
Italy, Silvia Imparato , 1 ssl, 2 Bottle
2003 Terra di Lavoro 
Italy, Galardi , sdl, 1 Bottle
2004 Terra di Lavoro
Italy, Galardi , sl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-230
1947 Bardolino 'Extra' Vino Superiore923 •
Italy, Bertani, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1952 Bardolino 'Extra' Vino Superiore
Italy, Bertani, sdl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle
1958 Amarone Negrar
Italy, Sociale Valpolicella , sdl, neck/vts, 1 Bottle
1971 Recioto Amarone della Valpolicella
Italy, Longo, vdl, vts, 1 Bottle
1990 Amarone della Valpolicella  Classico 'Poesia di un Volo'
Italy, Scamperle, ssl, 1 Bottle 
1995 Ripasso 'Campofiorin'
Italy, Masi, sdl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
1973 Barbaresco924 •
Italy, Cantina Porta Rossa, 1 ssl, 1 sl, vts, 2 Bottle
1973 Barbaresco
Italy, Coppo, ssl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1974 Barbaresco
Italy, Grimaldi, sdl , 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200
1958 Gattinara925 •
Italy, Caldi, sdl, 2 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule, 4 neck/vts, 4
Bottle
1958 Gattinara Riserva Speciale
Italy, Caldi, sdl, damaged wax capsules, 1 vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1964 Gattinara
Italy, Caldi, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 damaged capsule, 1 ts, 1 us, 2
Bottle
1965 Gattinara
Italy, Caldi, sdl, 2 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle
1973 Gattinara
Italy, Caldi, ssl, neck, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 120-200
1961 Gattinara Riserva Speciale926 •
Italy, Caldi, 1 ssl, 8 sdl, 2 slightly torn capsules, , 3 neck, 5 neck/vts, 1 vts
9 Bottle Per lot € 90-150
1964 Gattinara927 •
Italy, Caldi, sdl, 6 slightly corroded capsules, 7 neck, 5 vts
12 Bottle Per lot € 120-200
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1954 Gattinara Riserva928 •
Italy, Turba, sdl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1955 Gattinara Riserva
Italy, Turba, 2 slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, neck, 5 Bottle
1957 Gattinara Riserva
Italy, Turba, 2 slightly torn labels, 3 Bottle 
Above 9 items Per lot € 100-180
1971 Chianti Classico 'Gaiole'929 •
Italy, Barone Ricasoli, sdl, 1 very slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3
Bottle
1971 Chianti Classico 'Vecchio' 
Italy, Castello di Brolio, 2 ssl, 1 sdl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 60-90
1997 Chianti Classico930 •
Italy, Castello di Querceto, Neck, Oc
12 Bottle Per lot € 150-230
1994 Chianti Classico Riserva 'il Picchio'931 •
Italy, Castello di Querceto, 2 ssl, vts or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
1986 Concerto di Fonterutoli932 •
Italy, Castello di Fonterutoli, ssl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 1
ts, 1 ts/us, Oc
6 Bottle Per lot € 90-150
2003 Rosso dei Roncchi 'Malcantone'933 •
Italy, Monti, 1 ssl, 3 Bottle
2007 Merlot 'Arzo'
Italy, Gialdi, 1 slightly torn label, 2 Bottle 
2007 Merlot 'Sassi Grossi' 
Italy, Gialdi, 2 Bottle
2007 Rosso del Ticino 'Vigna d'Antan'
Italy, G. Brivio, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-300
2007 Chianti Classico934 •
Italy, Castello di Selvole, 3 ssl 
6 Bottle Per lot € 50-80
1998 Chianti Classico935 •
Italy, Fontodi, 2 ssl, 1 sdl, 5 neck, 1 vts
6 Bottle Per lot € 50-80
2009 Barbaresco 'Vanotu'936 •
Italy, Pelissero
6 Bottle Per lot € 180-300
2009 Croatina 'Montemirano'937 •
Italy, C. Mariotto, Oc
6 Bottle Per lot € 45-75
2004 Brunello di Montalcino 'Saporoia'938
Italy, Baccinetti, slightly torn labels, 3 Bottle
2006 Brunello di Montalcino 'Saporoia'
Italy, Baccinetti, 3 Bottle
2007 Brunello Di Montalcino
Italy, Pinino, slightly torn labels, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
1990 Cabernet939 •
Italy, Jermann, 2 ssl, 1 slightly corroded capsule
10 Bottle Per lot € 150-250 
1966 Torgiano Riserva 'Rubesco Numerata'940 •
Italy, G. Langarotti, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle
1993 Sagrantino di Montefalco
Italy, Arnaldo Caprai, slightly torn label, vts, 1 Bottle
1995 Turlo
Italy, Salviano, slightly torn label, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
2002 Sagrantino di Montefalco 'Collepiano'
Italy, Arnaldo Caprai, sdl, 1 Bottle
2006 Cervaro della Sala
Italy, Antinori, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-160
1967 Barolo941 •
Italy, G. Altare, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle
1968 Barolo Riserva
Italy, Magliano e Servetti, 1 sdl, 2 ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200

1995 Chianti Classico Riserva 'Ducale Etichetta Oro'942 •
Italy, Ruffino, vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1996 Chianti Classico Riserva 'Ducale Etichetta Oro'943 •
Italy, Ruffino, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 90-130
2006 Percarlo944 •
Italy, S.Giusto a Rentennano, Oc
6 Bottle Per lot € 480-720
1997 Barbera d'Asti 'Ai Suma'945 •
Italy, Braida, 3 dl, 3 vdl, Owc
6 Bottle Per lot € 90-150
2008 Barbera 'Poggio del Rosso'946 •
Italy, C. Mariotto, Oc
6 Bottle Per lot € 60-90
2010 Barolo 'Vigna Colonello'947 •
Italy, F. Clerico, Oc 
12 Bottle Per lot € 220-320
2008 Masseto948
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1150-1450
2008 Masseto949
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1150-1450
2009 Masseto950
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1100-1400
2010 Masseto951
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1600
2011 Masseto952
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1150-1500
2012 Masseto953
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1100-1400
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'954
Italy, Vincenzo Abbruzzese, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'955
Italy, Vincenzo Abbruzzese, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2010 Brunello Di Montalcino956 •
Italy, San Polo, Individual Carton Giftboxes, Oc
6 Magnum Per lot € 340-460
2010 Brunello Di Montalcino957 •
Italy, San Polo, Individual Carton Giftboxes, Oc
6 Magnum Per lot € 340-460
2010 Brunello Di Montalcino958 •
Italy, San Polo, Individual Carton Giftboxes, Oc
6 Magnum Per lot € 340-460
2009 Amarone Della Valpolicella959
Italy, Roccolo Grassi, Oc, 6 Bottle
2009 Valpolicella 'la Bandina' 
Italy, Tenuto Sant'Antonio, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-480
2003 Sagrantino di Montefalco 'Chuisa di Pannone' 960
Italy, Antonelli , Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2010 Brunello Di Montalcino961 •
Italy, San Polo, Oc
9 Bottle Per lot € 230-320
2010 Brunello Di Montalcino962 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2010 Brunello di Montalcino Riserva963 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 640-800
2010 Brunello di Montalcino Riserva964 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 640-800
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2010 Brunello di Montalcino Riserva 965 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 640-800
2010 Brunello Di Montalcino966 •
Italy, di Sesta, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2010 Brunello Di Montalcino967 •
Italy, di Sesta, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1999 Morellino Poggio Valente968 •
Italy, le Pupille, vts, Oc, 6 Bottle
1999 Morellino Poggio Valente
Italy, le Pupille, neck/vts, 2 Bottle
1999 Saffredi
Italy, le Pupille, 2 Magnum
Above 10 items Per lot € 250-360
2011 Abbazia di Rosazzo969 •
Italy, Livio Felluga, Bianco, 5 Bottle
2011 Terre Alte
Italy, Livio Felluga, Bianco, 3 Bottle
2011 Terre Alte
Italy, Livio Felluga, Bianco, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 230-350
1995 Barbaresco 'Bric Balin'970 •
Italy, Moccagatta, 2 Bottle
1997 Barbaresco 'Bric Balin'
Italy, Moccagatta, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-90
1970 Barolo971 •
Italy, R. Ceretto, sdl, Owc, 1 Magnum
1988 Arte
Italy, D. Clerico, sl, neck, 1 Magnum
1998 Barbaresco
Italy, Pio Cesare, 1 Magnum
2000 Barolo 'Pichemej'
Italy, G.P. Marrone, Owc, 1 Magnum
2006 Nebbiolo d'Alba
Italy, Terre del Barolo, Owc, 1 Magnum
2007 Barolo 'Arione'
Italy, Gigi Rosso, Owc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 320-400
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'972
Italy, Vincenzo Abbruzzese, individual Owc, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 150-220
2000 Ornellaia973
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
1 Magnum Per lot € 230-300
1994 Saffredi974 •
Italy, le Pupille, neck , 6 Bottle
1998 Ardingo
Italy, A. Costanti, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-460
2000 Barolo 'Piccolo Vigne'975 •
Italy, Parusso, 1 Bottle
2000 Barolo 'Prapo'
Italy, Ceretto, 1 Bottle
2003 Barbera d'Alba
Italy, Corino, sl, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 100-150
1995 Ornellaia976 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 2 sdl, neck, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 520-700
2001 le Serre Nuove977 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1ssl
6 Bottle Per lot € 130-210
1990 Barbaresco 'il Bricco'978 •
Italy, P. Cesare, sdl, 3 Bottle
1990 Barolo
Italy, P. Cesare, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-460

1998 Brunello di Montalcino 'Pian delle Vigne'979 •
Italy, Antinori, 6 Bottle
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-460
2004 Spirto980 •
Italy, S. Agnese , 5 Bottle 
2005 Campo Alla Sughera
Italy, Arnione, 1 Bottle
2006 Saffredi
Italy, le Pupille, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-240
2004 Ornellaia981
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 Bottle
2012 Magari Ca'Marcanda
Italy, Gaja, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200
1964 Barolo982 •
Italy, G. Damilano, sdl, 1 Bottle
1966 Barolo
Italy, G. Damilano, sdl, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, G. Damilano, ssl, min 3, 2 Bottle
1971 Barbaresco
Italy, G. Damilano, ssl, min 3, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, G. Damilano, ssl, 1 min 3, 2 Bottle
1975 Barolo
Italy, G. Damilano, dl, min 2.5, 1 Bottle
1990 Barolo
Italy, G. Damilano, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 200-340
1964 Barbaresco Riserva Speciale983 •
Italy, Minuto, ssl, vts, 1 Bottle
1967 Barbaresco Riserva
Italy, Minuto, sdl, neck, 2 Bottle
1967 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Minuto, 1 sl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1978 Barbaresco 'Fascetto'
Italy, Minuto, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-200
1965 Barolo Riserva Speciale984 •
Italy, L. Calissano, ssl, 3 Bottle
1974 Barolo
Italy, Dogliani 7 Cascine , sdl, min 3, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 80-140
1973 Valpolicella Classico Superiore985 •
Italy, Santi, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, neck, 2 Bottle
1995 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 ssl, neck, 2 Bottle
1996 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, neck, 2 Bottle
1996 Valpolicella Classico Superiore
Italy, Masi, neck/vts, 1 Bottle
1998 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, neck/vts, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-120
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1979 Chianti Classico986 •
Italy, Castello di Ama, sdl, vts, 1 Bottle
1982 Chianti Classico Riserva
Italy, Vecchie Terre di Montefili, ssl, us, 1 Bottle
1982 Grattamacco 'Bianco di Castagneto'
Italy, Collemassari, sdl, neck, 1 Bottle
1984 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Fassati, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2006 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle
2008 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 60-80
1966 Barbaresco987 •
Italy, S&B Borgogno, ssl, min 3, 1 Bottle
1967 Barbaresco
Italy, S&B Borgogno, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 5, 1 min 6,
2 Bottle
1968 Barbaresco
Italy, S&B Borgogno, ssl, min 3, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-200
2008 Barbaresco 'Rabaja'988 •
Italy, L. Alutto, sdl, 1 Bottle
2010 Barbaresco
Italy, L. Alutto, sdl, 2 different capsules, 7 Bottle
2010 Barbaresco 'Rabaja'
Italy, L. Alutto, sdl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 160-200
1983 Brunello Di Montalcino989
Italy, Biondi Santi, dl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 75-100
1976 Barolo990
Italy, Volpi, ssl
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Barolo991
Italy, Volpi, sdl
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Barolo992
Italy, Volpi, sdl
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Barolo993
Italy, Volpi, sdl, 5 slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's note, 5 neck
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Barolo994
Italy, Volpi, ssl, 3 neck
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Barolo995
Italy, Volpi, 6 ssl, 6 sdl, very slightly corroded capsule , neck
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Barolo996
Italy, Volpi, 9 ssl, 2 sdl, 1 vintage by seller's note, very slightly corroded 
capsules, 9 neck, 2 neck/vts
11 Bottle Per lot € 140-200
2001 Brunello de Montalcino997
Italy, Lisini, 4 Bottle
2004 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Zenato, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 140-220
1958 Barolo998
Italy, Fontanafredda, ssl, min 4, 1 Bottle
1961 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, min 7, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1966 Recioto  Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Liston, sdl, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo 'Antichi Vigneti Propri'
Italy, Borgogno, sdl, min 5, 1 Bottle
1967 Barolo 'Rocche'
Italy, Vietti, ssl, 1 Bottle

1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, Anforio, ssl, min 4, 1 Bottle
1998 Barbaresco
Italy, Pio Cesare, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 200-300
1955 Chianti Classico Riserva 'Villa Antinori'999
Italy, Antinori, slightly torn label, us, 1 Bottle
1957 Chianti Classico
Italy, Conti Serristori, sdl, mid/low, 1 Bottle
1964 Chianti Classico 'Villa Antinori'
Italy, Antinori, sdl, neck, 1 Bottle
1964 Chianti Classico Riserva 
Italy, Nozzole, sdl, us, 1 Bottle
1967 Chianti Classico
Italy, Conti Serristori, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1967 Chianti Classico Riserva 
Italy, Castello di Cerreto, sdl, vts, 1 Bottle
1967 Chianti Classico Riserva
Italy, Nozzole, sdl, vts, 1 Bottle
1967 Chianti Classico Riserva 'Vignamaggio'
Italy, Conti Sanminiatelli, sdl, us, 1 Bottle
1968 Chianti Classico Riserva 'Villa Antinori'
Italy, Antinori, sdl, ts, 1 Bottle
1969 Chianti Classico Riserva
Italy, Casenuove, sdl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1969 Chianti Classico Riserva
Italy, Castello di Cerreto, sdl, vts, 1 Bottle
1971 Chianti Classico
Italy, Conti Capponi, sdl, vts, 1 Bottle
1971 Chianti Classico
Italy, la Pagliaia, ssl, min 3, 1 Bottle
1971 Chianti Classico Riserva
Italy, Castello di Cerreto, sdl, ts, 1 Bottle 
1998 Chianti Classico 
Italy, Castello di Fonterutoli, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 200-400
1964 Brunello di Montalcino Riserva1000
Italy, Barbi, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1968 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1969 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, sdl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1970 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, sdl, us, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-250
2010 Timorasso 'Cavallina'1001 •
Italy, C. Mariotto, bianco
6 Bottle Per lot € 45-75
1955 Vin Santo 'Brolio'1002 •
Italy, Ricasoli, ssl, vts, 1 Bottle
1958 Vin Santo 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, ssl, us, 1 Bottle
1964 Vin Santo
Italy, Pillo, ssl, neck, 1 Bottle
S/A Barolo Chinato 'Stravecchio'
Italy, Marchesi di Barolo, 50ties, 1 1,00 Ltr
S/A Gran Barolo Dessert
Italy, G. Borgogno, sdl, vts, 1 1,00 Ltr
S/A Gran Barolo Dessert 'Stravecchio'
Italy, G. Borgogno, 1 ssl, 1 sdl, 50ties, neck, 2 Bottle
S/A Vin Santo
Italy, Mineo, sdl, 50ties, neck, 2 1,00 Ltr
Above 9 items Per lot € 130-200
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1965 Anghelu Ruju1003
Italy, Sella & Mosca, sdl, neck, 1 Bottle
1965 Vin Santo di Montalcino
Italy, Neg., neck, 1 Bottle
1969 Vin Santo di Pomino
Italy, Frescobaldi, ssl, vts, 1 Bottle
1973 Vin Santo di Pomino
Italy, Frescobaldi, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Vin Santo di Pomino
Italy, Frescobaldi, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1980 Vin Santo di Pomino
Italy, Frescobaldi, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Vin Santo di Pomino
Italy, Frescobaldi, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-260
1997 Vin Santo di Montepulciano1004 •
Italy, Avignonesi, 1 Demi
1997 Vin Santo di Montepulciano 'Occio di Pernice'
Italy, Avignonesi, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 300-400
1997 Barbera d'Asti 'Bricco dell'Uccellone'1005 •
Italy, Braida, 7 sdl, 1 dl, Owc
8 Bottle Per lot € 170-290
2008 Château Belgrave1006 •
Haut Medoc, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 850-1150
2008 Château Gazin1007 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château l'Eglise Clinet1008 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-960
2003 Château Gruaud Larose1009 •
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Ducru Beaucailllou
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 650-900
2010 Château Saint Pierre1010 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2008 Château Gloria1012 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château Leoville Poyferre1013 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370 
2008 Château Leoville Poyferre1014 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2002 Château Leoville Barton1015 •
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
2004 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-720
2005 Château Leoville Barton1016 •
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 680-960
2003 Château la Fleur Petrus1017
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2004 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 510-700
1989 Vieux Chateau Certan1018
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1992 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle

2004 La Gravette De Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 630-870
2001 Château Bourgneuf1019
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
2004 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2004 Clos Rene
Pomerol, Mc, 3 ssl, 9 Bottle
2005 Château Haut Cloquet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
2005 Château Leoville Barton1020
Saint Julien  , Mc, 8 Bottle
2006 Château Leoville Barton
Saint Julien  , Mc, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 710-1100
2004 Château Pape Clement1021
Pessac Leognan, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 560-840
2004 Château Pape Clement1022
Pessac Leognan, Mc, 5 ssl, 7 sdl
12 Bottle Per lot € 560-840
2000 Château Poujeaux1023
Moulis, Mc, 2 ssl
12 Bottle Per lot € 250-370
1990 Château Poujeaux1024
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Maucaillou
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 sl, slightly damaged capsules, 3 Bottle
2000 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle
2001 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Citran
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
1998 Château Cadet Bon1025
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
1999 Château Faurie de Souchard
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2003 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2003 Château Petit Fombrauge 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2003 Clos Saint Martin
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Château Beausejour Bécot 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2005 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 440-660
1983 Château Fombrauge1026
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1985 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 5 neck , 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 330-450
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1999 Château Troplong Mondot1027
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 4 Bottle
2000 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, neck, 3 Bottle
2000 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
2003 Château Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 470-670
1998 Château Larrivet Haut Brion1028
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, 5 Bottle
2001 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2002 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle 
2003 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 270-430
2000 Château Chasse Spleen1029
Moulis, Mc, 3 slightly torn labels , 7 Bottle
2001 Château Chasse Spleen 
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels , 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 280-400
1995 Château Caronne Sainte Gemme1030
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl , 1 Bottle
1998 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, 1 ssl , 2 Bottle
2000 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 Bottle
2000 Château Rollan de By
Haut Medoc, Mc, 3 Bottle 
2003 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-220
1988 Château Lagrange1031
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
1989 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, ssl, 1 Bottle
1992 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, dl, 1 Bottle
1994 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, sl, 1 Bottle
1996 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2001 Château Lagrange 
Saint Julien  , Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, ssl, 1 Bottle

2003 Château Lagrange
Saint Julien  , Mc, ssl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 480-720
1978 Château Leoville Poyferre1032
Saint Julien  , Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
1996 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2000 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2000 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien  , Mc, ssl, 2 Bottle
2001 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 270-400
1990 Château Pomys1033
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
2000 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle
2003 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
2005 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 6 Bottle
2005 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 850-1200 
1988 Château Palmer1034
Margaux, Mc, neck, 2 Bottle
1988 Château Tayac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Kirwan
Margaux, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-420
1993 Château Labegorce1035
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Larruau
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château la Tour de Mons
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle
2003 Clos des Quatre Vents
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle
2005 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Les Barraillots
Margaux, Mc, 3 Bottle
2005 Siran
Margaux, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-250
2000 Château Lynch Bages1036
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 800-950
2001 Château Grand Puy Lacoste1037
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, 1 neck
12 Bottle Per lot € 440-620

X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



21/10/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 22/10/2016 at 10:00 hrs from lot 893
1995 Château Grand Puy Ducasse1038
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1997 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2000 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
2001 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 dl , 2 Bottle
2003 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2004 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 1 Bottle 
2004 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2005 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 560-800
1947 Château Lafite Rothschild1039
Pauillac, Mc, sdl, mid/low
1 Bottle Per lot € 250-450
1947 Château Lafite Rothschild1040
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, low
2 Bottle Per lot € 400-600
1951 Château Lafite Rothschild1041
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 300-500
1964 Château Lafite Rothschild1042
Pauillac, Mc, sdl, mid/low
1 Bottle Per lot € 160-260
1964 Château Lafite Rothschild1043
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 520-800
1967 Château Lafite Rothschild1044
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 210-300
1974 Château Lafite Rothschild1045
Pauillac, Mc, sl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 160-260 
1977 Château Lafite Rothschild1046
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl
6 Bottle Per lot € 950-1500
1977 Château Lafite Rothschild1047
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 vdl, 2 slightly torn capsule, 2 neck, 1 ts
6 Bottle Per lot € 620-900
1978 Château Lafite Rothschild1048
Pauillac, Mc, sl, handwriting on label, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 160-260 
1993 Château Lafite Rothschild1049
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 720-1000
1993 Château Lafite Rothschild1049bis
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl
2 Bottle Per lot € 580-740
2001 Château Lafite Rothschild 1050
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 1050-1300
2003 Carruades de Lafite1051
Pauillac, Mc, 3 ssl, 4 sdl
8 Bottle Per lot € 600-850
2006 Château Lafite Rothschild1052
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2450-3250
2008 Château Lafite Rothschild1053
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 1300-1650

2008 Château Lafite Rothschild1054
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2550-3250
2008 Château Lafite Rothschild1055 •
Pauillac, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 3500-4500
2009 Château Lafite Rothschild1056 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6600-8000
2011 Château Lafite Rothschild1057
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1950-2550
2012 Château Lafite Rothschild1058
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2450
1998 Château Valandraud1059
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Valandraud1060
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1950
2001 Château Valandraud1061
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 560-780
1994 Château Ségla1062
Margaux, Mc, 1 signs of seepage, 1 neck, 8 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla1063
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla1064
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla1065
Margaux, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla1066
Margaux, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1979 Cote Rotie 'la Mouline'1067
Rhône, Guigal, sdl, damaged/corroded  capsule
1 Bottle Per lot € 280-380 
1986 Cote Rotie 'la Turque'1068
Rhône, Guigal, dl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 160-240
1989 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'1069
Rhône, Beaucastel, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 2
3 Bottle Per lot € 1600-2400 
1981 Hermitage 'la Chapelle'1070
Rhône, Jaboulet, sdl, very slightly corroded capsules, min 3 or better, 3 Bottle
1983 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, ssl, 1 min 2, 3 Bottle
1985 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, 1 sl, 1 sdl, min 2,5, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 700-1000 
2007 Chateauneuf Du Pape1071
Rhône, Clos des Papes
1 Magnum Per lot € 120-180
2000 Hermitage1072 •
Rhône, B. Chave
2 Magnum Per lot € 130-190
1998 Cote Rotie1073 •
Rhône, Tardieu Laurent, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Hermitage
Rhône, Tardieu Laurent, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 140-200

X
X
X
X
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1998 Crozes Hermitage 'les Caladières'1074
Rhône, P. Amadieu, ssl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, le Vieux Donjon, ssl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Télégraphe, ssl, slightly damaged capsule, 1 Magnum
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, du Pegau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-340
2003 Chateauneuf Du Pape1075
Rhône, Mont Redon, sdl, damaged wax capsule, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 170-250
2003 Hermitage1076
Rhône, Tardieu Laurent, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190
2005 Hermitage1077
Rhône, Tardieu Laurent, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
2003 Hermitage1078
Rhône, Tardieu Laurent, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Condrieu1079
Rhône, Tardieu Laurent, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
1983 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1080
Rhône, Pegau, vdl  , 1 Bottle
1990 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de Marcoux, dl, damaged wax capsules, 3 Bottle
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin, vdl, 2 vintage by seller's note, 3 Bottle
S/A Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, Pegau, vdl, no vintage labels, cut capsules, no vintage on corks, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 550-900
1989 Chateauneuf Du Pape1081
Rhône, Beaucastel, dl, cut capsule, all info on Cork, 2 min 2, 5 min 3 or better
7 Bottle Per lot € 440-640
1988 Chateauneuf du Pape 'Bosquet des Papes'1082
Rhône, M.Boiron, 1 Bottle
1988 Cote Rotie
Rhône, Guigal, ssl, 1 Bottle
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Guigal, dl, 2 Bottle
1995 Chateauneuf du Pape 'les Oliviers'
Rhône, les Caves Saint Pierre, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-130
1989 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1083
Rhône, Pegau, dl, 1 Bottle
1989 Chateauneuf du Pape 'Selection Reflets'
Rhône, Clos du Mont Olivet, 2 dl, 1 vdl, very slightly corroded capsules, 1 min 3,
3 Bottle
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Font de Michelle, dl  , 1 Bottle
1996 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Vieille Julienne, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-440
1985 Chateauneuf du Pape 'Domaine de Palestor'1084
Rhône, P. Chastan, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 3
9 Bottle Per lot € 130-180
1995 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette'1085
Rhône, Rayas, 1 Bottle
1997 Chateauneuf du Pape Reserve 'Pignan'
Rhône, Rayas, 1 Bottle
1997 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette'
Rhône, Rayas, blanc, 1 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Rayas, blanc, 1 Bottle
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Rayas, blanc, 1 Bottle
2005 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette'
Rhône, Rayas, blanc, 1 Bottle

2005 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette'
Rhône, Rayas, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 340-500
1989 Ermitage 'le Pavillon'1086
Rhône, Chapoutier, dl, slightly corroded capsules, 1 min 2
6 Bottle Per lot € 1400-2000
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'1087 •
Rhône, du Pegau, Owc 
6 Bottle Per lot € 1350-1700
1988 De Trevallon1088 •
Rhône, Dom, sl, neck, 2 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin, 1 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Speciale'
Rhône, Tardieu Laurent, 5 Bottle 
2003 Châteauneuf du Pape 'Reserve'
Rhône, Vieille Julienne, 1 Bottle
2007 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-460
2000 Crozes Hermitage 'Tete de Cuvee'1089 •
Rhône, B. Chave
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Hermitage1090 •
Rhône, B. Chave
12 Bottle Per lot € 250-430
2001 Hermitage1091 •
Rhône, Y. Chave
12 Bottle Per lot € 250-430
1996 Cornas 'Saint Pierre'1092 •
Rhône, Jaboulet, sdl , 3 Bottle
1997 Cornas 'Saint Pierre'
Rhône, Jaboulet, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 130-210
2000 Hermitage1093
Rhône, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
2004 Hermitage 
Rhône, J.L. Chave, blanc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 650-900
2005 Hermitage1094
Rhône, J.L. Chave, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1650
2009 Chateauneuf du Pape V.V.1095
Rhône, Tardieu Laurent, blanc, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190
2009 Hermitage 'les Bessards'1096
Rhône, Delas , Oc
6 Bottle Per lot € 850-1250
2007 Chateauneuf Du Pape1097
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1983 Cornas1098
Rhône, A. Clape, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 bottle
1988 Cornas
Rhône, A. Clape, ssl, 1 bottle
1989 Cornas
Rhône, A. Clape, sdl, min 2, 1 bottle
1990 Cornas
Rhône, A. Clape, sdl, 1 bottle
Above 4 items Per lot € 580-860
1985 Cornas1099
Rhône, N. Verset, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3
2 bottle Per lot € 280-440
1989 Cornas1100
Rhône, N. Verset, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 2.5, 1 min 3
2 bottle Per lot € 240-400
1988 Cote Rotie Cuvee Reservee 'la Viaillere'1101
Rhône, A. Dervieux Thaize, sdl, 1 bottle
1988 Cote Rotie Cuvee Reservee Cote Blonde 'la Garde'
Rhône, A. Dervieux Thaize, sdl, 1 bottle
Above 2 items Per lot € 90-130
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1988 Hermitage1102
Rhône, J.L. Chave , dl, min 3, 1 bottle
1989 Hermitage
Rhône, J.L. Chave , sdl, 1 bottle
1990 Hermitage 
Rhône, J.L. Chave , sdl, 1 bottle
Above 3 items Per lot € 850-1200
2002 Chinon 'Clos de la Dioterie'1103
Loire, C. Joguet, Oc
3 Magnum Per lot € 170-240
2008 Hermitage1104
Rhône, J.L. Chave, Oc
6 Bottle Per lot € 600-800
1994 Château Montus 'Cuvee Prestige'1105
Madiran, Brumont, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1997 Château Montus 'Cuvee Prestige'1106
Madiran, Brumont, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Chateauneuf du Pape 'Deux Ex Machina''1107 •
Rhône, Clos Saint Jean, 3 Bottle
2011 Chateauneuf du Pape 'la Combes des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, Oc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'1108 •
Rhône, P. Usseglio, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2013 Chateau les Crostes1109
Provence, Mc, rose, Oc, 4 Magnum
2014 Chateau les Crostes
Provence, Mc, rose, Oc, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 60-90
2000 Grande Cuvee1110 •
Languedoc, de la Prose, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2001 la Llose 'Domaine du Mas Blanc'1111 •
Roussillon, Parcé, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2001 la Llose 'Domaine du Mas Blanc'1112 •
Roussillon, Parcé, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2001 la Llose 'Domaine du Mas Blanc'1113 •
Roussillon, Parcé, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 la Clape1114 •
Languedoc, Ferri Arnaud, blanc, Oc
9 Bottle Per lot € 75-130
2007 la Clape1115 •
Languedoc, Ferri Arnaud, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-300
2007 la Clape1116 •
Languedoc, Ferri Arnaud, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-300
1994 Château Fonroque1117
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1994 Château Fonroque1118
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1994 Château Fonroque1119
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 100-180
1994 Château Fonroque1120
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1999 Virginie De Valandraud1121
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1999 Virginie De Valandraud1122
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540

1997 Château Gazin1123
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1997 Château Gazin1124
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1997 Château Gazin1125
Pomerol, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2008 Château le Boscq1126 •
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 410-630
2006 Château Phelan Segur1127 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1998 Château d'Angludet1128
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Château d'Angludet1129
Margaux, Mc, 3 slightly torn capsules, 8 neck, 3 neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Vray Croix de Gay1130
Pomerol, Mc, 10 neck/vts, 2 vts, Owc 
12 Bottle Per lot € 200-300
1995 Château Vray Croix de Gay1131
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1995 Château Vray Croix de Gay1132
Pomerol, Mc, 8 sl, 3 sdl, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 170-250
1994 Château Belair1133
Saint Emilion, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1994 Château Belair1134
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
1994 Château Belair1135
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
1994 Château Belair1136
Saint Emilion, Mc, 1 sl, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château le Bon Pasteur1137
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château le Bon Pasteur1138
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château le Bon Pasteur1139
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2001 Château le Bon Pasteur1140
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2001 Château le Bon Pasteur1141
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 380-600
2000 Château la Pointe1142
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château la Pointe1143
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château la Pointe1144
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2002 Crianza1145 •
Spain, Tagonius, Oc
18 Bottle Per lot € 160-230
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2002 Crianza1146 •
Spain, Tagonius, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
2000 Reserva1147 •
Spain, Tagonius, ssl, 1 sdl, Owc, 6 Bottle
2001 Reserva 'Creation Stephan Badal'
Spain, Tagonius, Owc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-300
2000 Reserva1148 •
Spain, Tagonius, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Numanthia1149 •
Spain, Numanthia Termes, Oc
8 Bottle Per lot € 500-640
1995 Condado de Haza 'Alenza'1150 •
Spain, A. Fernandez, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2002 Viña el Pison1151 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 470-600
2002 Pagos Viejos1152 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2002 Pagos Viejos1153 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2000 Fa1121154 •
Spain, Mas Igneus, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'1155
Spain, Torre & Lapuerta, ssl, 3 signs of seepage, slightly corroded capsules, 3
vts, 4 vts/ts, 5 ts
12 Bottle Per lot € 80-120
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'1156
Spain, Torre & Lapuerta, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 5 ts, 7 us
12 Bottle Per lot € 80-120
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'1157
Spain, Torre & Lapuerta, 5 ssl, 5 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 15 us/mid, 5 mid 
20 Bottle Per lot € 80-120
      S/A Rioja 'Vina Ardanza'1158
Spain, Rioja Alta, vdl, slightly damaged capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 60-80
1991 Château Giscours1159
Margaux, Mc, ssl, neck
6 Bottle Per lot € 130-190
2005 Chateauneuf Du Pape1160
Rhône, Chateau Maucoil, 1 Bottle
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, O. Ravoire, sdl, 1 Bottle
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, O. Ravoire, sl, 1 Bottle
2009 Château Biston Brillette
Moulis, Mc, ssl, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 70-100
2005 Château Leoville Poyferre1161
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 850-1200
2008 Château Palmer1162
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1200-1600
1985 Château Haut Bages Liberal1163
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 2 slightly torn capsules, 7 neck, 3 neck/vts, 1
vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1989 Château Montrose1164
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, 8 slightly torn capsules, 3 neck, Owc 
12 Bottle Per lot € 1950-3000
1988 Carruades de Lafite1165
Pauillac, Mc, 3 slightly torn capsules, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1950

1998 Château Montrose1166
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
1987 Château Lynch Bages1167
Pauillac, Mc, 5 slightly corroded capsules, ts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 560-840
1995 Clos Du Marquis1168
Saint Julien, Mc, 4 ssl  , neck or better, Owc
24 Demi Per lot € 380-620
1983 Château Pavie1169
Saint Emilion, Mc, slightly corroded capsules, 4 neck, 5 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
1986 Château Trotanoy1170
Pomerol, Mc, 1 slightly torn capsule, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450 
1986 Château Leoville las Cases1171
Saint Julien, Mc, slightly corroded capsules, slightly corroded capsules, 6 neck, 5
neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2550-3650
1995 Château Grand Mayne1172
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 320-420
1991 Château Laroze1173
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc
7 Bottle Per lot € 75-125
1995 Château Mazeyres1174
Pomerol, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château la Tour Canet1175
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1986 Château Feytit Clinet1176
Pomerol, Mc, 1 sdl, slightly torn capsule, 3 neck, 6 neck/vts, 2 vts, Owc
11 Bottle Per lot € 170-270
1994 Château Troplong Mondot1177
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 380-540
2001 Château Péby Faugères1178
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
2001 Château Péby Faugères1179
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
2001 Château Péby Faugères1180
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
1999 Château Beausejour Bécot1181
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château Beausejour Bécot1182
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château Beausejour Bécot1183
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château Beausejour Bécot1184
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1995 Pavillon Rouge1185
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
1997 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl , 1 Bottle
1998 le Petit Mouton
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-460
1967 Château Margaux1186
Margaux, Mc, sl, us
1 Bottle Per lot € 170-270
1975 Château Cheval Blanc1187
Saint Emilion, Mc, sl, ts, 1 Bottle
1975 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, slightly lowered cork, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-300
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1983 Château Margaux 1188
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 220-300
1986 Château Margaux1189
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
1993 Château Margaux1190
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 400-520
1997 Château Margaux1191
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 210-290
2003 Château Margaux1192
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 360-440
1999 Corton1193
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, 3 x 2 Oc, Oc
6 Magnum Per lot € 380-500 
2002 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'1194 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
11 Bottle Per lot € 400-520
2002 Meursault 'Charmes'1195 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2002 Meursault 'Charmes'1196 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2002 Meursault 'Charmes'1197 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2002 Meursault 'Charmes'1198 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc, 2 Bottle
2002 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, J. Drouhin, Owc, 6 Bottle
2006 Meursault
Bourgogne, J. Drouhin, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 360-480
2002 Meursault 'Perrieres'1199 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2002 Meursault 'Perrieres'1200 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2002 Meursault 'Perrieres'1201 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1993 Montrachet1202
Grand Cru, G. Amiot, ssl
2 Magnum Per lot € 1050-1350
2005 Corton Charlemagne1203
Grand Cru, Rapet, ssl, 1 Magnum
2009 Corton Charlemagne
Grand Cru, Rapet, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 200-280
2009 Batard Montrachet1204
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, sdl
1 Magnum Per lot € 480-700
2002 Meursault 'Charmes'1205
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
2004 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 350-450
2006 Meursault 'Clos de la Barre'1206
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle
2006 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
2004 Meursault 'Perrieres'1207
1er Cru, Comtes Lafon, ssl , 1 Bottle
2006 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 750-1000

2007 Montrachet1208
Grand Cru, Comtes Lafon
1 Bottle Per lot € 750-1000
2005 Chevalier Montrachet 'La Cabotte'1209
Grand Cru, Bouchard, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 230-300
2007 Batard Montrachet1210
Grand Cru, Blain Gagnard, sdl, 1 Bottle
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, L. le Moine, dl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-240
2009 Corton Charlemagne1211
Grand Cru, L. le Moine
3 Bottle Per lot € 220-300
2008 Chassagne Montrachet 'la Romanee'1212
1er Cru, L. le Moine, blanc, Oc
5 Bottle Per lot € 230-330
2008 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1213
1er Cru, L. le Moine, Oc
5 Bottle Per lot € 210-300
2005 Chablis 'Clos'1214
Grand Cru, F. Magnien, 2 Bottle
2010 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, S. Billaud, Oc, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-460
1972 Batard Montrachet1215
Grand Cru, Delagrange Bachelet, vdl, 1 vintage by seller's note, min 3 or better, 4
Bottle
1977 Batard Montrachet
Grand Cru, Delagrange Bachelet, dl, min 2, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240
1961 Montrachet1216
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl, cut capsule, info  on cork, min 5,5
1 Bottle Per lot € 670-1000
1996 Chablis 'les Clos'1217 •
Grand Cru, J. Moreau, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 65-100
1976 Corton Charlemagne1218
Grand Cru, Rapet, vdl, 7 min 2,5 or better, 1 min 3,5
8 Bottle Per lot € 220-280
1976 Montrachet1219
Grand Cru, Fleurot Larose, sl, very slightly corroded capsules, min 3 or better
3 Bottle Per lot € 260-360 
1985 Chassagne Montrachet1220
Bourgogne, E. Chevalier, blanc, dl, , 2 Bottle
1985 Puligny Montrachet
Bourgogne, L. Carillon, 2 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-160
1999 Chateauneuf du Pape V.V.1221
Rhône, Beaucastel, blanc, dl, 1 Bottle
2005 Saint Aubin 'les Meurgers des Dents de Chiens'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, blanc, 3 Bottle
2009 Batard Montrachet
Grand Cru, Fontaine Gagnard, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-280
2000 Puligny Montrachet 1222
Bourgogne, Dom. Leflaive, slightly torn label, 1 Bottle
2004 Meursault
Bourgogne, Comtes Lafon, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Meursault
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-420
2009 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'1223
1er Cru, F&L Pillot, sdl
1 Bottle Per lot € 35-45
2010 Chablis 'la Forest'1224 •
1er Cru, Dauvissat, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 40-60
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1994 Chevalier Montrachet1224bis
Grand Cru, d'Auvenay, ssl / slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1000-1400
2013 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'1225
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Champs Gain'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Truffieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet les Enseignieres'
Bourgogne, F. Carillon, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 400-550
2008 Meursault 'les Meix Chavaux'1226
Bourgogne, G. Roulot, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 55-85 
2011 Meursault 'les Rougeots'1227
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2012 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2013 Meursault 
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 1400-2000
2013 Meursault1228
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn capsule
6 Bottle Per lot € 900-1200
2001 Meursault 'Perrieres'1229 •
1er Cru, Coche Dury, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 1050-1400
2001 Meursault 'Perrieres'1230 •
1er Cru, Coche Dury, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 1050-1400
2005 Meursault 'Genevrieres'1231
1er Cru, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 1750-2500
2005 Corton Charlemagne1232
Grand Cru, Coche Dury, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 1900-2500
2005 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'1232bis
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
2006 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-240 
2006 Batard Montrachet1233
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
2006 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, slightly torn labels, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 740-1000
1981 Montrachet1234
Grand Cru, Louis Latour, 5 dl, 1 vdl, 1 min 2, 5 min 3
6 Demi Per lot € 200-350
2013 Bourgogne Aligote1235
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 380-480
1999 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1236
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 200-280
2009 Puligny Montrachet1237
Bourgogne, Dom. Leflaive, Owc
5 Bottle Per lot € 260-360
2008 Puligny Montrachet 'Clavoillon'1238
1er Cru, Dom. Leflaive
5 Bottle Per lot € 370-500

1989 Chevalier Montrachet1239
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 min 2, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 850-1350
2010 Chevalier Montrachet1240
Grand Cru, Dom. Leflaive
3 Bottle Per lot € 800-1100
2011 Chevalier Montrachet1241
Grand Cru, Dom. Leflaive, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-2200
2012 Chevalier Montrachet1242
Grand Cru, Dom. Leflaive, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-2200
2013 Chevalier Montrachet1243
Grand Cru, Dom. Leflaive
6 Bottle Per lot € 1600-2200
1996 Chablis 'les Clos' Sainte Claire1244
Grand Cru, J.M. Brocard, sdl, 2 slightly corroded capsules, 4 Bottle
2007 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, W. Fevre, 1 ssl, 3 Bottle
2008 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, W. Fevre, Owc, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
2009 Chablis 'les Clos'1245
Grand Cru, W. Fevre, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 180-240
2010 Chablis 'les Clos'1246
Grand Cru, W. Fevre, Owc
6 Bottle Per lot € 180-240
2011 Chablis 'les Clos'1247
Grand Cru, W. Fevre, Owc
6 Bottle Per lot € 180-240
2008 Chablis 'Bougros' Cote Bouguerots1248
Grand Cru, W. Fevre, Owc
6 Bottle Per lot € 180-240
2007 Chablis1249
Bourgogne , Raveneau, Oc, 6 Bottle
2008 Chablis
Bourgogne , Raveneau, 2 ssl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 420-600
2006 Puligny Montrachet 'les Referts'1249bis
1er Cru, L. Carillon, 1 ssl, 2 Bottle
2006 Puligny Montrachet 'Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, 2 ssl, 3 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, L. Carillon, 1 ssl, 2 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, 1 ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 420-600
2002 Chablis 'Sechet'1250
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2005 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle
2006 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2006 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2007 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2009 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle
2009 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-720
1990 Corton Vergennes 'Cuvee Paul Chanson'1251
Grand Cru, P. Garaudet, Hospices de Beaune, dl, 7 very slightly corroded
capsules
11 Bottle Per lot € 210-280
1990 Corton Vergennes 'Cuvee Paul Chanson'1252
Grand Cru, P. Garaudet, Hospices de Beaune, 7 sl, 5 dl
12 Bottle Per lot € 240-350
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1976 Chassagne Montrachet 'Caillerets' 1253
1er Cru, Delagrange Bachelet, blanc, 7 dl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, 8 min
2 or better, 1 min 4
9 Bottle Per lot € 100-150
2008 Chablis 'Les Preuses' 1255
Grand Cru, W. Fevre, 3 Bottle
2010 Chablis 'Les Preuses'
Grand Cru, W. Fevre, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-270
2009 Chablis 'Les Clos'1256
Grand Cru, W. Fevre, 1 Bottle
2010 Chablis 'Les Clos'
Grand Cru, W. Fevre, Owc, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
1989 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1257
1er Cru, M. Morey, 8 min 2, Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
1989 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1258
1er Cru, M. Morey, min 3 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Beaune 'Champs Pimont'1259
1er Cru, J. Prieur, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 80-120
1996 Chablis 'Vaucoupin'1260 •
1er Cru, J. Moreau, Oc
24 Bottle Per lot € 150-300
1996 Chablis 'Vaucoupin'1261 •
1er Cru, J. Moreau, Oc
24 Bottle Per lot € 150-300
1996 Chablis 'Vaucoupin'1262 •
1er Cru, J. Moreau, Oc
24 Bottle Per lot € 150-300
2007 Château Calon Segur1263
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle
2007 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle 
2007 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
1988 Château Leoville Barton1264
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck
4 Bottle Per lot € 200-280
1998 Château Coufran1265
Haut Medoc, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 55-85
1999 Château Coufran1266
Haut Medoc, Mc, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 110-170
1999 Château Coufran1267
Haut Medoc, Mc, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 110-170
2000 Château Lamothe Bergeron1268
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Magnum
2002 Château des Graviers
Margaux, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Magnum
2005 Château de la Commanderie
Pomerol, Mc, 2 ssl, 3 slightly damaged capsules, 5 Magnum
Above 8 items Per lot € 100-150
1975 Château Beauchene1269
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1975 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, 1 neck, 1 us, 2 Bottle
1982 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
1983 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sl , 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1993 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle
1995 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, 1 Bottle

1997 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, neck , 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-300
2000 Château Grand Mayne1270
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
2005 Hauts de Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-370
1979 Château Angelus1271
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1979 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1982 Château Beausejour Duffau Lagarosse
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Bottle
1989 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-220
2009 Château Haut Bailly1272
Pessac Leognan, Mc, individual gift box, Owc
2 Bottle Per lot € 200-300
2004 Domaine De Chevalier1273
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 2 sl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Bellisle Mondotte1274
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2000 Château du Chapelain 
Lalande de Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2000 Château Piney
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2002 Château Bel Air
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Haut Piquat
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 le Seuil de Mazeyres
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Clos des Menuts
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-180
1973 Château Pape Clement1275
Graves, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1977 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1978 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1978 Château Pontet Chappaz 
Margaux, Mc, 6 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 2 vts, 7 Bottle
1981 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle 
Above 13 items Per lot € 230-350
2010 Château Clauzet1276
Saint Estèphe, Mc, 9 Bottle
2010 Château Lilian Ladouys
Saint Estèphe, Mc, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 180-260
2010 Château d'Agassac1277
Haut Medoc, Mc, dusty labels
9 Bottle Per lot € 120-180
1985 Château Belgrave1278
Haut Medoc, Mc, 5 ssl, 4 sdl, 3 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1985 Château Belgrave1279
Haut Medoc, Mc, 6 sdl, 6 dl, 7 slightly corroded capsules, 10 neck, 1 vts, 1 us ,
Owc
12 Bottle Per lot € 170-270
1979 Château Pedesclaux1280
Pauillac, Mc, 6 neck, 4 neck/vts, 2 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Tauzinat l'Hermitage1281
Saint Emilion, Mc, ssl, 8 neck/vts, 4 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 60-180
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2000 Château Bellevue1282 •
Saint Emilion, Mc, Owc 
6 Bottle Per lot € 250-430
1995 Château Grands Sillons Gabachot1283 •
Pomerol, Mc, sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1989 Château Bonalgue1284 •
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 6 slightly torn capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
1999 Château de Sales1285
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1978 Château Pontet Canet1286
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1980 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, neck, 2 Bottle
1989 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 neck  , 2 Bottle
1989 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1995 Château Lacoste Borie
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-420
1986 Château Leoville las Cases1287
Saint Julien, Mc, ssl, 1 torn capsule, 2 neck
3 Bottle Per lot € 470-700
1999 Château l'Evangile1288
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsules
6 Bottle Per lot € 380-540 
2005 Château la Conseillante1289
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 780-1000
2002 Château Lynch Bages1290
Pauillac, Mc 
18 Demi Per lot € 450-580
1989 Château Palmer1291
Margaux, Mc, very slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-220 
1986 Château Talbot1292
Saint Julien, Mc, 4 sdl, 1 dl, 2 vts, 2 vts/ts, 1 ts/us
5 Bottle Per lot € 250-350 
2006 Château Sociando Mallet1293
Haut Medoc, Mc, 10 ssl, 2 sl
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Bouscaut1294
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc, 6 Bottle
2005 Château Bouscaut
Pessac Leognan, Mc, 5 ssl, 1 sl , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
2004 Château Beau Sejour Becot1295
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2005 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-550
1983 Château Chasse Spleen1296
Moulis, Mc, ssl, 4 neck, 2 vts, 1 vts/ts
7 Bottle Per lot € 180-280
1990 Château Marquis de Terme1297
Margaux, Mc, ssl, 6 neck
8 Bottle Per lot € 250-350
2001 Château Kirwan1298
Margaux, Mc, 1 ssl, 5 neck
11 Bottle Per lot € 350-500
1994 Château Gazin1300
Pomerol, Mc, 2 ssl, 4 Bottle
1997 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label , 3 Bottle
1998 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label , 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 490-750

1990 Château Leoville las Cases1301
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 5 slightly torn labels, 3 neck
6 Bottle Per lot € 950-1350
1990 Château Pavie 1302
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 2 sdl, 4 neck, 3 neck/vts, Owc
7 Bottle Per lot € 510-730
1979 Château Clos Beauregard1303
Pomerol, Mc, sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1979 Château Clos Beauregard1304
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1979 Château Clos Beauregard1305
Pomerol, Mc, sdl, 4 slightly corroded capsules, 7 neck, 5 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 120-240 
1996 Château Ducru Beaucaillou1306
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1600
1996 Château Pichon Comtesse Lalande1306bis
Pauillac, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1300
1967 Château Dutruch Grand Poujeaux1307
Moulis, Mc, ssl, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1980 Château Lagrange1308
Saint Julien, Mc, ssl, 4 neck, 3 neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1979 Château Pontet Canet 1309
Pauillac, Mc, 8 ssl, 4 sl, 6 very slightly corroded capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 380-620
1972 Château Arnauton1310
Fronsac, Mc, 5 ts, 1 us, 2 mid/low, Owc, 8 Bottle
1974 Château Arnauton
Fronsac, Mc, 1 ssl, 5 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 100-150 
1990 les Hauts de Pontet1311
Pauillac, Mc, 8 ssl, 4 sl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2004 Château la Grange Neuve de Figeac1312
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € -11600--17400
1986 Château Pontet Chappaz1313
Margaux, Mc, 3 neck, 2 vts, Owc, 6 Bottle
1988 Château Pontet Chappaz 
Margaux, Mc, 1 sdl, 5 neck, 1 vts, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1985 Château Meyney 1314
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 5 dl, neck/vts, Owc, 6 Bottle
1986 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 1 ts/us, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-700
2005 Château de Rouillac1315
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Château Phelan Segur1316
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Château Poujeaux1317
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Château Guillot Clauzel1318
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1998 Château Malescot Saint Exupery1319
Margaux, Mc, 6 ssl, 6 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2005 Château Malartic Lagraviere1320
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2005 Château Croque Michotte1321
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
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2005 Château la Pointe1322
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 220-360
2005 Château Cantemerle1323
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
1996 Château Gruaud Larose1324
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-800
1995 Château Chasse Spleen1325
Moulis, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1996 Château Poujeaux1326
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
1997 Château Poujeaux1327
Moulis, Mc, 2 sl, 1 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1975 Château Clerc Milon1328
Pauillac, Mc, dl, 3 neck, 3 vts, 3 ts, Owc
9 Bottle Per lot € 200-280
1975 Château Clerc Milon 1329
Pauillac, Mc, 6 sl, 5 sdl, 1 dl, , 2 neck, 3 neck/vts, 7 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2005 Château Laroze1330
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2005 Château la Serre1331
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
1999 Château Laroze1333
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
1999 Château Cloitre Lescours1334
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 50-80
2006 Château Bellevue1335 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
2006 Château Bellevue1336 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
2006 Château Bellevue1337 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
2006 Château Bellevue1338 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
2006 Château Bellevue1339 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
2006 Château Bellevue1340 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
1993 Château la Croix de Gay1341 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
1993 Château la Croix de Gay1342 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2011 Chateau Puy Blanquet1343 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
1998 Château de Sales1344 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2011 l'Empreinte de Haut Tropchaud1345
Pomerol, Mc, 2 Bottle
2012 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 4 Demi
2012 Château Palmer
Margaux, Mc, Owc, 4 Demi
Above 10 items Per lot € 300-400

2009 Château Siaurac1346 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-250
2009 Château Siaurac1347 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-250
2009 Château Siaurac1348 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-250
2004 Minervois la Liviniere 'les Cimes'1349 •
Languedoc, des Murettes, Oc
36 Bottle Per lot € 190-300
2011 Chateau les Crostes 'Cuvee Prestige'1350
Provence, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Chateau les Crostes 'Cuvee Prestige'1351
Provence, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 240-360
1995 Vintage Port1352
Port, Quinta do Vesuvio, 2x gift box 6 Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1997 Vintage Port1353
Port, Grahams, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2000 Vintage Port1354
Port, Croft, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
2000 Vintage Port1355
Port, Croft, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2000 Vintage Port1356
Port, Taylor's, Owc, 6 Bottle
2003 Vintage Port
Port, Taylor's, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-840
2003 Vintage Port1357
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1358
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle Per lot € 130-210
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1359
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 250-410
2000 Vintage Port1359bis
Port, Quinta da Romaneira, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1994 Vintage Port1360
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle Per lot € 250-410
1994 Vintage Port1361
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle Per lot € 250-410
1994 Vintage Port1362
Port, Niepoort, Owc 
12 Bottle Per lot € 500-840
1994 Vintage Port1363
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 500-840
1997 Vintage Port1364
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1997 Vintage Port1365
Port, Niepoort, Owc
3 Magnum Per lot € 190-300
1995 Vintage Port 'Quinta de Passadouro'1366
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1997 Vintage Port 'Quinta de Passadouro'1367
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
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1997 Vintage Port 'Quinta de Passadouro'1368
Port, Niepoort, Owc
3 Magnum Per lot € 190-300
1997 Vintage Port 'Quinta de Passadouro'1369
Port, Niepoort, Owc
3 Magnum Per lot € 190-300
1995 Château Poujeaux1370
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
1995 Château Grand Pontet1371
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1995 Château la Dominique1372
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 210-330
2000 Château le Fer1373 •
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2001 Château le Fer
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle
2001 Château Reignac
Bordeaux Superieur, Mc, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-140
2003 Château Cos Labory1374
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2004 Château Chasse Spleen1375
Moulis, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2005 Château Grand Corbin1376
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 140-230
1999 Château les Grands Marechaux1377 •
Blaye, Mc, Owc
22 Bottle Per lot € 120-180
1999 Gigault 'Cuvee Viva'1378 •
Blaye, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 200-300
2001 Château Ferrand Lartique1379 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Ferrand Lartique1380 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château le Fer1381 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château l'Hermitage1382 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1998 Château Magdelaine1383
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-480
1998 Château la Fleur de Bouard1384
Lalande de Pomerol, Mc, 4 neck, Owc
7 Bottle Per lot € 150-210
2001 Château Nenin1385
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 320-500
1998 Château Faugeres1386
Saint Emilion, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2001 Château Ferriere1387
Margaux, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 175-275
2001 Château Sanctus1388
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 230-330
2002 Macon Villages 'Bussieres le Monsard'1389 •
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190

1997 Meursault1390 •
Bourgogne, J. Matrot, 5 min 2, 2 min 3, Oc, 7 Bottle
2005 Meursault
Bourgogne, J. Drouhin, Oc, 6 Bottle
2005 Puligny Montrachet
Bourgogne, J. Drouhin, 1 sdl, Oc, 10 Bottle
Above 23 items Per lot € 340-460
2006 Beaune 'Teurons'1391
1er Cru, Chanson, Oc
5 Bottle Per lot € 80-130
2009 Givry 'Clos du Cras Long'1392
1er Cru, Danjean Berthoux, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Givry1393
1er Cru, Danjean Berthoux, 1 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1966 Musigny 1394
Grand Cru, Neg. J. Regnier, sdl, min 5
1 Bottle Per lot € 150-300
1964 Gevrey Chambertin1395
Bourgogne, J. Calvet, sdl, min 3,5, 1 Bottle
1979 Clos Vougeot
Grand Cru, F. Clerget, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-160
1983 Chambolle Musigny1396
Bourgogne, Moillard Grivot, dl, 2 very slightly corroded capsules, 1 vintage by
seller's note
3 Magnum Per lot € 120-180
1972 Clos Vougeot1397
1er Cru, des Varoilles, ssl, slightly torn capsules, 1 min 2.5, 1 min 4.5
4 Bottle Per lot € 200-280
2009 Chambolle Musigny 'les Fremieres' V.V.1398
Bourgogne, Digioia Royer
3 Bottle Per lot € 100-140
2004 Chambertin1399
Grand Cru, Trapet, ssl
2 Bottle Per lot € 120-180
1995 Vosne Romanee1400
Bourgogne, Gros F&S, dl, 1 Bottle
2002 Corton Grancey
Grand Cru, Louis Latour, 1 ssl, 1dl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
2013 Auxey Duresses1401
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 2 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 720-1000
2007 Chambolle Musigny 'les Lavrottes'1402
1er Cru, O. Bernstein, ssl, 3 min 3 or better, 4 Bottle
S/A Old Reserve Port
Port, Churchill, sl, selected for G. Thienpont , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240
2003 Bonnes Mares1403
Grand Cru, G. Roumier, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 2450-3150
1991 Charmes Chambertin V.V.1404 •
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, ssl, 1 Bottle
1995 Charmes Chambertin V.V.
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, dl, 1 Bottle
1996 Mazis Chambertin
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-710
2013 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1405
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 620-900
2012 Charmes Chambertin1406
Grand Cru, J.Drouhin, 2 ssl, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 520-700
2012 Clos De La Roche1407
Grand Cru, J.Drouhin, 4 ssl, 3 sdl
7 Bottle Per lot € 600-800
1996 Musigny1408
Grand Cru, C. Confuron, 4 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules
6 Bottle Per lot € 1050-1600
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1994 Bonnes Mares1409
Grand Cru, Comte de Vogue, ssl
2 Bottle Per lot € 500-700
1997 Aloxe Corton1410
Bourgogne, J.C. Belland, 9 Bottle
2003 Beaune 'Epenottes'
Bourgogne, Moillard, 6 ssl, 3 sdl, 9 Bottle
Above 18 items Per lot € 260-360
1978 Chassagne Montrachet1411
Bourgogne, CL. Chonion, 2 sl, 2 sdl, 1 min 2, 3 min 3.5, 4 Bottle
1979 Pommard
Bourgogne, CL. Chonion, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1994 Château Montus 'Cuvee Prestige' 
Madiran, Brumont, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 130-210
1982 Nuits Saint Georges1412
Bourgogne , Deroye, sl, 1 Bottle
1986 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, J. Covlet, ssl, 2 slightly corroded capsules, 10 min 3 or better, 1 min 5,
11 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-460
1996 Echezeaux 1413 •
Grand Cru, Maniere Noirot, 2 ssl, 4 sdl, 6 Bottle
1998 Vosne Romanee 'les Suchots' 
1er Cru, Maniere Noirot, 2 ssl, 4 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-700
1995 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'1414 •
Bourgogne, B. Machard de Gramont
12 Bottle Per lot € 250-430
1996 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'1415 •
Bourgogne, B. Machard de Gramont, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle Per lot € 250-430
1996 Nuits Saint Georges 'les Vallerots'1416 •
Bourgogne, B. Machard de Gramont, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 250-430
1996 Nuits Saint Georges 'aux Allots'1417 •
Bourgogne, B. Machard de Gramont, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 190-300 
1996 Beaune 'Bressandes'1418 •
1er Cru, C. Allexant, ssl
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Santenay 'Gravieres'1419 •
1er Cru, Chanson, 9 ssl, 2 sdl, 1 dl
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Volnay 'Clos des Chenes'1420
1er Cru, M. Lafarge, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
2011 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, M. Lafarge, ssl, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 880-1170
2009 Clos des Lambrays1421
Grand Cru, des Lambrays, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 660-860
1988 Vosne Romanee1422
Bourgogne, Coquard Loison Fleurot, 2 ssl, 5 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules,
1 min 3, 2 min 4, 4 min 5, 1 min 5.5, 8 Bottle 
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Coquard Loison Fleurot, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 min 2.5, 1 min 3.5, 3
Bottle
Above 11 items Per lot € 190-300
1988 Grands Echezeaux1423
Grand Cru, Coquard Loison Fleurot, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly raised cork, 2 min 3, 1
min 4, 1 min 4.5, 4 Bottle
1990 Charmes Chambertin
Bourgogne, Coquard Loison Fleurot, 3 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 min 3, 3 min 4, 2 min 5, 6 
Bottle
Above 10 items Per lot € 360-520
1964 Chateauneuf Du Pape1424
Rhône, Delas, sdl, min 3, 1 Bottle
1964 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle
1976 Chambolle Musigny
Bourgogne, A. Hudelot Noellat, dl, min 3, 1 Bottle

1991 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Saint Benoit, sdl, 1 Bottle
1995 Chateauneuf du Pape 'les Silex'
Rhône, Cabrieres, ssl, 1 Bottle
1998 Corton
Grand Cru, Capitain Gagnerot, 1 ssl, 1 sdl, slightly raised corks, 2 Bottle
2004 Vosne Romanee
Bourgogne, P. Chevigny, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-250
2005 Volnay1425
Bourgogne, Moillard Grivot, Oc, 6 Bottle
2005 Volnay
Bourgogne, Moillard Grivot, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
1998 Latricieres Chambertin1426
Grand Cru, Trapet, Owc
6 Bottle Per lot € 500-740
2006 Pommard 'les Vaumuriens'1427 •
Bourgogne, Coche Dury, Oc
5 Bottle Per lot € 520-640
2002 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'1428
1er Cru, V. Girardin, Oc
10 Bottle Per lot € 210-350
2004 Charmes Chambertin1429
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, Owc, 6 Bottle
2004 Charmes Chambertin
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 500-740
2000 Nuits Saint Georges1430
Bourgogne, C. Thomas, ssl
19 Bottle Per lot € 250-350
2005 Beaune 'Cuvee Dames Hospitalieres'1431
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc
6 Bottle Per lot € 120-180 
1999 Morey Saint Denis 'Clos de la Bidaude'1432
Bourgogne, R. Gibourg, 2 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Mercurey V.V.1433
Bourgogne, F. Raquillet, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2012 Corton 'les Perrieres' la Maison Romane1434
Grand Cru, Oroncio de Beler, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2012 Corton 'les Perrieres' la Maison Romane1435
Grand Cru, Oroncio de Beler, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2008 Gevrey Chambertin 'Poissenot'1436
1er Cru, Guillard, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2005 Chorey Les Beaune1437
Bourgogne, Ph&V Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2007 Chorey Les Beaune1438
Bourgogne, Ph&V Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2002 Gevrey Chambertin 'Ostrea'1439
Bourgogne, Trapet, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
2014 Chambolle Musigny1441
Bourgogne, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 500-700
2014 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1442
1er Cru, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 500-700
1951 Château Cheval Blanc1443
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 210-350
1952 Château Cheval Blanc1444
Saint Emilion, Neg., sdl, 1 neck, 1 vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 950-1650
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1952 Château Cheval Blanc1445
Saint Emilion, Neg., 2 sdl, 2 dl, 2 slightly raised corks, 1 mid, 2 mid/low, 1
low/vidange
4 Bottle Per lot € 850-1550 
1953 Château Cheval Blanc1446
Saint Emilion, Neg., sl, mid
1 Bottle Per lot € 210-350
1955 Château Cheval Blanc1447
Saint Emilion, Mc, dl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 370-550
1970 Château Cheval Blanc1448
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts
1 Bottle Per lot € 160-260
1973 Château Cheval Blanc1449
Saint Emilion, Mc, vdl, vts
1 Bottle Per lot € 80-140
1981 Château Cheval Blanc1450
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 150-220 
1982 Château Cheval Blanc1451
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 very slightly corroded capsule, 1 neck, 1 ts
2 Bottle Per lot € 900-1200
1988 Château Cheval Blanc1452
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 240-320
1993 Château Cheval Blanc1453
Saint Emilion, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 380-480
2003 Chapelle d'Ausone1454
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 1100-1500
2000 Château Boyd Cantenac1455
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 180-240
2008 Château Phelan Segur1456
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château Haut Breton Larigaudiere1457
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Château Labegorce1458
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Labegorce1459
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Labegorce1460
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Labegorce1461
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Labegorce1462
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château Mouton Rothschild 1463
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, slightly torn capsules
3 Magnum Per lot € 1550-2000
2004 Château Mouton Rothschild1464
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 220-300
2003 Château Mouton Rothschild1465
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc
2 Magnum Per lot € 1050-1350
1995 Château Mouton Rothschild1466
Pauillac, Mc, ssl, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 2300-3000
1943 Château Mouton Rothschild1467
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 250-450

1961 Château Mouton Rothschild1469
Pauillac, Mc, vintage not clearly visible on cork, ssl, vidange
1 Bottle Per lot € 260-460 
1962 Château Mouton Rothschild1470
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, low
1 Demi Per lot € 110-200
1963 Château Mouton Rothschild1471
Pauillac, Mc, dl, corroded capsule, vidange, 1 Bottle
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, us , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-560
1964 Château Mouton Rothschild1472
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, very slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 300-450
1977 Château Mouton Rothschild1473
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 100-150
1971 Château Mouton Rothschild1474
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsules, 2 vts, 1 ts, 1 us
4 Bottle Per lot € 500-700
1973 Château Mouton Rothschild1475
Pauillac, Mc, glue stained label, damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 130-200
1975 Château Mouton Rothschild1476
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, vts, 1 Bottle
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, corroded capsule, low, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-620
1976 Château Mouton Rothschild1477
Pauillac, Mc, no label, slightly corroded capsule, all info on cork, us/mid
1 Bottle Per lot € 55-85
1975 Château Mouton Rothschild1478
Pauillac, Mc, vdl, vts
2 Bottle Per lot € 180-260
1982 Château Mouton Rothschild1479
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 580-800
1984 Château Mouton Rothschild1480
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Botlle Per lot € 130-180
1985 Château Mouton Rothschild1481
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1991 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
1993 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, vdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-260
1988 Château Mouton Rothschild1482
Pauillac, Mc, ssl , neck
1 Bottle Per lot € 210-300 
1992 Château Mouton Rothschild1483
Pauillac, Mc, very slightly stained labels
5 Bottle Per lot € 1050-1350
1992 Château Mouton Rothschild1484
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 190-270
1993 Château Mouton Rothschild1485
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 160-240
1993 Château Mouton Rothschild1486
Pauillac, Mc, 1 ssl 
2 Bottle Per lot € 400-520
1994 Château Mouton Rothschild1487
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 230-310
1999 Château Mouton Rothschild1488
Pauillac, Mc 
3 Bottle Per lot € 710-930
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2000 Château Mouton Rothschild1489
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 1050-1350
2002 Château Mouton Rothschild1490
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 230-310
2003 Château Mouton Rothschild1491
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 260-360
1989 Château Mouton Rothschild1492
Pauillac, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-4300
1993 Château Mouton Rothschild1493
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2650-3850
1998 Mouton Rothschild1493bis
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1800
1998 le Petit Mouton1494
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-680
1994 Château la Mission Haut Brion1494bis
Pessac Leognan, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 1100-1700
1996 Château Trotanoy1495
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 360-480
1981 Château Gruaud Larose1496
Saint Julien, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck
1 4,50 Ltr Per lot € 360-480
1982 Château Gruaud Larose1497
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1400-1800
1982 Château Talbot1498
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1000-1400
1998 Château le Fer 1499 •
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule, 2 Magnum
2001 Château le Fer
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Magnum
2001 Château le Fer
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 210-320
1989 Château Cabannieux1500
Graves, Mc, sdl, 1 Magnum
2000 Couvent du Jacobins
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
2005 Château Mongravey
Margaux, Mc, sl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 110-170
2008 Château Sociando Mallet1501
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 4 sdl
6 Magnum Per lot € 220-320
1982 Château Moulin a Vent1502
Moulis, Mc, sdl, vts, 1 Magnum
1983 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1989 Bourgogne 'Cuvee du 3eme Millenaire
Bourgogne, Manoir de la Bressandiere, ssl, 1 Magnum
1990 Château Bernateau
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Magnum
1990 Clos L'eglise
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts/ts, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 150-220
1982 Château Pichon Comtesse Lalande1503
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts
1 Magnum Per lot € 420-600
1988 Château Peyre Lebade1504
Listrac, Mc, ssl, slight signs of seepage , neck/vts, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 50-80

2009 Château Tertre Roteboeuf1505
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1100
2008 Château la Fleur de Gay1506
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2009 Le Clementin De Pape Clement1507
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480 
1976 Château la Mission Haut Brion1508
Pessac Leognan, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1995 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-280
2001 Carruades de Lafite1509
Pauillac, Mc, 2 Bottle
2002 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-380
1975 Château Lynch Bages1510
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1976 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1977 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1983 Château la Tour Martillac
Pessac Leognan, Mc, sdl , neck, 1 Bottle
1983 Santenay
1er Cru, Roux, sdl, 1 Bottle
1985 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1986 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sl, mid, 1 Bottle
1986 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1993 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
1998 Pinotage 'Altus'
South Africa, Boland Wynkelder, 1 Bottle
1999 Château Pontet Canet 
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Château Brouzac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Fonreaud
Listrac, Mc, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
2000 Moulins de Citran 
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
2001 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2001 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2002 Château Dauzac
Margaux, Mc, 2 Bottle
Above 20 items Per lot € 360-460
1983 Clos Rene1511
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1990 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1990 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Laroze 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-300
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2010 Château Tertre Roteboeuf 1512
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule
6 Bottle Per lot € 850-1100
1996 Château Troplong Mondot1513
Saint Emilion, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 70-100
1975 Château Ausone1514
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck
1 Magnum Per lot € 320-420
1966 Château Angelus1516
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, vts, 1 Bottle
1967 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1974 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1975 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, signs of seepage, us, 1 Bottle
1979 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1980 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1981 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle 
1983 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1985 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1988 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 750-1200
1992 Château Angelus1517
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1993 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1994 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
2001 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 600-800
1970 Château Angelus1518
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, very slightly corroded capsules, 2
vts, 1 us, 2 low
5 Bottle Per lot € 180-280
1981 Château Angelus1519
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 150-210
1989 Château Angelus1520
Saint Emilion, Mc, vts
2 Bottle Per lot € 400-550
1990 Château Angelus1521
Saint Emilion, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 580-800
1992 Château Angelus1522
Saint Emilion, Mc, neck
6 Bottle Per lot € 740-1100
2002 Château Angelus1523
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-350
1975 Château Angelus1524
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1979 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, Owc, 1 Bottle
1982 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1983 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle

1985 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle
1988 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle 
Above 8 items Per lot € 480-600
1986 Château Angelus 1525
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn capsules, 3 neck, Owc, 4 Bottle
1992 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle
1993 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 5 Bottle
1994 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 1200-1600
1996 Château Angelus1526
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1450
1999 Château Angelus1527
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1200
2011 Château Angelus1528
Saint Emilion, Mc
2 Demi Per lot € 150-220
1985 Château la Gaffeliere1530
Saint Emilion, Mc, dl, 4 slightly corroded capsules, 1 corroded capsule, 1 neck, 4
vts
5 Bottle Per lot € 110-160
1999 Château Faurie de Souchard1531
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Château du Tertre1532
Margaux, Mc, 1 Bottle
2003 Château du Tertre
Margaux, Mc, 2 ssl  , 3 Bottle
2003 Château Phelan Segur 
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
2006 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle
2007 Château d'Arsac
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
2001 Clos La Gaffeliere1533
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
2003 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, 1 ssl , 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 160-240
1989 Château Caronne Sainte Gemme1534
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1990 Medoc Reserve Speciale
Medoc, Barons de Rothschild, sdl, neck, 1 Bottle
1992 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle
1993 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, dl, 1 Bottle
1997 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 5 Bottle 
2003 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 280-380
2000 Château Corbin1535
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2001 Clos Rene
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, neck, 4 Bottle
2003 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
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1985 Château Canon la Gaffeliere1536
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1993 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1993 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 torn capsule, neck, 3 Bottle
1996 Château la Petite Eglise
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2002 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 3 Bottle
2002 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-300
1990 Château Troplong Mondot1537
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 1 neck
3 Demi Per lot € 160-240
1990 Château Leoville Barton1538
Saint Julien, Mc, sl, very slightly corroded capsules
3 Bottle Per lot € 190-250
1995 Château Pontet Canet1539
Pauillac, Mc, sdl, 2 Bottle
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-390
2000 Moulin de Dames1540 •
Bergerac, Mc, Owc, 6 Bottle
2000 Tour des Gendres 'Anthologica de Conti'
Bergerac, Mc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-140
1990 Château la Fleur Petrus1541
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Banfi, neck, 1 Bottle
1998 Château Giscours
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-270
1988 Clos Fourtet1542
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, 1 Bottle
1995 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
2002 Clos Mogador
Spain, Dom  , slightly torn label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-320
1985 Château Lynch Bages1543
Pauillac, Mc, 4 ssl, 5 sdl, 4 slightly torn capsules, 2 neck, 8 vts
9 Bottle Per lot € 480-600
1990 Château Clerc Milon1544
Pauillac, Mc, 5 ssl, 4 sdl, 1 slightly raised cork, 6 neck, 2 neck/vts, 1 vts/ts, 9
Bottle
1990 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 610-950
1970 Château d'Issan1545
Margaux  , Mc, ts, 1 Bottle
1970 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1979 Château Croque Michotte
Saint Emilion  , Mc, sl, neck , 1 Bottle
1983 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sl , neck , 1 Bottle
1988 Château Beychevelle
Saint Emilion  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Figeac
Saint Emilion  , Mc, ssl, neck , 1 Bottle
1990 Château Giscours
Margaux  , Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Pavie
Saint Emilion  , Mc, ssl, neck , 1 Bottle

1992 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 2 Bottle
1993 Château l'Evangile 
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 650-950
1970 Château Gruaud Larose1546
Saint Estèphe, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1974 Château de Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle 
1975 Château la Tour Canet
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1976 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1976 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1978 Château Belgrave 
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Château de Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1978 Château la Tour Canet
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1979 Château de Camensac
Haut Medoc, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1986 Trimoulet
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270
1970 Château Boyd Cantenac1547
Margaux, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1970 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1970 Château Langoa Barton 
Margaux, Mc, sl, slightly damaged capsule, low, 1 Bottle
1974 Château d'Issan 
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1974 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1974 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1975 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1975 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, sl, ts, 1 Bottle
1976 Château Dauzac
Margaux, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1976 Château du Tertre
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1976 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1976 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1976 Château Pouget 
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1978 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sl, vts, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-430

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



21/10/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 22/10/2016 at 10:00 hrs from lot 893
1970 Château Pedesclaux1548
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1973 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1974 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1974 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1975 Château Batailley
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1975 Château Duhart Milon 
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1975 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, slightly torn capsule, neck , 1 Bottle
1976 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1976 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1976 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1976 Château Lynch Moussas 
Pauillac, Mc, sl, neck , 1 Bottle
1978 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl , neck , 1 Bottle
1978 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 280-430
1981 Château Angelus1549
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1994 Château Ducru Beaucailllou
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle
1996 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 700-1000
2002 Château Giscours1550
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
2002 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 250-350
2002 Château Leoville Barton1551
Saint Julien  , Mc, 6 Bottle
2002 Château Leoville Poyferre
Saint Julien  , Mc, 2 sdl, 2 dl, 2 neck , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 400-520
2005 Château Gruaud Larose1552
Saint Julien, Mc, 5 sdl, 6 Bottle
2005 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 740-1100
2009 Château Leoville Poyferre1553
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2010 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2012 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2012 Château la Tour Canet
Haut Medoc, Mc, 3 Bottle
2012 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 600-800
1989 Château Pontac Lynch 1554
Margaux, Mc, 6 sdl, 6 dl, 6 slightly corroded capsules, 6 corroded capsules, 7
neck/vts, 5 vts
12 Bottle Per lot € 120-240
1989 Château Pontac Lynch 1555
Margaux, Mc, 12 sdl, 2 dl, 6 slightly corroded capsules , neck
14 Bottle Per lot € 140-280

1976 Château Croizet Bages1556
Pauillac, Mc, 2 sl, 10 dl
12 Bottle Per lot € 120-180
1975 Clos L'eglise1557
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle
1976 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 10 sl, 5 dl, 3 slightly corroded capsules , neck, 15 Bottle
Above 16 items Per lot € 220-340 
1989 Château Ducru Beaucaillou1558
Saint Julien, Mc, 8 ssl, 2 torn labels, 2 torn capsules, Owc
11 Bottle Per lot € 620-900
1989 Château Beychevelle1559
Saint Julien, Mc, 11 very slightly stained labels, 1 sdl , Tax Capsules   , 6 neck, 2
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 540-800
1982 Château la Mondotte1560
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 600-900
1970 Château Calon Segur1561
Saint Estèphe, Mc, 9 ssl, 3 sl, very slightly torn capsules, very slightly corroded
capsules, 9 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 700-1000 
1979 Château Cos Labory1562 •
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1x Oc 12, 11 vts, 9 ts, 1 us, 1 mid
22 Bottle Per lot € 260-360 
1962 Château Grand Mayne1563
Saint Emilion, Neg., sdl, neck/vts, 1 Bottle
1974 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, J. Drouhin, rouge, sl, min 3.5, 1 Bottle
1982 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Saint Andre, sl, min 3 , 1 Bottle
1990 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 1 Bottle
1995 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, neck  , 1 Bottle
1998 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Pommard 'le Clos Blanc'
1er Cru, Marchard de Gramont, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-220
1989 Château Cos Labory1564
Saint Estèphe, Mc, dl, 5 slightly corroded capsules, 2 vintage by seller's note, 5
neck
10 Bottle Per lot € 250-350
1989 Château Cos Labory1565
Saint Estèphe, Mc, dl
12 Bottle Per lot € 320-420
1993 Château Canon la Gaffeliere1566
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1993 Château Grand Mayne 
Saint Emilion, Mc, vdl, cut capsule info on cork, 1 Bottle
1993 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1994 Château Beau Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, dl , 1 Bottle
1994 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sl, 1 Bottle
1994 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 Bottle
1994 Château Gloria
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle
1994 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, vdl, neck, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 120-180
1986 Château Lagrange1567
Saint Julien, Mc, 11 dl, 1 vdl, 3 slightly corroded capsules, 3 neck
12 Bottle Per lot € 380-480 
1989 Château des Gondats1568
Bordeaux Superieur, Mc, dl, 3 neck
12 Bottle Per lot € 160-240
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1989 Château des Gondats1569
Bordeaux Superieur, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 160-240
1989 Château des Gondats1570
Bordeaux Superieur, Mc, dl, 8 corroded/ damaged capsules, 7 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 140-200
1983 Clos Fourtet1571
Saint Emilion, Mc, 6 sdl, 1 no label, 2 slightly torn capsules, 5 neck , 7 Bottle
1989 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-260
1973 Château Boyd Cantenac1572
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1982 Chateau Dauzac
Margaux, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, neck/vts, 2 Bottle
1982 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1986 Pontet Chappaz 
Margaux, Mc, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/ vts, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 240-380
1995 Château Smith Haut Lafitte1573
Pessac Leognan, Mc, sdl, 8 Bottle
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 700-1000
1990 Château Montrose1574
Saint Estèphe, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 560-800
1978 Château Palmer1575
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 vts, 1 ts, 1 us/mid, 3 Bottle
1984 Château Palmer
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-540
1990 Château Palmer1576
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 neck
3 Bottle Per lot € 440-600
1991 Château Palmer1577
Margaux, Mc, slightly torn labels
5 Bottle Per lot € 370-600
1990 Château Grand Puy Ducasse1578
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
1990 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 3 Bottle
1992 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle 
1996 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1990 Château Leoville Poyferre1579 •
Saint Julien, Mc, neck, 2 Bottle
1995 Château le Crock
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1995 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
1998 Château le Crock
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2006 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 480-600
1995 Château Marquis d'Alesme Becker1580
Margaux, Mc, 3x3 Owc, 8 x very slightly corroded capsules, 3 neck/vts, 3 ts,
Owc
9 Magnum Per lot € 360-460
1975 Château le Trehon1581
Medoc, Mc, 8 ssl, 4 sdl, neck/vts or better, Oc
12 Magnum Per lot € 190-270
1975 Château le Trehon 1582
Medoc, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 8 neck/vts, 2 vts, 2 ts, Oc
12 Magnum Per lot € 190-270

1996 Château de Rochemorin1583
Pessac Leognan, Mc, rouge, 1 neck/vts, Oc
22 Demi Per lot € 100-140
1995 Château La Becasse1584
Pauillac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2001 Château le Menut des Jacobins1585
Saint Emilion, Mc, Oc, 6 Bottle
2007 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, Owc, 4 Bottle
2010 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 16 items Per lot € 200-320
2008 Château Boyd Cantenac1586
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc, 6 Bottle
2008 Château Calon Segur 
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 410-600
2003 Château Reignac1587 •
Bordeaux Superieur, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-230
2007 Château Trotanoy1588
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
2003 Château Baron Pichon Longueville1589
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
2003 Château Baron Pichon Longueville1590
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
2009 Château Pontet Canet1591
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
2006 Château Chasse Spleen1592
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2006 Château Chasse Spleen1593
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2003 Château Fombrauge1594
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2002 Château Haut Bailly1596
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Château Prieure Lichine1597
Margaux, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 250-400
2005 Château Prieure Lichine1598
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2002 Château Latour a Pomerol1599
Pomerol, Mc, 9 ssl, 1 sdl, Owc
10 Bottle Per lot € 420-620
2002 Château Latour a Pomerol1600
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2003 Château l'Arrosee1601
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2003 Château l'Arrosee1602
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2000 Couvent du Jacobins1603
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 230-370
2000 Couvent du Jacobins1604
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2002 Château Magdelaine1605
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
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2004 Château Magdelaine1606
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 440-680
2004 Château Lynch Bages1607
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
2001 Château Beychevelle1608
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-860
2001 Château Pichon Comtesse Lalande1609
Pauillac, Mc, Owc
4 Bottle Per lot € 290-450
2001 Château Giscours1610
Margaux, Mc, ssl, Owc
8 Bottle Per lot € 250-400
2001 Château Giscours1611
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2002 Château Talbot1612
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1975 Château la Serre1613
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 4 neck, 6 neck/vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2008 Château la Croix de Gay1614
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2006 la Reserve de Leoville Barton1615
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2006 la Reserve de Leoville Barton1616
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2001 Château Grand Puy Ducasse1617
Pauillac, Mc, ssl, Owc, 4 Bottle
2002 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle
2003 Clos des Menuts
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2006 Château Franc Pipeau
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2009 Château de Rochemorin
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 290-470
2002 Château d'Issan1618
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2002 Château d'Issan1619
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2002 Château Brane Cantenac1620
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2002 Château Brane Cantenac1621
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2004 Château Brane Cantenac1622
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1992 Magdelaine1623
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 120-180
1992 Latour A Pomerol1624
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 120-180
1989 Grand Puy Lacoste1625
Pauillac, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 700-1000
2005 Château Larmande1627
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500

2009 Château Pichon Comtesse Lalande1628
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1400
2009 Château Beauregard1629
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2009 Château Branaire Ducru1630
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2009 Château Chasse Spleen1631
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2008 Clos Du Marquis1632
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 Croix de Beaucaillou1633
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1634
Pauillac, Mc, 3 slightly torn capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1635
Pauillac, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1636
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1637
Pauillac, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1638
Pauillac, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1639
Pauillac, Mc, 7 slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1989 Château Haut Bailly1640
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 slightly corroded capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
1989 Château Haut Bailly1641
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
1989 Château la Conseillante1642
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1850-3000 
1989 Château Magdelaine1643
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1200
1989 Château Chasse Spleen1644
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1989 Château Chasse Spleen1645
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn capsule, 8 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1989 Château la Fleur Petrus1646
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200
1989 Château la Fleur Petrus1647
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200
1989 Château la Fleur Petrus1648
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200
1989 Château la Fleur Petrus1649
Pomerol, Mc, 1 slightly torn capsule, 8 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200
2009 Château du Tertre1650
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
2009 Château du Tertre1651
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
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2010 Château du Tertre1652
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2010 Château Haut Bailly1653
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1100
2008 la Dame de Montrose1654
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 la Dame de Montrose1655
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2008 Château la Lagune1656
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2009 la Parde de Haut Bailly1657
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2012 Château la Pointe1658
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2008 Château Langoa Barton1659
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2009 Château Langoa Barton1660
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2010 Château Larose Perganson1661
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2010 Château Larose Perganson1662
Haut Medoc, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 150-220
2009 Château Leoville Barton1663
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-860
2012 L'hospitalet De Gazin1664
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 L'hospitalet De Gazin1665
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280 
2010 Pavillon de Leoville Poyferre1666
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2012 Pavillon de Leoville Poyferre1667
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 200-260 
2012 Pavillon de Leoville Poyferre1668
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 200-260 
2009 Reserve De La Comtesse 1669
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2009 Château Ségla 1670
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Château Ségla 1671
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2011 Château Ségla1672
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 Château Sociando Mallet1673
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400 
2005 Château Carbonnieux 1674
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château Smith Haut Lafitte1675
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840

2005 Château la Garde1676
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
11 Bottle Per lot € 100-150
2005 Château Latour Martillac1677
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
23 Demi Per lot € 120-180
2010 Talbot Caillou Blanc1678
Bordeaux, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 80-120
1978 Collection 'Vasarelly'1679
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1981 Collection 'Arman'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1982 Collection 'Masson'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1983 Collection 'Vieira de Silva'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1985 Collection 'Lichtenstein'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1986 Collection 'Hartung'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1988 Collection 'Imai'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1990 Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 1000-1500
1978 Collection 'Vaserely'1680
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1981 Collection 'Arman'
Champagne, Taittinger, Oc, 2 Bottle
1982 Collection 'Masson'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1983 Collection 'Vieira de Silva'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1985 Collection 'Lichtenstein'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1986 Collection 'Hartung'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 950-1500
1996 Belle Epoque1681 •
Champagne, Perrier Jouet, 1 min 1,5 upside down
2 Magnum Per lot € 360-520
1992 Clos du Mesnil 1682
Champagne, Krug, very slightly torn label, vts, Owc
1 Bottle Per lot € 600-800
2003 Clos du Mesnil1683
Champagne, Krug, Owc
1 Magnum Per lot € 1050-1400
1998 Clos d'Ambonnay1684
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle Per lot € 1000-1400
2004 Dom Perignon1685
Champagne, Moet et Chandon, edition Jeff Koons, individual gift box , Oc
5 Bottle Per lot € 470-670
1988 Brut R.D.1686
Champagne, Bollinger, Degorgement 2000, Owc
1 Bottle Per lot € 100-150
2002 la Grande Annee1687
Champagne, Bollinger, Degorgement 2011
1 Bottle Per lot € 75-115
1985 S le Mesnil1687bis
Champagne, Salon, Owc
2 Magnum Per lot € 2600-3200
S/A Initiale1688
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2006, 1 Bottle
S/A Initiale
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2007, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260 

X
X
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S/A V.O.1689
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2006, 1 Bottle
S/A V.O.
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2007, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-300
S/A la Cote Faron Extra Brut1690
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2010, 1 Bottle
S/A les Carelles Extra Brut 
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2010, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 330-410
S/A Exquise Sec1691
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2006
2 Bottle Per lot € 160-240
S/A Brut Rose1692
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2009
2 Bottle Per lot € 200-280
2002 Extra Brut1693
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2014, Oc, 3 Bottle
S/A  le Bout du Clos Extra Brut 
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2013, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 1700-2300
S/A  Substance1694
Champagne, Jacques Selosse, Degorgement 2015, Oc
6 Bottle Per lot € 950-1250
1979 Rene Lalou1695 •
Champagne, Mumm, 1 slightly torn label, 2 Bottle
1985 Cordon Rouge
Champagne, Mumm, damaged label, 1 Bottle
S/A Brut Royal
Champagne, Pommery, Oc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-330
1947 Brut Imperial 1696
Champagne, Moet et Chandon, sdl, 1 Bottle
1949 Brut Rose
Champagne, Louis Roederer, ssl, slightly damagad capsule, min 2 upside down, 
1 Bottle
Above 2 items Per lot € 500-800
1970 Dom Perignon1697 •
Champagne, Moet et Chandon, damaged label, damaged capsule, min 1,5 upside
down
1 Bottle Per lot € 110-180
1975 Dom Perignon1698 •
Champagne, Moet et Chandon, slightly damaged capsule, min 1,5 upside down
1 Bottle Per lot € 190-270
1978 Dom Perignon 1699
Champagne, Moet et Chandon, sdl
1 Bottle Per lot € 200-280
1982 Dom Perignon1700 •
Champagne, Moet et Chandon, sdl, amber colored, 1 Bottle
1983 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-390
1985 Dom Perignon1701 •
Champagne, Moet et Chandon, slightly torn labels, slightly damaged capsule, Oc
2 Bottle Per lot € 300-400
1988 Dom Perignon1702
Champagne, Moet et Chandon, Oc
1 Bottle Per lot € 150-230
1985 le Chardon1703
Champagne, J.B. Michel, 1 Bottle
1993 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, sdl, 1 damaged capsule, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-260
2003 Dom Perignon1704
Champagne, Moet et Chandon, damaged capsules
3 Bottle Per lot € 220-300
2004 Dom Perignon1705
Champagne, Moet et Chandon
2 Bottle Per lot € 160-240
1985 Dom Perignon1706
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle
2000 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle

2002 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle
2003 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle
2004 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 440-600
2002 Dom Perignon1707
Champagne, Moet et Chandon, Andy Warhol, Blue Label, Oc
1 Bottle Per lot € 140-200
2000 Dom Perignon1707bis •
Champagne, Moet et Chandon, Andy Warhol, Blue Label, Oc
1 Bottle Per lot € 140-200
1986 Collection 'Hartung'1708
Champagne, Taittinger, Oc
1 Bottle Per lot € 120-180
1978 Collection 'Vasarely'1709 •
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
1988 Collection 'Imai'
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
1990 Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 370-500
S/A Brut Rose1710
Champagne, Lanson
5 Bottle Per lot € 110-160
1975 Rene Lalou1711
Champagne, Mumm
1 Bottle Per lot € 110-160
2000 Cristal1712
Champagne, Louis Roederer
2 Bottle Per lot € 200-280
2002 Brut1713
Champagne, Jacquesson, Degorgement 2010, Oc
4 Bottle Per lot € 200-280
2009 Brut 'Dentelles et Crinolines'1714 •
Champagne, P. Brigandat, Oc, 6 Bottle
2009 Extra Brut
Champagne, P. Brigandat, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
2010 Brut Tradition1715 •
Champagne, P. Brigandat, Oc, 3 Magnum
S/A Brut Rose
Champagne, P. Brigandat, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 180-260
2007 Franciacorta 'Cuvee Franco Ziliani'1716
Italy, Berlucchi, Owc
1 Magnum Per lot € 90-120
1994 Brut 'Cuvee du Cinquantenaire' James Ensor1716bis
Champagne, Nicolas Feuillatte, sdl
1 Bottle Per lot € 45-65
1996 S le Mesnil1717
Champagne, Salon, Owc
6 Bottle Per lot € 2100-2600
1996 S le Mesnil1717bis
Champagne, Salon, Owc
6 Bottle Per lot € 2100-2600
1993 Château Haut Brion1718
Pessac Leognan, Mc, blanc, dusty labels, 5 min 2 or better, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2450
1976 Château Haut Brion1719
Graves, Mc, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 160-240
1992 Château Haut Brion1720
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 2 sdl, min 2 or better
8 Bottle Per lot € 1400-1850
1992 Château Haut Brion1721
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 170-270
1993 Château Haut Brion1722
Pessac Leognan, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 380-480
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1997 Château Haut Brion1723
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 420-580
1989 Château Haut Brion1724
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 10500-16500
1999 Chateau Haut Brion1725
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1650
1999 Chateau Haut Brion1726
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1650
1999 Château Haut Brion1727
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1600
1999 Château Haut Brion1728
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2001 Château Haut Brion1729
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1600
1989 Les Forts De Latour1730
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 100-140
1946 Château Latour1731
Pauillac, Mc, recorked 1966, dl, cut capsules all info on corks, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 1250-1800
1952 Château Latour1732
Pauillac, Mc, dl, us
1 Bottle Per lot € 320-440
1970 Château Latour1733
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1974 Château Latour
Pauillac, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-460
1974 Château Latour1734
Pauillac, Mc, glue stained label, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 110-170
1982 Château Latour1735
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 950-1150
1983 Château Latour1736
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, neck
2 Bottle Per lot € 440-600
1986 Château Latour1737
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 580-720
1992 Château Latour1738
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 240-320
1993 Château Latour1739
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 400-520
1994 Château Latour1740
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 200-280
2000 Château Latour1741
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 1450-1800
1999 Château Latour1742
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1300-1800
2001 Château Latour1743
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1500-2000
1994 Château Latour1743bis
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3200-4500
1986 Unico1744
Spain, Vega Sicilia, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 500-700

2000 Unico1745
Spain, Vega Sicilia, Owc 
3 Bottle Per lot € 440-620
2005 Pesus1746 •
Spain, Vina Sastre, ssl, Owc, 1 Bottle
2008 la Basseta
Spain, Mas Alta, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2010 Regina Vides
Spain, Vina Sastre, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 370-470
1968 Rioja Gran Reserva 'Castillo Ygay'1747
Spain, Marques de Murrieta, sl, 3 very slightly corroded capsule, 2 neck,
2neck/vts, 1 vts
5 Bottle Per lot € 620-1000
1998 Classic1749
Spain, Cims de Porrera, ssl, 1 Bottle
1998 Clos Martinet 
Spain, Mas Martinet, ssl, 2 neck, 1 vts/ts, 4 Bottle
2000 Martinet Bru
Spain, Mas Martinet, sl , 2 neck  , 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 120-180
1948 Palacio de Arganza1750
Spain, Dom, sdl, 6 min 3, 4 min 4, 2 min 4.5
12 Bottle Per lot € 320-420
1982 Rioja Reserva1751
Spain, Berceo, 17 ssl, 5 sdl, 1 dl, 1 vdl, 16 vts, 4 ts, 4 us/mid
24 Bottle Per lot € 120-180
1973 Rioja Reserva 'Vina Pomal'1752
Spain, Bilbainas, sdl, 3 Bottle
1981 Rioja Crianza 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 1 min 3, 3 Bottle
1982 Rioja Crianza 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 5 min 3, 6 min 4, 3 min 5, 14 Bottle
Above 20 items Per lot € 150-220 
1973 Rioja Crianza 'Carta de Oro'1753
Spain, Berberana, 7 ssl, 2 sl, 2 sdl, 8 min 3 or better, 3 min 4
11 Bottle Per lot € 80-120
2006 Alion1755
Spain, Vega Sicilia, Owc 
12 Bottle Per lot € 380-540
S/A Unico Reserva Especial1756
Spain, Vega Sicilia, selection of 42 barricas, 2 ssl, 10 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1950-2650
2003 Jumilla 'Clio'1757 •
Spain, el Nido, 2 ssl
5 Bottle Per lot € 150-250
2005 Campo Eliseo1758
Spain, F. Lurton & M&D Rolland, Owc
11 Bottle Per lot € 500-700
1997 Rioja Reserva Roda I1759
Spain, Roda, 5 ssl, 5 sl, 1 sdl, neck or better
11 Bottle Per lot € 260-360 
1996 Rioja Reserva Roda I1760
Spain, Roda, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
1994 Rioja Reserva Roda I1761
Spain, Roda, neck, Owc, 2 Magnum
1994 Rioja Reserva Roda I
Spain, Roda, ssl, 2 neck/vts, 3 Bottle
1996 Rioja Reserva Pagos Viejos
Spain, Artadi, slightly torn label, 1 Bottle
1997 Sassello
Italy, Castello di Verrazzano, 2 Bottle
1998 el Pison
Spain, Artadi, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 470-630
2014 Tentacion1762
Spain, Escencia del Vino, Oc, 12 Bottle
2015 Chevalier de Villandrac
Spain, REG R.E., Oc, 5 Bottle
Above 17 items Per lot € 120-180
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1998 Classic1763
Spain, Cims de Porrera, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190 
1970 Rioja Gran Reserva 'Coto de Imaz'1764
Spain, El Coto, 8 ssl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 3 ts,
2 us, 3 us/mid, 2 mid/low, 10 Bottle
1971 Rioja Crianza
Spain, El Coto, 7 ssl, 1 sdl, 4 vts, 1 ts, 1 us, 2 mid, 8 Bottle
1973 Rioja Reserva
Spain, El Coto, 3 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 2
us, 5 Bottle
Above 23 items Per lot € 130-180
1975 Rioja Crianza1765
Spain, El Coto, ssl, 8 vts, 5 ts, 4 us, 2 mid, 1 mid/low
20 Bottle Per lot € 100-150
1975 Rioja Reserva 'Coto Mayor'1766
Spain, El Coto, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 6 Bottle
1982 Rioja Crianza
Spain, El Coto, ssl, vts, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 100-150
1982 Rioja Crianza1767
Spain, El Coto, 14 ts, 2 us, 4 us/mid
20 Bottle Per lot € 100-150
2002 Shiraz1768 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle Per lot € 360-460
2001 Juveniles1769 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2002 Juveniles1770 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2003 Zinfandel1771 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle Per lot € 220-300
1997 Merlot Reserve1772 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2002 Shiraz1773 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2002 Shiraz1774 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1997 Anthem Cellars1775 •
USA, Conn Valley Vineyards , vts or better, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1997 Bacio Divino1776 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 500-740 
2000 Bacio Divino1777 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2000 Bacio Divino1778 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 500-740
1996 Cain Five1779 •
USA, Dom, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
1998 Cabernet Sauvignon1780 •
USA, Forman , Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
1999 Merlot1781 •
USA, Forman , Oc
12 Bottle Per lot € 380-600
1991 Dominus1782
USA, Moueix, neck or better, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
1991 Dominus1783
USA, Moueix, neck or better, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100

1997 Dominus1785
USA, Moueix, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1000
1997 Dominus1786 •
USA, Moueix, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1995 Finis Terrae1787 •
Chile, Cousiño Maccul, Owc
16 Bottle Per lot € 90-140
2001 Pedriel Single Vineyard1788
Argentina, Norton, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1961 Château Musar1789
Lebanon, Mc, sdl, low
1 Bottle Per lot € 160-240 
1964 Château Musar1790
Lebanon, Mc, ssl, 1 Bottle
1986 Château Musar
Lebanon, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 700-900
1980 Cabernet Sauvignon1791
USA, Parducci, ssl, neck
7 Bottle Per lot € 80-120
1994 Cabernet Sauvignon1792
USA, Conn Valley Vineyards , 2 Bottle
1994 Cabernet Sauvignon Estate Reserve
USA, Conn Valley Vineyards , 1 Bottle
1996 Montebello
USA, Ridge, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-360
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1793
USA, Blankiet, sdl, damaged wax capsule, signs of seepage, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 420-600
1987 Dominus1794
USA, Moueix, sdl, 1 neck  , 2 Bottle
1990 Dominus 
USA, Moueix, dl, slightly torn capsules, 1 neck, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 460-660
1987 Dominus1795 •
USA, Moueix, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1988 Dominus 
USA, Moueix, sl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-430
2002 the Hess Collection 'Mountain Cuvee'1796 •
USA, Hess Vineyard, sdl
5 Bottle Per lot € 100-160
1998 Cabernet Sauvignon Reserve1797 •
USA, Raymond , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 la Consulta Finca Altamira1798
Argentina, Achaval Ferrer, Owc, 6 Bottle
2005 la Consulta Finca Altamira
Argentina, Achaval Ferrer, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 380-500
2001 Almaviva1799 •
Chile, Rothschild & Concha y Toro
6 Bottle Per lot € 300-480
1998 Jericho Canyon Vineyard1800 •
USA, Rudd , Oc
6 Bottle Per lot € 320-440
2001 Syrah1801 •
USA, Viader , Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2001 Cabernet Sauvignon1802 •
USA, Viader , Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2005 Single Vineyard1803
Argentina, Trapiche, 4x3 Owc, Owc
10 Bottle Per lot € 160-220
2005 Single Vineyard1804
Argentina, Trapiche, 4x3 Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
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1995 Vintage Port 'Quinta da Roeda'1805 •
Port, Croft, Owc
4 Magnum Per lot € 180-260
1995 Vintage Port 'Quinta da Roeda'1806 •
Port, Croft, Owc
6 Magnum Per lot € 270-370
1995 Vintage Port 'Quinta da Roeda'1807 •
Port, Croft, Owc
6 Magnum Per lot € 270-370
1995 Vintage Port 'Quinta da Roeda'1808 •
Port, Croft, Owc
6 Magnum Per lot € 270-370 
1977 Colheita Port1809 •
Port, Barao de Vilar, Bottled 2010, Oc
6 Bottle Per lot € 210-280
1977 Colheita Port1810 •
Port, Barao de Vilar, Bottled 2010, Oc
6 Bottle Per lot € 210-280
1977 Colheita Port1811 •
Port, Barao de Vilar, Bottled 2010, Oc
6 Bottle Per lot € 210-280
1977 Colheita Port1812 •
Port, Barao de Vilar, Bottled 2010, Oc
10 Bottle Per lot € 350-450
1977 Colheita Port1813 •
Port, Barao de Vilar, Bottled 2010, Oc
12 Bottle Per lot € 420-560
1890 Reserva Novidade Late Bottled1814
Port, Burmester, sdl, damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 200-400
1934 Novidade Late Bottled Extra Selected1815
Port, Burmester, 2 sdl, 1 dl, , 2 neck, 1 us
3 Bottle Per lot € 100-180
1937 Old Port1816
Port, Tait's, remainings of label, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1973 LBV Port 
Port, Quinta do Noval, Bottled in 1979, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-90
1997 Vintage Port1817
Port, Taylor's, 1 ssl, 1 sdl, 4 dl, neck
6 Bottle Per lot € 160-240
1935 Vinho Velho do Porto Reserva1818
Portugal, Vincente del Masio, sdl, neck, 1 Bottle
1947 Domaine du Vigneau
Bordeaux, Neg., blanc, dl, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-125
1985 Colheita Port1819
Port, Barros, Bottled in 1996
2 Bottle Per lot € 55-85
1985 LBV Port Extra Selected1820 •
Port, Burmester, Bottled in 1989, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
1999 Vintage Port 'Silval'1821
Port, Quinta do Noval, Owc
6 Bottle Per lot € 80-120
2000 Vintage Port 'Silval'1822
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1823
Port, Taylor's, Owc
12 bottle Per lot € 500-700
1997 Vintage Port1824
Port, Niepoort, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1825 •
Port, Taylor's, Owc, 12 Demi
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor's, Owc, 3 Demi
Above 15 items Per lot € 220-280
2007 Vintage Port1826 •
Port, Grahams, Owc
6 Bottle Per lot € 300-400

1983 Vintage Port1827 •
Port, Quarles Harris, 4 sdl, 4neck, 2 vts, 6 Bottle
1983 Vintage Port
Port, Quarles Harris, sdl, neck , 4 Demi
Above 10 items Per lot € 200-280
1980 Vintage Port1828 •
Port, Quarles Harris, 9 neck, 1 vts, Owc
10 Demi Per lot € 120-180
1980 Vintage Port1829 •
Port, Quarles Harris, neck , Owc
12 Demi Per lot € 140-200
1983 Vintage Port1830 •
Port, Quarles Harris, neck , Owc
12 Demi Per lot € 140-200
1975 Vintage Port1831 •
Port, Quarles Harris, slightly torn labels, 6 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid, Owc
11 Bottle Per lot € 270-350
1977 Vintage Port1832 •
Port, Quarles Harris, slightly torn labels, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
1980 Vintage Port1833 •
Port, Quarles Harris, slightly torn labels, neck , Owc
10 Bottle Per lot € 250-350
1995 Vintage Port 'Quinta de Terra Feita'1834 •
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Vintage Port 'Quinta de Terra Feita'1835 •
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Vintage Port 'Quinta de Terra Feita'1837 •
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1994 Vintage Port1838 •
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
1994 Vintage Port1839 •
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
1979 Château le Pin1840
Pomerol, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 4200-5000
1979 Château le Pin1841
Pomerol, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 4200-5000
1995 Château le Pin1842
Pomerol, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 2400-3200
1995 Château le Pin1843
Pomerol, Mc, 8 ssl, 1 sl, neck, Owc
9 Bottle Per lot € 11000-15000
1997 Château le Pin1844
Pomerol, Mc, 2 neck, 1 vts, Owc
3 Bottle Per lot € 3000-4000
S/A Chateau le Pin 'Trilogie'1845 •
Pomerol, Mc, blend 2011/2012/2013, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1400
1996 Château le Pin1846
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc
2 Magnum Per lot € 4600-5800
1994 Château Calon Segur1846bis
Saint Estèphe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1985 les Fiefs de Lagrange1847
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1985 les Fiefs de Lagrange1848
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 160-240 
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1985 les Fiefs de Lagrange1849
Saint Julien, Mc, 8 slightly glue stained labels, 4 sl, very slightly corroded
capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1985 les Fiefs de Lagrange1850
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 160-240 
1985 Château Grand Corbin1851
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
1985 Château Grand Corbin1852
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 1 sl, 1 sdl, 7 neck, 5 neck/vts, Owc 
12 Bottle Per lot € 180-260
1985 Château Grand Corbin1853
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1985 Château Grand Corbin1854
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 11 vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1995 Château Petrus 1855
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Magnum Per lot € 2250-3000
1952 Château Petrus1856
Pomerol, Neg., dl, neck
2 Bottle Per lot € 1250-2000
1952 Château Petrus1857
Pomerol, Neg., dl, 1 very slightly corroded capsule, neck
3 Bottle Per lot € 1850-3000 
1952 Château Petrus1858
Pomerol, Neg., 1 sdl, 2 dl, 1 neck, 2 vts
3 Bottle Per lot € 1700-2700
1952 Château Petrus1859
Pomerol, Neg., 2 sdl, 2 dl, 2 vdl, 1 neck/vts, 2 vts, 1 vts/ts, 2 ts
6 Bottle Per lot € 3200-4800
1952 Château Petrus 1860
Pomerol, Neg., sdl, 5 us, 1 mid/low
6 Bottle Per lot € 2800-4200
1953 Château Petrus1861
Pomerol, Neg., sl, slightly damaged capsule, vidange
1 Bottle Per lot € 260-460
1953 Château Petrus1862
Pomerol, Neg., 3 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 us/mid, 2 mid
4 Bottle Per lot € 2450-4000
1975 Château Petrus1863
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us/mid
3 Bottle Per lot € 2600-3600
1976 Château Petrus1864
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsules, 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 2600-3600
1971 Château Petrus1865
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 2100-3000
1982 Château Petrus1865bis
Pomerol, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, neck
2 Bottle Per lot € 3800-4800
1973 Château Petrus1866
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 570-810
1988 Château Petrus1866bis
Pomerol, Mc, ssl, very slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 900-1200
2003 Château Petrus1867
Pomerol, Mc
3 Bottle Per lot € 3850-4500
2004 Château Petrus1868
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 1050-1400
1994 Château Petrus1869
Pomerol, Mc, 3 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 6200-7800

1995 Château Petrus1870
Pomerol, Mc, 1 torn label, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 7400-10000
1996 Château Petrus1871
Pomerol, Mc, 5 neck, 1 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 6600-8200
1997 Château Petrus1872
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 6200-7800
1999 Château Petrus1872bis
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 6600-8600
1999 Château Petrus1873
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 6200-7800
2000 Château Petrus1874
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 14500-18000
2001 Château Petrus1875
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 7000-10000
2006 Château Petrus1876
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 7400-9800
2012 Château Petrus1877
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 7400-9800
2013 Château Petrus1878
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 3500-4700
1989 Château d'Yquem1879
Sauternes, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 440-560
1990 Château d'Yquem1880
Sauternes, Mc, neck/vts
1 Magnum Per lot € 440-560
1943 Château d'Yquem 1881
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1978 Château Climens
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1980 Château Doisy Daene
Sauternes, Mc, dl, corroded capsule, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 670-950
1980 Château d'Yquem1882
Sauternes, Mc, sl, vts
1 Bottle Per lot € 120-180
1983 Château d'Yquem1883
Sauternes , Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 220-300
1986 Château d'Yquem1884
Sauternes , Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 200-280
1987 Château d'Yquem1885 •
Sauternes, Mc, ssl , us
1 Demi Per lot € 45-75
1988 Château d'Yquem1887
Sauternes, Mc, dl, 1 neck
4 Bottle Per lot € 740-1080
1988 Château d'Yquem1888
Sauternes , Mc, 1 Bottle
1989 Château d'Yquem
Sauternes , Mc, 1 Bottle
1990 Château d'Yquem
Sauternes , Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-800
1989 Château d'Yquem1889
Sauternes, Mc, 1 neck
2 Bottle Per lot € 460-620
1989 Château d'Yquem1890
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 190-250
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1990 Château d'Yquem1891
Sauternes, Mc, ssl, neck
7 Bottle Per lot € 1450-1800
1995 Château d'Yquem1892
Sauternes, Mc
6 Demi Per lot € 450-600
1999 Château d'Yquem1893
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck
7 Bottle Per lot € 850-1100
2000 Château d'Yquem1894
Sauternes, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 360-460
2004 Château d'Yquem1895
Sauternes, Mc, 6 ssl, 1 sdl
7 Bottle Per lot € 900-1300
2006 Château d'Yquem1896
Sauternes, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 1050-1400
2001 Château d'Yquem1897
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2300-3000
2003 Château d'Yquem1898
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1050-1400
1985 Château Rieussec1899
Sauternes, Mc, sdl, neck, 6 Bottle
1988 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1989 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 4 Bottle
1994 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 380-540
1999 Château Coutet 1900
Sauternes, Mc, 3 Bottle
2001 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, slightly torn capsule, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 230-330
1986 Château Romer de Hayot1901
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Château Filhot
Sauternes, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, neck, 2 Bottle
1988 Rabaud Promis
Sauternes, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1989 Château Roumieu
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle
1990 Château Doisy Daene
Sauternes, Mc, sdl, 2 Bottle
1990 Château Guiteronde du Hayot
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Comte de Saint Clair
Sauternes, Neg., ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-240
1977 Riesling Bernkasteler Badstube Spatlese Eiswein1902
Germany, Dr. Pauly Bergweiler, ssl, min 3, 1 0,70 Ltr
1989 Vouvray Sec
Loire, Clos Naudin, sl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1990 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-250
1999 Château Guiraud1903
Sauternes, Mc, 1 Demi
2000 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 50-80
2002 Mr K the Nobleman1904
Usa, Sine Qua Non, Owc
3 Demi Per lot € 140-200
1860 Marsala Superiore Riserva1905 •
Italy, M. de Bartoli, ssl, vts, 1 0,50 Ltr
1914 Vino Stravecchio 'Lilibaeum Antiquum'
Italy, Enogemma, sdl, slightly damaged wax capsule, vts, 1 Bottle

S/A Riserva 30 years solera 'Vecchio Samperi'
Italy, M. de Bartoli, ssl, slightly cracked wax capsule, Bottle 0781/1480, 2 0,50
Ltr
Above 4 items Per lot € 260-400
1840 Marsala Superiore1906 •
Italy, Florio, sdl
2 Bottle Per lot € 200-320
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'1907 •
Italy, Florio, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 360-540
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'1908 •
Italy, Florio, Oc
3 Bottle Per lot € 360-540
1997 Château Suduiraut1909
Sauternes, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 350-550
1976 Coteaux du Layon1910
Loire, P. Chene, ssl, 1 no vintage label, 7 min 3 or better, 1 min 4
8 Bottle Per lot € 80-120
1988 Coteaux du Layon 'Beaulieu' Domaine de la Soucherie1911
Loire, P.Y.Tijou, 10 Bottle
1988 Coteaux du Layon V.V. Domaine de la Soucherie
Loire, P.Y.Tijou, 1 Bottle
1990 Coteaux du Layon V.V. Domaine de la Soucherie
Loire, P.Y.Tijou, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-150
1990 Coteaux du Layon V.V. Domaine de la Soucherie1912
Loire, P.Y.Tijou, ssl, 6 Bottle
1994 Coteaux du Layon Carte d'Or
Loire, des Baumard, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 80-120
1997 Bonnezeaux 'Domaine du Petit Val'1913
Loire, D. Goizil, slightly torn labels, 2 slightly torn capsules, 7 Bottle
1998 Limoux 'Clocher de Saint Couat Collection des Quarante Clochers'
Languedoc, Christine Vie, blanc, 6 ssl, 1 dl, Owc, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 110-160 
1992 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1913bis
Hungary, Disznoko, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 4 0,50 Ltr
1995 Château Sahuc Laville
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
S/A Pedro Ximenez 'Don PX'
Spain, Toro Albala, neck, 4 Demi
Above 9 items Per lot € 120-180
1962 Château Roc Taillade1914 •
Medoc, Neg. Barriere, sdl, us, 1 Bottle
1962 Theodore Roger
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1964 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Ellenor Zojecy, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 0,10 Ltr
1969 Château le Chatelet
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1983 Gewurztraminer Altenberg de Bergheim 'Cuvee de l'An 2000' SGN
Alsace, G. Lorentz, min 4, Owc, 1 Bottle
1983 Riesling Bernkasteler Doctor Spatlese Trocken
Germany, Deinhard, 2 ssl, 2 min 3, 3 Bottle
2001 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Kiss Istvan, sdl, 1 0,50 Ltr
Above 9 items Per lot € 150-230
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1953 Tokaji Szamorodni Dry1915 •
Hungary, Budapesti Borforgalmi, vts, 1 0,50 Ltr
1961 Tokaji Szamorodni Dry 
Hungary, Monimpex, 2 sdl, 2 sdl, 1 neck, 3 vts, 4 0,50 Ltr
1963 Tokaji Muskotalyos Aszu 4 Puttonyos
Hungary, Allami Pincegazdasag, sdl, ts, 1 0,50 Ltr
1964 Tokaji Szamorodni Dry
Hungary, Monimpex, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 mid, 2 0,50 Ltr
1967 Tokaji Szamorodni Dry
Hungary, Monimpex, sdl, vts, 1 0,50 Ltr
1991 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Tokay Kereskedohaz, 2 0,50 Ltr
S/A Tokaji Szamorodni Dry
Hungary, Monimpex, sdl, 60ties, us, 1 0,50 Ltr
Above 12 items Per lot € 230-280
1979 Tokaji Aszu 3 Puttonyos1916
Hungary, Tokaji Wine Trust, ssl, neck  , 1 0,50 Ltr
1981 Tokaji Aszu 6 Puttonyos 
Hungary, Különleges Minőségű, vts, 1 0,50 Ltr
1983 Tokaji Aszu 4 Puttonyos
Hungary, Különleges Minőségű, sdl, vts, 1 0,50 Ltr
1983 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Különleges Minőségű, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 0,50 Ltr
1990 Porto Lopes
Port, Pocas Junior, sl, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-150
1967 Tokaji Szamorodni Sweet1917
Hungary, Monimpex, sdl, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 70-100
S/A Tokaji Aszu1918 •
Hungary, Deseuffy Gorgey Szirmay , 30ties, sdl, slightly torn capsule, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 130-230
1988 Tokay Aszu Eszencia1919
Hungary, Disznoko, 1 vintage by seller's note, ssl
3 0,50 Ltr Per lot € 260-360
1997 Château Doisy Vedrines1920
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1997 Château Doisy Vedrines1921
Sauternes, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1989 Château Guiraud1922
Sauternes, Mc, neck, Owc
11 Bottle Per lot € 350-550
1985 Château Caillou1923
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 sl , 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts , 3 Bottle
2003 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 6 Bottle
2004 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, 3 Bottle
2005 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, 2 ssl, 6 Demi
Above 18 items Per lot € 290-450
2005 Carmes de Rieussec1924
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 260-320
1996 Château Lafaurie Peyraguey1925
Sauternes, Mc, Owc
22 Demi Per lot € 350-550
1997 Château Lamothe Guignard1926
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château de Malle1927 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1997 Château de Malle1928 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1997 Château de Malle1929 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250

2003 Château Guiraud1930 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2003 Château Guiraud1931 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2007 Château Coutet1932 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 170-240
2003 De Malle1933
Sauternes, Mc, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 120-160
1997 Château Suduiraut1934
Sauternes, Mc, ssl, Owc
9 Bottle Per lot € 300-360
2008 Château Rieussec1935 •
Sauternes, Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 400-480
2010 Château Guiraud1936 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-420
2007 Rayne Vigneau1937 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-320
1976 Clos De La Roche1938
Grand Cru, P. Amiot, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vintage by seller's note, 1
min 3.5, 3 Bottle
1976 Echezeaux
Grand Cru, J.P. Mugneret, 1 dl, 2 vdl, slightly damaged capsules, 2 min 3, 1 min
4.5, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-600
1976 Clos De La Roche 1940
Grand Cru, P. Amiot, dl
12 Bottle Per lot € 760-1100
1976 Clos De La Roche1941
Grand Cru, P. Amiot, dl
12 Bottle Per lot € 760-1100
1976 Mazis Chambertin 1942
Grand Cru, P. Gelin, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 2.5
7 Bottle Per lot € 380-520
1972 La Romanee1943
Grand Cru, Chateau de Vosne Romanee, 3 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 4
min 2.5, 1 min 3 
5 Bottle Per lot € 450-850
1972 La Romanee1944
Grand Cru, Chateau de Vosne Romanee, 4 dl, 2 vdl, 4 min 2.5 or better
6 Bottle Per lot € 500-1000
1976 Echezeaux1945
Grand Cru, J.P. Mugneret, 8 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 2 vintage by
seller's note, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1976 Echezeaux1946
Grand Cru, J.P. Mugneret, 7 dl, 5 vdl, slightly corroded capsules, 6 min 3, 3 min
3.5, 2 min 4
12 Bottle Per lot € 850-1400
1976 Chambertin 'Clos de Beze'1947
Grand Cru, A. Bart, 10 dl, 2 vdl, 5 hand writing on vintage labels, 6 slightly
corroded/damaged capsules, 9 min 3 or better, 1 in 3.5, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1976 Chambolle Musigny1948
Bourgogne, M. Noellat, 5 sdl, 2 dl, 1 damaged vintage label
7 Magnum Per lot € 640-1000
1976 Vosne Romanee1949
Bourgogne, J. P. Mugneret, vdl, 4 min 2
6 Magnum Per lot € 240-360
1976 Echezeaux1950
Grand Cru, J.P. Mugneret, dl, 1 min 2, 1 min 2,5
5 Magnum Per lot € 720-1200
1976 Mazy Chambertin1951
Grand Cru, Vachet Rousseau, 11 dl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules, 2 slightly
damaged capsules, min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 600-1000
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1976 Clos de Vougeot 1952
Grand Cru, J. Grivot, vdl, slightly corroded capsules, 2 min 2.5, 5 Bottle
1978 Bonnes Mares 
Grand Cru, D. Moine Hudelot, vdl, vintage by seller's note , 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 700-1200
1976 Mazy Chambertin1953
Grand Cru, Vachet Rousseau, dl, 4 slightly corroded capsule, 3 slightly damaged
capsules, 1 vintage by seller's note, 6 min 3, 3 min 3.5, 2 min 4
11 Bottle Per lot € 500-800
1976 Clos de Vougeot1954
Grand Cru, J. Grivot, vdl, 3 vintage by seller's note, 6 min 2, 1 min 2.5
12 Bottle Per lot € 440-680
1976 Clos de Vougeot1955
Grand Cru, J. Grivot, vdl
12 Bottle Per lot € 540-800
1976 Grands Echezeaux1956
Grand Cru, Gros F&S, dl, 3 slightly corroded capsules, 8 min 3 or better, 3 min 4
11 Bottle Per lot € 1150-1600
1976 Grands Echezeaux1957
Grand Cru, Gros F&S, 4 dl, 8 vdl, 2 slightly corroded capsules, 3 min 2.5
12 Bottle Per lot € 1200-1700
1978 Corton 'Renardes'1958
Grand Cru, Maillard, 4 vdl, 6 remainings of labels 
10 Bottle Per lot € 220-340
1978 Corton 'Renardes' 1959
Grand Cru, Maillard, 4 vdl, 8 remainings of labels, 5 slightly corroded capsules,
3 min 3
12 Bottle Per lot € 260-380
1978 Corton 'Renardes'1960
Grand Cru, Maillard, 4 vdl, 8 remainings of labels, 1 vintage by seller's note
12 Bottle Per lot € 260-380 
1978 Corton 'Renardes'1961
Grand Cru, Maillard, 3 vdl, 9 remainings of labels, 4 vintage by seller's note
12 Bottle Per lot € 220-340
1976 Corton 'Renardes'1962
Grand Cru, Maillard, vdl, 1 slightly damaged capsule, 3 vintage by seller's note
10 Bottle Per lot € 220-340
1976 Romanee Saint Vivant1963
Grand Cru, Cathiard Molinier, 4 dl, 8 vdl, 4 vintage by seller's note, 3 slightly
damaged capsules, 6 min 3 or better, 1 min 3.5 
12 Bottle Per lot € 1150-1700
1972 Morey Saint Denis 'Clos des Ormes'1964
1er Cru, J. Raphet, sdl, 3 min 3, 4 min 4, 4 min 4.5, 1 min 5, 10 Bottle
1972 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, J. Chauvenet, dl, min 3, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-340
1976 Gevrey Chambertin 'les Combottes'1965
1er Cru, J. Raphet, 11 sdl, 3 dl, 12 min 2 or better, 1 min 3.5, 1 min 4.5
14 Bottle Per lot € 320-440
1976 Beaune 'Clos des Mouches'1966
1er Cru, F. Gaunoux, rouge,vdl, 5 vintage by seller's note
14 Bottle Per lot € 250-350 
1976 Pommard 'les Rugiens'1967
1er Cru, F. Gaunoux, dl
12 Bottle Per lot € 270-370
1976 Pommard 'les Perrieres'1968
Bourgogne, F. Gaunoux, 3 dl, 5 vdl, 1 no label, 4 vintage on cork, 9 Bottle
1976 Pommard 'les Rugiens'
Bourgogne, F. Gaunoux, dl, 1 torn capsule, 1 min 2.5, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 320-440
1976 Chassagne Montrachet 1969
Bourgogne, Delagrange Bachelet, rouge, dl, 9 vintage by seller's note, 1 min 3
16 Bottle Per lot € 300-420
1978 Chassagne Montrachet1970
Bourgogne, Delagrange Bachelet, rouge, 1 ssl, 2 sdl, 10 dl, 1 vdl, 6 slightly
corroded capsules, 5 vintage by seller's note, 3 min 3
14 Bottle Per lot € 250-350
1976 Chambolle Musigny1971
Bourgogne, G. Barthod Noellat, 1 ssl, 7 dl, 1 vintage by seller's note, 4 min, 1
min 5, 8 Bottle 
1976 Chambolle Musigny 'Charmes'
Bourgogne, G. Barthod Noellat, 3 ssl, 2 sdl, 2 dl, 2 vintage by seller's note, 2 min
3, 2, min 3.5, 1 min 4, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 540-860 

1976 Chambolle Musigny 'Charmes'1972
Bourgogne, G. Barthod Noellat, 4 ssl, 6 sdl, 2 dl, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 560-900
1976 Vosne Romanee 'les Brulees'1973
1er Cru, J.P. Mugneret, 8 dl, 8 vdl, slightly corroded capsules, 1 vintage by
seller's note, min 3 or better
16 Bottle Per lot € 900-1300
1976 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'1974
1er Cru, M. Morey, rouge, 11 dl, 1 vdl, 5 slightly corroded capsules, 7 min 3, 4
min 4, 1 min 5
12 Bottle Per lot € 240-340
1976 Pernand Vergelesses 'Vergelesses' 1975
1er Cru, Rapet, vdl, 3 vintage by seller's note, 4 min 3, 5 Bottle
1978 Rully 'Clos de Bellecroix'
1er Cru, Noel Bouton, 3 sdl, 4 dl, 5 vdl, 2 min 2.5, 4 min 3, 12 Bottle
Above 17 items Per lot € 150-250
1976 Fixin 'Clos Napoleon'1976
1er Cru, P. Gelin, 18 dl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, min 3 or better
20 Bottle Per lot € 150-250
1976 Fixin 'les Hervelets'1977
1er Cru, A. Bart, dl, 1 vintage by seller's note, 1 min 2, 3 min 3, 4 Bottle
1976 Savigny les Beaune 'les Dominode'
1er Cru, Pavelot Glantenay, dl, min 3 or better, 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 120-180
1978 Savigny les Beaune 'les Dominode'1978
1er Cru, Pavelot Glantenay, 9 sdl, 3 dl, 2 min 2.5, 1 min 4, 1 min 4.5
12 Bottle Per lot € 100-150
1978 Gevrey Chambertin 'les Combottes'1979
1er Cru, P. Amiot, 7 dl, 2 vdl, 4 slightly corroded capsules, 9 Bottle
1981 Morey Saint Denis 'Aux Charmes'
1er Cru, P. Amiot, dl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-360 
1976 Gevrey Chambertin 1980
Bourgogne, Vachet Rousseau, 13 dl, 3 vdl, 4 slightly corroded capsules, 3
vintage by seller's note, min 3 or better
16 Bottle Per lot € 240-340
1974 Nuits Saint Georges 'les Cailles'1981
1er Cru, R. Chevillon, 7 sdl, 3 dl, 10 Bottle
1976 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, R. Chevillon, sdl, 2 vintage by seller's note, 6 Bottle
Above 16 items Per lot € 280-380
1976 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1982
1er Cru, R. Chevillon, vdl
11 Bottle Per lot € 180-280
1976 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1983
1er Cru, R. Chevillon, 10 vdl, 2 remainings of label, 2 vintage on cork
12 Bottle Per lot € 200-300
2010 Chateauneuf Du Pape1984
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1700
2012 Chateauneuf Du Pape1985
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 660-900
2004 Chateauneuf Du Pape1986
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 480-620
2004 Chateauneuf Du Pape1987
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 480-620
2006 Chateauneuf Du Pape1988
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 300-400
2007 Chateauneuf Du Pape1989 •
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2007 Chateauneuf Du Pape1990 •
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2007 Chateauneuf Du Pape1991 •
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
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2007 Chateauneuf Du Pape1992 •
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 640-900
2007 Chateauneuf Du Pape1993 •
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 840-1100
2010 Chateauneuf Du Pape1994 •
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 250-320
2012 Chateauneuf Du Pape1995 •
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
1999 Chateauneuf Du Pape1996
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Magnum Per lot € 560-760
2007 Chateauneuf Du Pape1997
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Magnum Per lot € 680-900
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1998 •
Rhône, du Pegau, 1 slightly torn label
2 Magnum Per lot € 300-400
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1999 •
Rhône, du Pegau, slightly torn labels
3 Magnum Per lot € 220-300
2009 Chateauneuf Du Pape2000 •
Rhône, Beaucastel
3 Magnum Per lot € 440-580
2009 Chateauneuf du Pape 'Charles Giraud'2001 •
Rhône, Saint Prefert
3 Magnum Per lot € 300-400
2010 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'2002 •
Rhône, Beaucastel, Owc
3 Bottle Per lot € 820-1100
2007 Hermitage 2003 •
Rhône, J.L. Chave, blanc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2010 Hermitage
Rhône, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-480
2007 Hermitage2004 •
Rhône, J.L. Chave, dl, 1 Bottle
2010 Hermitage 
Rhône, J.L. Chave, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 440-560
2001 De Trevallon2005
Rhône, Dom, 1 Magnum
2003 De Trevallon
Rhône, Dom, Owc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 220-300
2004 De Trevallon2006
Rhône, Dom, 1 ssl, Owc
3 Magnum Per lot € 220-300
2005 De Trevallon2007
Rhône, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 220-300
2006 De Trevallon2008
Rhône, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 220-300
2009 De Trevallon2009
Rhône, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 250-320
1998 Chateauneuf du Pape Reserve2010
Rhône, Rayas, ssl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhône, Rayas, sdl, 1 Bottle
2001 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhône, Rayas, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 680-900
2003 Chateauneuf du Pape Reserve2010bis
Rhône, Rayas, ssl, 1 Bottle
2004 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhône, Rayas, slightly torn label, 1 Bottle

2005 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhône, Rayas, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 650-900
2007 Chateauneuf du Pape Reserve2011 •
Rhône, Rayas, slightly torn label, 1 Bottle
2008 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhône, Rayas, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 500-700
2007 Chateauneuf du Pape Reserve2011bis •
Rhône, Rayas, slightly torn label, 1 Bottle
2008 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhône, Rayas, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 450-600
2006 Chateauneuf du Pape 'Deux Ex Machina'2012
Rhône, Clos Saint Jean, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 320-400
2007 Chateauneuf du Pape 'Deux Ex Machina'2013
Rhône, Clos Saint Jean, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 420-540
2007 Chateauneuf Du Pape2014 •
Rhône, H. Bonneau
6 Bottle Per lot € 470-600
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Marie Beurrier '2015 •
Rhône, H. Bonneau
2 Bottle Per lot € 210-280
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Celestins'2016 •
Rhône, H. Bonneau
3 Bottle Per lot € 680-800
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Celestins'2017 •
Rhône, H. Bonneau
3 Bottle Per lot € 620-800
2010 Chateauneuf Du Pape2018 •
Rhône, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 400-520
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'2019
Rhône, du Pegau, 4 Bottle
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, du Pegau, slightly torn label, 1 Bottle
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, des Fines Roches, 2 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, du Pegau, 2 slightly torn labels, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 500-700
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire' les Cailloux2021
Rhône, L&A Brunel, 1 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire' les Cailloux
Rhône, L&A Brunel, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire'
Rhône, L&A Brunel, ssl, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire'
Rhône, L&A Brunel, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 900-1200
2004 Chateauneuf du Pape 'Quartz'2021bis
Rhône, Domaine du Caillou, 4 ssl, 3 sl
8 Bottle Per lot € 250-320
2010 Chateauneuf du Pape les Safres 'le Clos du Caillou'2022 •
Rhône, Pouizin Vacheron , 2 sl, 4 ssl, 1 slightly torn label, Oc
10 Bottle Per lot € 400-520 
2013 Chateauneuf Du Pape2023 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
11 Bottle Per lot € 260-340
2007 Chateauneuf du Pape Reserve 'le Clos du Caillou'2024
Rhône, Pouizin Vacheron , Oc
6 Bottle Per lot € 440-540
2009 Chateauneuf Du Pape2025 •
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
6 Bottle Per lot € 150-220
2001 Chateauneuf du Pape V.V.2026
Rhône, Beaucastel, blanc, 1 ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 540-700
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2009 Chateauneuf Du Pape2027 •
Rhône, Le Comte de Saint Geric, 1 Bottle
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Pasquier des Vignes, 2 Bottle
2010 Rasteau '1921' 
Rhône, les Aphillanthes, 1 slightly torn label, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 110-170
2004 De Trevallon2029
Rhône, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 420-540
2006 De Trevallon2030
Rhône, Dom, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2010 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'2031 •
Rhône, Clos du Mont Olivet, Oc
11 Bottle Per lot € 770-1250
2010 Chateauneuf Du Pape2032 •
Rhône, Clos des Papes, 2 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos Saint Jean, 1 ssl, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-350
1998 Château Montus2033
Madiran, Brumont, ssl, Owc, 7 Bottle
2000 IKON
Provence, Hermitage Saint Martin, Owc, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 110-180
1998 Château Montus 'Cuvee Prestige'2034
Madiran, Brumont, 10 ssl, 1 sl, 1 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2010 Chateauneuf Du Pape2035 •
Rhône, de Ferrand, Oc
12 Bottle Per lot € 180-300
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Imperiale'2036 •
Rhône, R. Usseglio
11 Bottle Per lot € 660-980
2010 Chateauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'2037 •
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
6 Bottle Per lot € 180-240
2010 Chateauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige' 2038 •
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 360-460
2010 Chateauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'2040 •
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 360-460
2010 Chateauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'2041 •
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 360-460
2010 Chateauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'2042 •
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 360-460
2013 Chateauneuf Du Pape2043 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 280-360
2013 Chateauneuf Du Pape2044 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 280-360
2013 Chateauneuf Du Pape2045 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 280-360
2013 Chateauneuf Du Pape 2046 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 280-360
2014 Cabernet Sauvignon Reserve2047 •
Australia, Noon, Oc
6 Bottle Per lot € 220-340
2013 Shiraz Reserve2048 •
Australia, Noon, Oc, 6 Bottle
2014 Shiraz Reserve
Australia, Noon, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 440-680

2011 Eclipse2049 •
Australia, Noon , Oc, 6 Bottle
2014 Eclipse
Australia, Noon, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-540
1998 Chais Clarendon Shiraz2050 •
Australia, Normans, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Shiraz2051 •
Australia, Peel Estate , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2007 Basket Pressed Shiraz2052 •
Australia, Rockford , Oc
12 Bottle Per lot € 370-550
2005 Shiraz the Standish2053 •
Australia, Standish , Oc
6 Bottle Per lot € 190-270
2005 Grenache2054 •
Australia, Schwartz , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Joshua2055 •
Australia, Teusner , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Hillside Shiraz2056 •
Australia, Kay Brothers, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2001 Juveniles2057 •
Australia, Torbreck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2001 Juveniles2058 •
Australia, Torbreck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1992 Shiraz2059 •
Australia, Warrenmang Estate , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Grand Pyrenees2060 •
Australia, Warrenmang Estate, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Shiraz2061 •
Australia, Warrenmang Estate, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2004 Riesling Oberhausen Leistenberg Kabinett2062 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 80-140
2004 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Trocken2063 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2004 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Spatlese2064 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Spätlese2065 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Riesling Schlossbockelheimer Kupfergrube Spatlese2066 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Riesling Norheimer Kirschheck Spatlese2067 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2004 Riesling Oberhause Brucke Spatlese2068 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 220-340
2004 Riesling Norheimer Dellchen Spatlese2069 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
2006 Riesling Ockfener Bockstein Kabinett2070
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2006 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese2071
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
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2007 Riesling Trittenheimer Apotheke Kabinett2072
Germany, Ansgar Clusserath, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2008 Riesling Trittenheimer Apotheke Kabinett2073
Germany, Ansgar Clusserath, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2006 Riesling Westhofener Trocken S2074
Germany, Wittmann, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2004 Château Palmer2075
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1200
2005 Château Palmer2076
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2400-3000
2007 Château Palmer2077 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1700
2007 Château Palmer2078 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1700
2008 Château Palmer2079 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1800
2008 Château Palmer2080 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1800
2009 Château Palmer2082 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2400-3000
2005 Château Leoville Poyferre2083 •
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 950-1200
2010 Château Leoville las Cases2084 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1050-1300
2010 Château Leoville las Cases2085 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1050-1300
2008 Château Cos d'Estournel2086 •
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1000
2009 Château Cos d'Estournel2087 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1500
2008 Château Ducru Beaucaillou2088 •
Saint Julien, Mc, very slightly stained labels, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1400
2009 Château Ducru Beaucaillou2089 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1450
2008 Château Smith Haut Lafitte2090 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 550-700
2009 Château Smith Haut Lafitte2091 •
Pessac Leognan, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 2000-2600 
1999 Volnay 'Clos des Ducs'2092
1er Cru, Marquis d'Angerville, 3 ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 1100-1600
1999 Volnay 'Champans'2093
1er Cru, Marquis d'Angerville, 5 ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 620-840
1999 Volnay 'Champans'2094
1er Cru, Marquis d'Angerville, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1650
2000 Gevrey Chambertin 'en Champs'2095
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2000 Gevrey Chambertin 'en Champs'2096
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540

2005 Cotes De Nuits Villages2097
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Cotes De Nuits Villages2098
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Cotes De Nuits Villages2099
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
1992 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'2100
1er Cru, Dom. Leroy
1 Bottle Per lot € 300-420
2002 Chambertin2101
Grand Cru, A. Rousseau, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 800-1100
2005 Bonnes Mares2102
Grand Cru, Dujac, very slightly stained label, 1 Bottle
2008 Bonnes Mares
Grand Cru, Dujac, very slightly stained label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 900-1200
2006 Musigny 2104
Grand Cru, J.F. Mugnier, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 580-780
2006 Musigny2105
Grand Cru, Louis Jadot, dl
1 Bottle Per lot € 300-400
2006 Richebourg2106
Grand Cru, Th. Liger Belair, sdl
1 Bottle Per lot € 200-280
2008 Richebourg2107
Grand Cru, Th. Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 240-340
2011 Fleurie2108
Beaujolais, Y. Metras, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 100-160
1989 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines'2109
1er Cru, D. Gallois, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 6 Bottle
1989 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, D. Gallois, sdl, slightly corroded capsules, 4 Bottle 
1990 Charmes Chambertin
Grand Cru , D. Gallois, slightly torn labels, 1 Bottle
1990 Gevrey Chambertin 'Les Goulots'
1er Cru, D. Gallois, sdl, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-380
1997 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard'2110
1er Cru, H. Lamy, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle
1998 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard'
1er Cru, H. Lamy, ssl, 1 Bottle
2005 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, P. Laforest, ssl, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 80-120
1984 Chambolle Musigny2111 •
Bourgogne, Comte de Vogue, ssl, slightly torn capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 80-140 
2002 Vosne Romanee2112
Bourgogne, F. Vigot, ssl, 6 Bottle
2006 Pommard 'les Vaumuriens' 
1er Cru, Ch. Lescure, ssl, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 260-360
2001 Mazy Chambertin2113
Grand Cru, F. Esmonin, 1 Bottle
2002 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, F. Esmonin, ssl, 2 Bottle
2002 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, B. Desaunay Bissey, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 260-360
2000 Pommard 'les Charmots'2114
1er Cru, J.L. Joillot, 1 ssl, 6 Bottle
2001 Savigny les Beaune 'aux Grands Liards'
Bourgogne, J.M. Giboulot, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
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1995 Pommard Chateau Genot Boulanger2115
Bourgogne, M. Delaby Genot, 2 sdl, 4 Bottle
1996 Aloxe Corton 'Clos du Chapitre' Chateau Genot Boulanger
1er Cru, M. Delaby Genot, 1 ssl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 80-120
2009 Pommard2116
Bourgogne, Chateau de Pommard
10 Bottle Per lot € 400-520
2014 Beaujolais Villages 'Bijou'2117
Beaujolais, J. Metras, 1 slightly torn label
8 Bottle Per lot € 300-400
2003 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2118
1er Cru, V. Sauvestre, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 250-430
2001 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees' V.V.2119
Bourgogne, M. Magnien, 2 ssl, , 4 Bottle
2001 Morey Saint Denis
Bourgogne, M. Magnien, ssl, 2 Bottle
2001 Vosne Romanee 
Bourgogne, M. Noellat, 4 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-390
2001 Pommard2120
Bourgogne, Dubreuil Fontaine, ssl, 2 Bottle
2001 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'
1er Cru, Dubreuil Fontaine, 2 ssl, 8 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-170
1997 Nuits Saint Georges2122
Bourgogne, R. Arnaux, sdl, 2 Bottle
2000 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chateau de Meursault, 1 Bottle
2002 Aloxe Corton
Bourgogne, Cachat Ocquidant, 2 Bottle
2004 Pommard
Bourgogne, Chateau de Pommard, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-320
1959 Chambolle Musigny2123
Bourgogne, E&D Moingeon, ssl, corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1959 Savigny
Bourgogne, E&D Moingeon, sdl, min 5 , 1 Bottle
1964 Corton
Grand Cru, E&D Moingeon, ssl, 1 vintage by seller's note,  slightly damaged
capsules, 3 Bottle
1964 Vosne Romanee
Bourgogne, E&D Moingeon, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 min
4, 2 min 5, 1 min 6, 1 min 6.5, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 190-330 
1952 Gevrey Chambertin 2124
1er Cru, Patriarche, 6 vdl, 3 remainings of label, 2 slightly corroded capsules, 7
vintage by seller's note, 4 min 4, 3 min 5, 2 min 6, 9 Bottle
1966 Château Moulin a Vent
Beaujolais, C. Vienot, dl, min 3,5, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270 
1959 Chapelle Chambertin2125
Grand Cru, Neg. Barriere, ssl, min 6
2 Bottle Per lot € 110-170
1974 Clos Vougeot2126
Grand Cru, R. Engel, 3 vdl, 1 remainings of label, 1 slightly corroded capsule, 1
slightly damaged capsule, 1 vintage by seller's note, 1 min 3
4 Bottle Per lot € 280-380
1966 Grands Echezeaux2127
Grand Cru, Thomas Freres, ssl , 4 min 3 or better, 1 min 4
6 Bottle Per lot € 740-1200
1970 Gevrey Chambertin2128
1er Cru, Patriarche, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 3, in 3.5, 2 Bottle
1985 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Neg. , 2 sdl, 2 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 vintage by seller's
note, 3 min 3, 4 Bottle
1985 Volnay
Bourgogne, Coron, ssl, 3 Bottle
1987 Echezeaux
Grand Cru, Coquard Loison, ssl, 1 Bottle

1987 Echezeaux
Grand Cru, Dom. des Perdrix, ssl, damaged capsule, min 4, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 190-300 
1999 Gevrey Chambertin2129
Bourgogne, A. Rousseau, Oc
12 Bottle Per lot € 1700-2400
1999 Gevrey Chambertin2130
Bourgogne, A. Rousseau, Oc
12 Bottle Per lot € 1700-2400
1999 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2131
1er Cru, A. Rousseau, Oc
12 Bottle Per lot € 6200-8400
1999 Clos Vougeot2132
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 3700-5000
1999 Clos Vougeot2133
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 3700-5000
1999 Echezeaux2134
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 4600-6000
1999 Grands Echezeaux2135
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 7000-9300
1999 Grands Echezeaux2136
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 7000-9300
2000 Grands Echezeaux2137
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 4400-5800
2000 Grands Echezeaux2138
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 4400-5800
1970 Château Lascombes 2139
Margaux, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 mid
2 Magnum Per lot € 150-210
1988 Château Leoville las Cases2139bis
Saint Julien, Mc, ssl, 3 slightly damaged capsules, 3 neck, 3 neck/vts
6 Magnum Per lot € 1100-1600
1982 Château le Bon Pasteur2140
Pomerol, Mc, dl, 2 damaged capsules, 2 slightly corroded capsules, 1 neck
6 Magnum Per lot € 1500-1800 
1982 Château le Bon Pasteur2141
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, 4 neck
6 Magnum Per lot € 1500-1800
2005 Château Phelan Segur2142
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-420
2005 Château Phelan Segur2143
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-420
1964 Château Ducru Beaucaillou2144
Saint Julien, Neg. Thiessen, 3 sdl, 3 dl, 2 slight signs of seepage, 1 us, 3 mid, 2
mid/low, 6 Bottle
1967 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1967 Château Labegorce
Margaux, Neg., sdl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1969 Château Ausone 
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-700
1998 Château Boutisse2145
Saint Emilion, Mc, dl, 6 Bottle
2000 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, 4 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 70-100

X
X
X
X
X
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1975 Château Cap de Mourlin2146
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 dl, neck, 4 Bottle
1982 Château Montlabert
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 1 vdl, 1 neck, 3 Bottle
1989 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Château Rochemorin
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1980 Château Faurie de Souchard2147
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1981 Château Grand Barrail lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1984 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1989 Château Bouscaut
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Fourcas Hosten
Listrac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
1990 Château Beausejour Bécot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-300
1983 Château la Lagune2148
Haut Medoc, Mc, sdl, damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
1984 Château Lalande Borie
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Gloria 
Saint Julien, Mc, sdl, corroded capsule, vts , 1 Bottle
1986 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château la Tour Canet
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1986 Château Malescasse
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1988 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1988 Moulin de T du Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1989 Château Labegorce
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Château Plantey
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-230
1978 Château Carbonnieux2149
Pessac Leognan, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Haute Rive
Medoc, Mc, 2 dl, 1 vdl, 3 Bottle
1984 Château Monbrison
Margaux  , Mc, sl, neck   , 1 Bottle
1985 Château Dauzac
Margaux , Mc, sdl, 1 Bottle

1986 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, dl, 3 Bottle
1986 Château du Grand Parc
Saint Julien, Mc, dl, 2 neck, 6 Bottle
1989 Château Pontoise Cabarrus
Haut Medoc, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 neck, 2 Bottle
1993 Château Giscours
Margaux, Mc, dl, 1 neck  , 3 Bottle
Above 20 items Per lot € 200-280
1991 Château Laroze2150
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1993 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1994 Château Grand Barrail lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1994 Pinotage 
South Africa, Kanonkop, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1995 Château Berliquet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Ferrand
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Pinotage
South Africa, Kanonkop, sdl, 1 Bottle
1999 Château Grand Barrail lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
2001 Château Musar 'Cuvee Reservee'
Lebanon, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2001 Hospitalet de Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270
1990 Château Talbot2151
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1991 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle
1991 Château de Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle
1992 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1992 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1993 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle 
1995 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sdl, vintage on cork, neck, 1 Bottle
1995 les Hauts de Pontet
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 les Hauts de Pontet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270

X
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1990 Château Cantelys2152
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
1990 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Château Fourcas Dupré
Listrac, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Olivier
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1992 Château Bouscaut
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
1993 Diane de Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1994 Diane de Belgrave 
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château d'Arsac
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1997 Château Chantegrive
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château la Tour Canet
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Château Deyrem Valentin 
Margaux, Mc, dl, 1 Bottle
1998 Château la Tour de Bessan
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Cabannieux
Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Tour de Labegorce
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2000 Château Larose Trintaudon
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 19 items Per lot € 170-290
1998 Ruban Bleu du Chateau d'Arsac2153
Haut Medoc, Mc, 9 dl, 2 vdl, 3 neck
11 Bottle Per lot € 80-120
1998 l'Ermitage de Chasse Spleen2154
Haut Medoc, Mc, dl 
12 Bottle Per lot € 90-130
2006 Château l'Eglise Clinet2155
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2006 Château Leoville Poyferre2156
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 500-740
2008 Château Pontet Canet2157 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2005 Château Cambon la Pelouse2158
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Château Beychevelle2159
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
2009 Château Leoville Poyferre2161 •
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 1700-2200
1981 Château Pontet Canet2162
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 340-460
1983 Château Labegorce Zede2163
Margaux, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 1 damaged capsule, 4 neck, 6 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240

1979 Château le Meynieu2164
Haut Medoc, Mc, 19 sl, 4 sdl, 1 dl, 2 corroded capsules, 1 torn capsule, 14 vts, 4
ts, 3 us, 3 mid, Owc
24 Bottle Per lot € 90-140
1979 Château le Meynieu2166
Haut Medoc, Mc, sl, 5 neck, 20 neck/vts, Owc
24 Bottle Per lot € 140-200
1982 Château Cure Bon la Madeleine2168
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 9 vdl, 2 vintage by seller's note, slightly corroded
capsules, 3 slightly damaged capsules, 2 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 2 us/mid
11 Bottle Per lot € 140-200
1986 Château Labegorce Zede2169
Margaux, Mc, sl, damaged wax capsule, raised cork, neck or better, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 140-200
2008 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'2170 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 560-780
2006 Chateauneuf Du Pape2171 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370 
2008 Chateauneuf Du Pape2172 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf Du Pape2173 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2011 Chateauneuf Du Pape2174 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Cornas 'les Chailles'2175 •
Rhône, Alain Voge , Oc
12 Bottle Per lot € 220-340
2006 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2176 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2177 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2178 •
Rhône, Giraud , Oc
18 Bottle Per lot € 380-540
2011 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2179 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Chateauneuf du Pape 'Gallimardes'2180 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2006 Chateauneuf du Pape 'Gallimardes'2181 •
Rhône, Giraud , individual Owc, 1 sdl, Owc
4 Magnum Per lot € 210-290
2006 Chateauneuf du Pape 'Fiancee'2182 •
Rhône, Barroche, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'2183 •
Rhône, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2007 Chateauneuf du Pape 'Signature'2184 •
Rhône, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2007 Chateauneuf du Pape 'Terroir'2185 •
Rhône, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf Du Pape2186 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
3 Magnum Per lot € 140-200 
2006 Chateauneuf du Pape V.V.2187 •
Rhône, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
2006 Chateauneuf Du Pape2188 •
Rhône, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
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2010 Chateauneuf du Pape 'les Halots de Jupiter'2189 •
Rhône, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf du Pape V.V.2190 •
Rhône, Grand Veneur, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2008 Chateauneuf Du Pape2191 •
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2007 Chateauneuf Du Pape2192 •
Rhône, Mas de Boislauzon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf Du Pape2193 •
Rhône, Mas de Boislauzon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Chateauneuf Du Pape2194 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Chateauneuf Du Pape2195 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf Du Pape2196 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Chateauneuf du Pape 'les Safres'2197 •
Rhône, les Clos du Caillou , Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2005 Chateauneuf du Pape 'Quartz'2198 •
Rhône, les Clos du Caillou , Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2006 Chateauneuf du Pape Reserve2199 •
Rhône, les Clos du Caillou , Oc
12 Bottle Per lot € 560-780
2003 Chateauneuf du Pape V.V.2200 •
Rhône, la MiIliere, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Chateauneuf Du Pape2201 •
Rhône, du Pegau, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2005 Gigondas 'Tradition'2202 •
Rhône, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Gigondas 'Hautes Garriques'2203 •
Rhône, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2003 Chateauneuf Du Pape2204 •
Rhône, Vieille Julienne , Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2007 Chateauneuf du Pape 'les Olivets'2205 •
Rhône, Roger Sabon , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'2206 •
Rhône, Solitude, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'2207 •
Rhône, Solitude, Owc 
2 Magnum Per lot € 55-85
2008 Lirac 'la Reine des Bois'2208 •
Rhône, Mordoree, Oc
12 Bottle Per lot € 90-140
2009 Lirac 'la Reine des Bois'2209 •
Rhône, Mordoree, Oc
12 Bottle Per lot € 90-140
1998 Blewitt Springs Grenache2210 •
Australia, Clarendon Hills, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2004 Shiraz2211 •
Australia, Gibson , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Shiraz2212 •
Australia, Gilberts, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180

1997 Shiraz2213 •
Australia, Glaetzer , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2002 Chase Shiraz2214 •
Australia, Hare's, Oc
18 Bottle Per lot € 290-450
2006 the Beauty2215 •
Australia, Hentley Farm , Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
2006 the Beast2216 •
Australia, Hentley Farm , Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2005 Zinfandel2217 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Shiraz2218 •
Australia, Hobbs , Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2007 Greenock Shiraz2219 •
Australia, Kalleske  , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Old Vine Grenache2220 •
Australia, Kalleske , Oc
12 Bottle Per lot € 270-370
2005 Parable Shiraz2221 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2005 Christine Vineyard Grenache2222 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Ripper Creek Cabernet Sauvignon Shiraz2223 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Chookshed Zinfandel2224 •
Australia, Rusden , Oc
18 Bottle Per lot € 470-630
2005 Covenant Shiraz2225 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
1997 Merlot2226 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Syrah2227 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Cabernet Sauvignon 'Bonterra'2228 •
USA, Fetzer, neck/vts, Oc
11 Bottle Per lot € 180-280
2013 Echezeaux2229
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 560-740
2013 Grands Echezeaux2230
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1040
2013 Clos Vougeot2231
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 350-490
2013 Bonnes Mares2232
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
2013 Bonnes Mares2233
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
2013 Bonnes Mares2234
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
2013 Clos Saint Denis 'Domaine Gagey'2235
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1000
2013 Clos De La Roche2236
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2237
1er Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 410-550
2013 Chambertin 'Clos de Beze'2238
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2013 Chambertin 'Clos de Beze'2239
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2013 Chambertin 'Clos de Beze'2240
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2013 Chapelle Chambertin2241
Grand Cru, Louis Jadot, Owc 
6 Bottle Per lot € 560-740
2013 Mazis Chambertin2242
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 560-740
2013 Mazis Chambertin2243
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 560-740
2013 Mazis Chambertin2244
Grand Cru, Louis Jadot, Owc 
6 Bottle Per lot € 560-740
2013 Chambertin2245
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2013 Chambertin2246
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2011 Batard Montrachet2247
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 620-1020
2011 Batard Montrachet2248
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 620-1020
2013 Batard Montrachet2249
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 680-1040
2013 Montrachet2250
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1800
2013 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'2251
Grand Cru, des Heritiers Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2011 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2252
1er Cru, Louis Jadot, blanc, Oc
18 Bottle Per lot € 470-710
2011 Chambolle Musigny 'les Baudes'2253
1er Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
2011 Chambolle Musigny 'les Baudes'2254
1er Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 250-430

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T


